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GETTING STARTED
Data Sheet

ES Ficha técnica

General Specifications
Especificaciones generales

4 \

[ |
! wallbox # |

-/

A. Charging Mode (IEC 61851-1) 3
Modo de carga (IEC 61851-1)

B. Dimensions without cable 198x201x99mm
Dimensiones sin cable

C. Weight without cable 1,3kg
Peso sin cable

D. Operating Temperature -25°Cto 50 °C
Temperatura de funcionamiento

E. Storage Temperature -40°Cto70°C

Temperatura de almacenamiento

F. Standards
Normas

Compliant with UK regulations on smart charging.”

LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/EU, IEC 618511,
IEC 61851-21-2, IEC 62196-2, ROHS 2011/65/EU,
CE mark, BS 7671:2018+A1:2020+A2:2022.

Acorde con la normativa sobre la carga inteligente vigente en el Reino Unido."

UK only.
1 S6lo para el Reino Unido.

NO

CA

DA

Lv

RO

Fiche technique : Spécifications générales

A. Mode de charge E. Température de stockage
(IEC 61851-T) F. Normes

B. Dimensions sans cable Conforme aux réglementations du RU

C. Poids sans céable concernant la charge intelligente.

D. Température de fonctionnement RU uniquement.

Scheda tecnica: Specifiche generali

A. Modalita di ricarica E. Temperatura di stoccaggio
(IEC 61851-T) F. Standard

B. Dimensioni senza cavo Conforme alle normative britanniche

C. Peso senza cavo sulla ricarica smart.

D. Temperatura di esercizio Solo per il Regno Unito

Datablad: Generelle spesifikasjoner

A. Lademodus E. Lagringstemperatur
(IEC 61851-T) F. Standarder

B. Dimensjoner uten kabel | samsvar med Storbritannias

C. Vekt uten kabel forskrifter om smart-lading.

D. Driftstemperatur Gjelder kun Storbritannia.

Fitxa técnica: Especi generals

A. Mode de carrega E. Temperatura d'emmagatzematge
(IEC 61851-1) F. Normes

B. Dimensions sense cable Compleix les normes sobre recarrega

C. Pes sense cable intelligent del Regne Unit.

D. Temperatura de funcionament Només Regne Unit.

Datablad: G elle specifikationer

A. Opladningstilstand E. Opbevaringstemperatur
(IEC 61851-1) F. Standarder
B. Dimensioner uden kabel Overholder bestemmelserne vedrerende
C. Vaegt uden kabel smart opladning i Storbritannien.
D. Driftstemperatur Kun Storbritannien.

Tekniset tiedot: Yleiset ominaisuudet

A. Lataustila E. Sailytyslampétila
(IEC 61851-1) F. Standardit

B. Mitat ilman kaapelia Yhdistyneen kuningaskunnan alylatausta

€. Paino ilman kaapelia koskevien saddosten mukainen.

D. Kayttolampétila Vain Yhdistynyt kuningaskunta.

Adatlap: Altalanos jellemzék

A. Toltési mod E. Térolési hémérséklet
(IEC 61851-1) F. Szabvényok

B. Méretek a kabel nélkil Megfelel az Egyesillt Kirslysdg okos

€. Sily a kabel nélkl téltésre vonatkozo szabélyozasainak. Csak

D. Uzemi hémérséklet az Egyesillt Kirdlysagban vl hasznélatra.

Datu lapa: Visparigas specifikacijas
A. Uzlades rezims E. Uzglaba$anas temperatara
(IEC 61851-1) F. Standarti
B. Izméri bez kabela Atbilst Apvienotas Karalistes likumiem
C. Svars bez kabela par viedo ladésanu.
D. Darba temperatira Tikai Apvienotaja Karalisté.

Fisa tehnica: Specificatii generale

A. Mod de incarcare E. Temperatura de depozitare
(IEC 61851-1) F. Standarde
B. Dimensiuni fara cablu Respecta reglementarile Regatului Unit
C. Greutate fara cablu privind incarcarea inteligenta.
D. Temperatura de functionare Exclusiv pentru Regatul Unit.

TexHiuHi xapaKTepucTUKK: 3ara/ibHi TeXHIYHI XapaKTepUCTHKU

A, Pexum 3apaxanha E. Temneparypa s6epiranis
(IEC 61851-1) F. Cranaapt

B. Poawip 6es ka6enio Bianoeinae Hopwam BenMKoBPUTaHil LWOAO

C. Bara 6es ka6enio IHTENEKTYaNIbHOTO 3apAZKaHHS.

D. PoGova Temneparypa Tinbkn BenukoGpuTaHis

Cneuundukayus: 06w e TeXHNYECKHE YCNOBUS

A. Pexum 3apagkn E. Temneparypa xpaeHits
(IEC 61851-1) F. Craaapbi

B. Pasmepsi Ges katens CooTBeTCTBYeT BpUTAHCKMM NpaBHTaM

C. Bec Ges kabens UHTENNeKTyaNbHO/ 38pARK

D. Pagouan Temnepatypa Tonbko BenukoBpHTanws.
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Datenblatt: Allgemeine Spezifikationen

A. Lademodus E. Lagertemperatur
(IEC 61851-1) F. Normen
B. Abmessungen ohne Kabel Entspricht den britischen

C. Gewicht ohne Kabel
D. Betriebstemperatur

Verordnungen fiir intelligentes Laden.
Nur GroBbritannien.

Informatieblad: Algemene specificaties

A. Lademodus E. Opslagtemperatuur
(IEC 61851-T) F. Normen

B. Afmetingen zonder kabel Voldoet aan de Britse voorschriften

C. Gewicht zonder kabel voor intelligent laden. Alleen voor het

D. Bedrijfstemperatuur Verenigd Koninkrijk (VK).

Ficha técnica: Especificaces gerais

A. Modo de carregamento E. Temperatura de armazenamento
(IEC 61851-T) F. Normas

B. Dimensdes sem cabo Em conformidade com os regulamentos

C. Peso sem cabo do Reino Unido relativos ao carregamento

D. d i inteli Apenas no Reino Unido.

Datablad: Allmédnna specifikationer

A. Laddningslage E. Forvaringstemperatur
(IEC 61851-1) F. Standarder
B. Dimensioner utan kabel Overensstdmmer med Storbritanniens
C. Vikt utan kabel bestammelser betraffande smart
D. Driftstemperatur laddning. Endast Storbritannien.

Katalogovy list: Obecné specifikace

A. Rezim nabijeni E. Teplota pro skladovani

(IEC 61851-1) F. Normy
B. Rozméry bez kabelu V souladu s predpisy Spojeného
C. Hmotnost bez kabelu krélovstvi o inteligentnim nabijent.
D. Provozni teplota Pouze pro Spojené kralovstvi.

Andmeleht: Uldised spetsifikatsioonid

A. Laadimisreziim E. Hoiustamistemperatuur
(IEC 61851-T) F. Standardid
B. M&6dud ilma kaablita Vastab UK nutilaadimise eeskirjadele.

€. Kaal ilma kaablita Ainult UK.
D. Tostemperatuur

Asgltio dedopévwv: Mevikég mpodraypapég

A. Aettoupyia gopTiong E. Geppokpaoia giAagng
(IEC 61851-1) F. Mpétona

B. AlaoTAGELQ YWPIG TO KaAWSLO SUNHOPPUIVETAL IE TOUG KAVOVIOHOOQ

€. Bapog xwpis 0 KaA®ELO Tou Hvwpévou Baoikeiou yia Ty é6urvn

D. Bspiiokpacia Aetroupyiag 96pTION. Mvo 070 Hvewpévo BaciAeto

Gagnablad: Almenn lysing

A. Hiedslustilling E. Geymsluhiti
(IEC 61851-1) F. Stadlar

B. Mél 4n sniru  samraemi vid breskar reglur um

€. byngd 4n sndru snjallhledslu.

D. Vinnuhitastig Adeins i Bretlandi.

Arkusz danych: Specyfikacja ogélna

A. Tryb tadowania E. Temperatura przechowywania
(IEC 61851-T) F. Normy
B. Wymiary bez kabla Zgodnos¢ z brytyjskimi przepisami

. Waga bez kabla dotyczacymi inteligentnego fadowania.
D. Temperatura robocza Dotyczy tylko Wielkiej Brytanii.

Udajovy harok: Parametre

A. Rezim nabijania E. Skladovacia teplota
(IEC 61851-T) F. Normy
B. Rozmery bez kabla V siilade s nariadeniami Velkej Britanie
C. Hmotnost bez kabla o inteligentnom nabijani.
D. Prevadzkova teplota Len pre Velku Britaniu.
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GETTING STARTED

Data Sheet

ES Ficha técnica

Electrical Specifications
Especificaciones eléctricas

7

wallbox # |

A. Charging Power 74kW (1P) 11 kW (BP) 22 kW (3P)
Potencia de carga

B. Rated Voltage AC +10% 230V 400V 400V
Voltaje nominal CA £ 10 %

C. Cable Section Up to 13mm?
Seccién de cable

D. Rated Frequency 50Hz / 60Hz
Frecuencia nominal

E. Protection Rating IP55 / IK10
Grado de proteccion

F. Overvoltage Category CAT Il
Categoria de sobrevoltaje

G. External RCCB required per local regulations Type A
Se requiere RCCB externo de acuerdo con las normativas locales

H. Residual current protection DC 6mA
Deteccidn de corriente residual

I.  Protection against electric shock CLASS |

Proteccion contra descargas eléctricas

FR Fiche technique : Spécifications électriques

A. Puissance de charge
B. Tension nominale CA £ 10 %
C. Section de céble

D. Fréquence nominale

E. Indice de protection

F. Catégorie de surtension

G. RCCB externe exigé par les
réglementations locales

H. Protection différentielle

1. Protection contre les chocs
électriques

IT Scheda tecnica: Specifiche elettriche

A. Potenza di ricarica

B. Tensione nominale CA * 10%
C. Sezione del cavo

D. Frequenza nominale

E. Grado di protezione

F. Categoria sovratensione

G. RCCB esterno richiesto dalle
normative locali

H. Protezione dalla corrente residua
I Protezione dalle scosse elettriche

NO Datablad: Elektriske spesifik:

A. Ladeeffekt

B. Nominell spenning AC 10 %
C. Kabelseksjon

D. Vurderingsfrekvens

E. Beskyttelsesvurdering

F. Overspenningskategori

CA Fitxa técnica: Esp

oge

G. Ekstern RCCB kreves i henhold til
lokale forskrifte

H. Jordfeildeteksjon

1. Beskyttelse mot elektrisk stot

eléctriques

A. Poténcia de carrega
B. Tensio nominal CA 10 %
C. Seccid de cable

D. Fregiiéncia nominal

E. index de proteccié

F. Categoria de sobretensié

G. ID extern obligatori d'acord amb la
normativa local

H. Proteccit contra corrent residual

1. Protecci6 contra descarrega eléctrica

DA Datablad: Elektriske specifikationer

A. Ladestyrke
B. Nominel spaending AC =10 %
C. Kabelsektion

D. Nominel frekvens

E. Beskyttelsesbedemmelse

F. Overspzendingskategori

G. Ekstern RCCB pakraevet i henhold til
lokale regler

H. Fejlstremsafbryder

1. Beskyttelse mod elektrisk stad

Fl Tekniset tiedot: Sihkdtekniset ominai

A. Latausteho

B. Nimellisjannite AC £ 10 %
C. Kaapelin poikkileikkaus
D. Nimellistaajuus

E. Suojausluokka

F. Ylijanniteluokka

G. Ulkoinen vikavirtasuojakytkin
paikallisten maaraysten mukaan
H. Vikavirtasuoja

I Suojaus sahkaoiskulta

HU Adatlap: Elektromos jellemzék

A. Téltési teljesitmény

B. Névleges fesziiltség AC + 10%
C. Kabelszakasz

D. Névleges frekvencia

E. Védelmi besorolas

F. Tilfesziltségi kategéria

G. A helyi eléirasok megfeleléen kiilsé
RCCB sziikséges

H. Maradékaram elleni védelem

1. Aramiités elleni védelem

LV Datu lapa: Elektriskas specifikacijas

A. Uzlades jauda

B. Nominalais spriegums, mainstrava = 10%

C. Kabelu sadala

D. Nominala frekvence

E. Aizsardzibas nominals
F. Parsprieguma kategorija

G. Aréja RCCB, kas nepieciesama
saskana ar vietéjiem noteikumiem
H. Paliekosas stravas noteik3ana

I. Aizsardziba pret elektrodoku

RO Fisa tehnica: Specificatii electrice

A. Puterea de incércare

B. Tensiune nominala CA + 10%
C. Diametru cablu

D. Frecventd nominald

E. Clasa de protectie

F. Categorie supratensiune

G. Disjunctor RCCB extern obligatoriu
conform reglementarilor locale

H. Protectie curent rezidual

1. Protectie impotriva socurilor electrice

UK Texuiuni xapakTepucTuku: EneKTpoTexHiuHi XxapaKTepucTukm

A. TIOTYXXHICTb 3apAMKaHHS
B. HomiHanbHa Hanpyra sMiHHOro
cTpymy + 10%

C. Cable Section

D. HomiHanbHa yacToTa

E. Knac saxucty

F. Knac nepeHanpyru
G. MNoTpebye BCTAHOB/EHHS 30BHILIHBOTO
M3B 3rigHo 3 MicLEBUMKU HOPMaMK

H. IndepeHujiitHni CTPyMOBHIA 3axUCT

1. 3aXVICT Bif YPAXEHHA eNEKTPUIHIUM
cTpymom

RU Cneuudukaums: dneKTpnyeckue HOpMaTHBbI

A. MowHocTb 3apsaakn

B. HomuHasnbHoe HanpsxeHue
nepemeHHoro Toka 10 %

C. Ceyenve kabena

D. HomuHanbHas yactota

E. Knacc zawuel

F. KaTeropusi U36bITOMHOrO HanpseHus
G. Tpe6yetcs Y30 cornacHo MecTHbiM
HOpMaTMBaM

H. 3awyra ot ocTato4HoOro Toka

1. 3auyMTa OT NOpaXEHUs ANEKTPUYECKIM
Tokom
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Datenblatt: Elektronische Spezifikationen

A. Ladeleistung
B. Nennspannung AC + 10 %
C. Kabelquerschnitt

D. Nennfrequenz

E. Schutzklasse

F. Uberspannungskategorie

G. Externer Fehlerstromschutzschalter
gemaB den értlichen Vorschriften
erforderlich

H. Fehlerstromschutz

I. Schutz gegen elektrischen Schlag

Informatieblad: Elektrische specificaties

A. Laadvermogen

B. Nominale wisselspanning * 10%
C. Kabelsectie

D. Nominale frequentie

E. Beschermingsgraad

F. Overspanningscategorie

G. Externe aardlekschakelaar vereist
volgens lokale regelgeving

H. Reststroomdetectie

1. Bescherming tegen elektrische
schokken

Ficha técnica: Especificacdes elétricas

A. Poténcia de carregamento
B. Tenséo nominal CA +10%
C. Seccdo de cabos

D. Frequéncia Nominal

E. Classificacdo de protecao

F. Categoria de sobretensdo

G. RCCB externo exigido pelos
regulamentos locais

H. Detecdo de corrente residual

1. Protecéo contra choques elétricos

Datablad: Elektriska specifikationer

A. Laddningseffekt
B. Markspanning AC + 10 %
C. Kabelsektion

D. Betygsatt frekvens

E. Skyddsklass

F. Overspanningskategori

Katalogovy list: Elektrické spe

G. Extern RCCB kravs enligt lokala
bestammelser

H. Jordfelsdetektering

1. Skydd mot elektriska stétar

ace

A. Nabijeci vjkon
B. Jmenovité napéti AC +10 %
C. Priifez kabelu

D. Jmenovitd frekvence

E. Tfida ochrany

F. Kategorie prepéti

Andmeleht: Elektri

6.V souladu s mistnimi predpisy je
vyzadovan externi proudovy chranié
H. Ochrana pred zbytkovym proudem
1. Ochrana proti trazu elektrickym
proudem

sed spetsifikatsioonid

A. Laadimisvgimsus

B. Nimipinge AC +10 %
C. Kaabli ristléike pindala
D. Nimisagedus

E. Kaitseklass

F. Ulepinge kategooria

G. Kohalike eeskirjade kohaselt
néutav valine rikkevoolukaitseldliti
(RCCB)

H. Rikkevoolu kaitse

I. Elektril66gi vastane kaitse

Acgltio dedopévwv: HAeKTpIKES Ttpodiaypapeg

A. IoY0g @opTIoNng

B. OvopaoTikn tdon AC + 10%
C. Awatopn KaAwdiov

D. OvopaoTIki ouxvoTnTa

E. BaBpdg mpootaciag

F. Katnyopia uréptaong

G. Anatteitat e§wtepikog RCCB
OOHPWVA JIE TOUG TOTIKOUG
Kavoviopolg

H. MpooTacia ané unoAeumopevo
pebpa

1. Mpootacia évavtt nhektporAnéiag

Gagnablad: Rafmagnstilgreining

A. Hledsluafl

B. Mélspenna AC + 10%
C. Kapalhluti

D. Maltioni

E. Varnargildi

F. Yfirspennuflokkur

G. Ytra RCCB krafist samkveemt
stadbundnum reglugerdum

H. Afgangsstraumsvérn

1. Vérn gegn raflosti

Arkusz danych: Specyfikacja elektryczna

A. Moc tadowania

B. Napiecie znamionowe AC +10%
C. Pole przekroju kabla

D. Czgstotliwos¢ znamionowa

E. Stopien ochrony

F. Kategoria przepigciowa

G. Zewnetrzny wylacznik
réznicowopradowy wymagany zgodnie
2 lokalnymi przepisami

H. Ochrona przed pradem resztkowym
1. Ochrona przed porazeniem pragdem
elektrycznym

Udajovy hérok: Elektrické parametre

A. Vykon nabijania

B. Menovité striedavé napatie (AC) + 10 %
C. Prierez kabla

D. Menovita frekvencia

E. Trieda krytia

F. Kategoria prepatia

G. Zewnetrzny wytacznik
réznicowopradowy wymagany zgodnie
2 lokalnymi przepisami

H. Detekcia zvyskového pradu

1. Ochrana proti zasahu elektrickym
prudom
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GETTING STARTED
Data Sheet

ES Ficha técnica

Part Number Structure
Composicion del niimero de pieza

PULSAR MAX

1 2 4 5 6
5. ADDITIONAL
1. MODEL 2.CABLE 3. CONNECTOR 4. POWER FEATURE 6. CUSTOM
5. FUNCION
1. MODELO 2.CABLE 3.CONECTOR 4. POTENCIA ADICIONAL 6. PERSONALIZADO
9 - Residual Current
2-74KW (32A) P Detection (DC 6mA)
1-Type1
F - Residual Current
0-5m Detection (DC 6mA) +
Earthing protection
PLP2 M-7m 3-11kW (16A) 3P XXX - Colours
H - Earthing Detection
(UK) + DC leakage +
OCPP + ZE Ready
2-Type2

4 - 22kW (32A) 3P

J-DC Leakage +
OCPP + ZE Ready

NO

CA

DA

v

RO

Fiche technique : Structure du numéro de piéce

1. MODELE 5. FONCTIONNALITES
2. CABLE SUPPLEMENTAIRES
3. CONNECTEUR 6. PERSONNALISATION
4. PUISSANCE

Scheda tecnica: Struttura del numero di parte

1. MODELLO 5. FUNZIONE AGGIUNTIVA
2.CAVO 6. PERSONALIZZAZIONE
3. CONNETTORE

4. POTENZA

Datablad: Delenummer struktur

1. MODELL 5. TILLEGG FUNKSJON
2. KABEL 6. TILPASSET

3. KONTAKT

4, EFFEKT

Fitxa técnica: Estructura de nimero de peca

1. MODEL 5. CARACTERISTICA
2.CABLE ADDICIONAL

3. CONNECTOR 6. PERSONALITZACIO
4. POTENCIA

Datablad: Nummerstruktur for d

1. MODEL 5. YDERLIGERE FUNKTION
2. KABEL 6. BRUG

3.STIK

4. STROM

Tekniset tiedot: Osanumeroiden rakenne

1. MALLI 5. LISAOMINAISUUS
2. KAAPELI 6. MUKAUTETTU

3. LITANTA

4. VIRTA

Adatlap: A gyartasi szam felépitése

1. MODELL 5. TOVABBI JELLEMZO
2. KABEL 6. EGYENI

3. CSATLAKOZO

4. TELJESITMENY

Datu lapa: Dalas numura struktira

1. MODELIS 5. PAPILDU FUNKCIJA
2. KABELIS 6. PIELAGOSANA

3. SAVIENOTAJS

4, BAROSANA

Fisa tehnica: Structura numerelor de reper al pieselor

1. MODEL 5. FUNCTIONALITATE
2.CABLU SUPLIMENTARA
3. CONECTOR 6. PERSONALIZAT

4. ALIMENTARE

TexHiuHi xapakTepucTuku: CTpyKTYypa Homepy AeTani

1. MOZE/Ib 5. IONATKOBA ®YHKLIIS
2, KABE/Ib 6. AV3AMH
3. PO3'EM

4, NOTYXHICTb

Cneuudukauus: CTPyKTypa HoMepa aeTanu

1. MOJE/Ib 5. IONONHNUTENBHASA
2. KABE/Tb OYHKLMA y
3. PA3BEM 6. NHONBUOYANBHBIN
4, MOLLHOCTb
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Datenblatt: Aufbau der Teilenummer

1. MODELL 5. ZUSATZLICHE

2, KABEL FUNKTION

3. STECKER 6. BENUTZERDEFINIERT
4. LEISTUNG

Informatieblad: Onderdeelnummer structuur

1. MODEL 5. EXTRA FUNCTIE
2. KABEL 6. AANGEPAST

3. AANSLUITING

4. VERMOGEN

Ficha técnica: Estrutura do niimero de peca

1. MODELO 5. CARACTERISTICAS
2.CABO ADICIONAIS

3. CONECTOR 6. PERSONALIZAR

4, POTENCIA

Datablad: Artikelnummerstruktur

1. MODELL 5. YTTERLIGARE FUNK-
2. KABEL TIONER

3. KONTAKT 6. ANPASSAD

4. KRAFT

Katalogovy list: Struktura ¢isla dilu

1. MODEL 5. DOPLNKOVA FUNKCE
2. KABEL 6. VLASTNI

3. KONEKTOR

4. NAPAJENI

Andmeleht: Tootekoodi struktuur

1. MUDEL 5. LISA-FUNKTSIOON
2. KAABEL 6. KOHANDATUD

3. PISTIK

4. VOIMSUS

Aektio dedopévwv: Aopn aplbpov e§aptiparog

1. MONTEAO 5. MPOXOETH AEITOYPIIA
2. KAAQAIO 6. MPOXAPMOIH

3. YNIOAOXH

4. IIXYZ

Gagnablad: Uppsetning hlutanimera

1. MODEL 5. VIDBOTAREIGINLEIKI
2. KAPALL 6. SERSNID

3. TENGI

4. AFL

Arkusz danych: Struktura numeru katalogowego

1. MODEL 5. FUNKCJA DODATKOWA
2. KABEL 6. OPCJA

3. ZtACZE NIESTANDARDOWA
4.MOC

Udajovy harok: Struktra &islovania

1. MODEL 5. PRIDAVNA FUNKCIA
2. KABEL 6. PRISPOSOBENIE

3. KONEKTOR

4. VYKON
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GETTING STARTED.
Safety Warnings

ES Advertencias de seguridad

Flying debris, risk
A. ying debris, ris! B.

of eye injury.
2

Proyeccion de
residuos, riesgo de
lesiones oculares.

Caution.
C. - D.
Precaucion.

E Ground earth F
L] . L]
connection

required.

Requiere conexion
a tierra.

10

A\
A
i

Risk of electric shock.
Disconnect and wait
10 mins.

Riesgo de descarga
eléctrica. Desconectar

y esperar 10 minutos.

Sharp element, risk
of injurious cuts.

Elemento afilado,
riesgo de cortes.

Special waste
treatment.

Tratamiento de
residuos especiales.
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Avertissements de sécurité

A. Projection de débris, risque de
blessure aux yeux.

B. Risque de choc électrique.
Débranchez et attendez 10 minutes.
C. Attention.

D. Elément tranchant, risque de
blessures par coupure.

E. Raccordement & la masse requis.
F. Traitement spécial des déchets.

Avvertenze per la sicurezza

A. Detriti espulsi, rischio di lesioni
oculari.

B. Rischio di scosse elettriche.
Scollegare e attendere 10 minuti.
C. Attenzione.

D. Elemento affilato, rischio di
profonde lacerazioni.

E. Necessario collegamento a terra.
F. Smaltimento rifiuti speciali.

Sikkerhetsadvarsler
A. Flyvende rusk, risiko for D. Skarpt element, fare for skadelige
oyeskade. kutt .

B. Fare for elektrisk stat. Koble fra
og vent 10 minutter.
C. Forsiktighet.

Avisos de seguretat

E. Jordforbindelse ngdvendig.
F. Spesiell avfallsbehandling.

A. Residus volatils, risc de lesio
ocular.
B. Risc de descarrega eléctrica.

Desconnecteu-lo i espereu 10 minuts.

C. Precaucio.

D. Element afilat, risc de talls
perjudicials.

E. Connexi a terra necessaria.

F. Tractament de residus especials.

Sikkerhedsadvarsler
A. Flyvende affald, risiko for D. Skarpt element, risiko for snitsér.
gjenskade. E. Jordforbindelse pakraevet.

B. Risiko for elektrisk sted. Afbryd
forbindelsen og vent 10 minutter.
C. Advarsel.

Turvallisuusvaroitukset

F. Seerlig affaldsbehandling.

A. Lentévia roskia, silmdvamman
vaara.

B. Sahkaiskun vaara. Katkaise virta ja
odota 10 minuuttia.

D. Teréva osa, viiltohaavan vaara.
E. Maadoitusliitdnt on pakollinen.
F. Erikoisjatteenkasittely.

C. Varoitus.

Biztonsagi figyelmeztetések

A. Repul6 térmelék, szemsériilés D. Eles kialakités, sérillésveszélyes
veszélye. vagas kockazata.

B. Aramiités veszélye. Kapcsolja ki és
varjon 10 percet.
C. Vigyazat!

Drosibas bridinajumi

E. Féldelt foldcsatlakozas sziikséges.

F. Kiilénleges hulladékkezelés.

A. Lidojosi netirumi, acu traumu risks.
B. Elektrosoka risks. Atvienojiet un
uzgaidiet 10 minates.

€. Uzmanibu!

D. Ass komponents, grieztu
traumu risks.

E. NepiecieSams sazemé&jums.
F. Ipasa atkritumu likvidé$ana.

Avertismente privind siguranta

A. Pot s3 sara reziduuri la montaj, risc - D. Element ascutit, risc de ranire

de rénire a ochilor.

B. Risc de electrocutare. Deconectati
si asteptati 10 minute.

C. Atentie.

prin taiere.
E. Este necesara conectarea la o

sursa de alimentare cu impamantare.

F. Manevrarea deseurilor speciale.

IHCTpYKUT 3 TexHiKn 6e3neku

A. Po3niTaHHA ynamKis, puauk
TpaBMyBaHHA o4elt.

B. PU3MK ypaXKeHHsA eneKTpuiHuM
cTpyMoM. Bif'eHaiiTe i 3auekaiiTe
10 xBUAKH.

C. 06epexHo.

D. locTpi Aetani, puank nopisis.
E. MoTpi6He 3a3eMneHHs.

F. YTunisaujs cneugigxogis.

MpeAynpeX«xaeHus no 6e3onacHoCTH

A. PazfieTalolijuecs YacTuipl, puck
TPaBMMPOBaHMA a3

D. OcTpbIit NpeAMeT, 0nacHoCTb
nopesos.

B. OnacHocTb
9NEKTPUYECKIM TOKOM. OTKIIouUTE 1
nogoxaute 10 MUH.

C. OCTOPOXHO.

E.H noaKNtoyeHne K
3a3eM/IeHmIo.
F. Oco60e o6palieHue C OTXOAaMM.
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Sicherheitshinweise

A. Umherfliegendes Bohrklein,
Gefahr von Augenverletzungen.

B. Gefahr eines Stromschlags.
Verbindung trennen und 10 Minuten
warten.

C. Vorsicht!

D. Scharfes Element, Gefahr von
Schnittverletzungen.

E. Erdungsanschluss erforderlich.
F. Entsorgung von Sonderabfall.

Veiligheidswaarschuwingen

A. Rondvliegend puin, risico

op oogletsel.

B. Risico op elektrische schokken.
Verbreek de verbinding en wacht
10 minuten.

Avisos de Seguranca

C. Waarschuwing.

D. Scherp element, risico op
snijwonden.

E. Aardverbinding vereist.
F. Speciale afvalverwerking.

A. Detritos voadores, risco de
lesdes oculares.

B. Risco de choque elétrico.
Desligue e espere 10 minutos.

D. Elemento afiado, risco de
cortes prejudiciais.

E. Ligacdo a terra necessaria.
F. Tratamento especial de

C. Cuidado. residuos.
Sikerhetsvarningar

A. Flygande skrap, risk for D. Skarpt element, risk for farliga
Bgonskada. skarsar.

B. Risk for elektriska stétar. Avanslut
och vénta 10 minuter.
C. Varning.

Bezpecénostni varovani

E. Jordanslutning nédvandig.
F. Behandling av sérskilt avfall.

A. Odletujici kusy, nebezpegi
poranéni oka.

B. Nebezpeci urazu elektrickym
proudem. Odpojte a pockejte 10 minut.
C. Pozor.

D. Ostry predmét, nebezpedi
Ffeznych poranéni.

E. Je vyzadovéno pfipojeni

s uzemnénim.

F. Specidlni nakladani s odpadem.

Turvahoiatused
A. Lendavad osakesed, D. Terav osa, vigastuse oht.
i i se oht. 6utav on maanduse Gihendus.

gi oht. Uhendage lahti ja
oodake 10 minutit.
C. Ettevaatust.

F. Jaatmekaitlus.

Mpoedomotioeis acpaleiag

A. Exto€guopeva Bpavopata,
KivEUVOG TPAUUATIOHOU TWV HATIWV.
B. Kivduvog nhektpomngiac.
ATIOOUVSEDTE Kall TTEPIEVETE 10 AEMTAL.
C. Mpoooxn.

Oryggisvidvaranir

D. AlXHNpO QVTIKEIUEVO, KivEUVOG
TPAUHATIOHOU ANOYw KOTIAG.

E. Anarteitat c0vSeon yeiwong.

F. Aaygipion ei8ikiv amoBAitwv.

A. Fljugandi rusl, heetta & augnskada.
B. Hzetta 4 raflosti. Aftengdu og
biddu i 10 min.

C. Varud.

D. Beittur hlutur, heetta &
skadlegum skurdum .

E. Jardtengingar krafist.

F. Sérstok argangsmedferd.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczeristwa

A. Latajace odtamki, ryzyko obrazen
oczu.

B. Ryzyko porazenia pradem elektrycz-
nym. Odtgczy¢ i odczekaé 10 minut.

C. Uwaga.

D. Ostry element, ryzyko skaleczenia.
E. Wymagane podtaczenie
uziemienia.

F. Utylizacja odpadéw specjalnych.

Bezpeénostné upozornenia

A. Odletujtice kusky, hrozi zranenie o&i.
B. Nebezpecenstvo Urazu
elektrickym pradom. Odpojte

a pockajte 10 mindt.

C. Upozornenie.

D. Ostry predmet, nebezpeéenstvo
reznych poraneni.

E. VyZzaduije sa ukostrenie.

F. Specialna manipulacia

s odpadom.
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GETTING STARTED

Tools and Mounting Parts

ES Herramientas y piezas de montaje

Required tools

D OW

Hammer

Step drill bit 32mm and bit 8mm

Martillo Broca escalonada de 32mm
y broca de 8mm

F G

7
=05

Cutting Pliers

Alicates de corte Torx T20y T15

Torx T20 and T15

Pencil
Léapiz

Flat Screwdriver

Destornillador
plano

ERs

Measuring Tape

Cinta métrica

Included mounting parts

Zx3 z x2
z 7
v
6 x 50mm 25 x 40mm
Phillips Screws Phillips Screws
26 x 50mm 25 x 40mm

Tornillos de cruz Tornillos de cruz

12

NV x5

28 x 40mm
Wall Anchors

28 x 40mm
Anclajes de pared

Grommet

M32
Pasacables

Utility Knife

Cuter

T

T20 4x10mm
Torx Screws

T20 4 x 10mm
Tornillos Torx

OO D

Phillips Screwdriver

Destornillador
de estrella

Spirit Level

Nivel de burbuja

T

T15 3.5 x 8mm
Torx Screws

T15 63,5 x 8mm
Tornillos Torx
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Outils et p

de montag

A. Marteau

F. Pince coupante

B. Foret étagé de 32 mm et méche de8mm  G. Torx T20, T15

rayon
D. Tournevis plat
E. Tournevis cruciforme

H. Métre ruban
I. Couteau universel
J. Niveau a bulle

Utensili e materiali di montaggio

A. Martello

B. Punta da trapano a passo
di 32 mm e punta di 8 mm
C. Matita

D. Cacciavite piatto

E. Cacciavite a stella

I

Verktoy og opp

F. Tronchesine

G. Torx T20, T15
H. Metro

1. Coltello multiuso
J. Livella

A. Hammer

B. Stegbor 32 mm og bor 8 mm
C. Blyant

D. Flat skrutrekker

E. Stjerneskrujern

F. Skjeeretang
G. Torx 720, T15
H. Méleband

1. Verktaykniv
J. Vater

Eines i peces de muntatge

A. Martell

B. Broca esglaonada de 32 mm i

broca de 8 mm

C. Llapis

D. Tornavis pla

E. Tornavis Phillips

F. Alicates de tall

G. Torx 720, T15

H. Cinta métrica

1. Navalla

J.Nivell de bombolla

Vaerktoj og monteringsdele

A. Hammer F. Bidetang

B. 32mm og 8mm HSS-borebit til trinboring ~ G. Torx T20, T15
C.Blyant H. Maleband

D. Flad skruetraekker I Schweizer kniv
E. Phillips skruetraekker J. Vaterpas
Tyékalut ja asennusosat

A. V. F. Sivuleikkurit
B. Porrasporan 32 mminterd ja8 mm:nterd  G. Torx T20, T15
C. Lyijykyna H. Mittanauha
D. Litted ruuvitaltta I Yleisveitsi

E. Ristipaaruuvitaltta J. Vatupassi

Szerszamok és szerelési alkatrészek

A.Kalapics

B. 32 mm-es |épcsés flrészar és

8 mm-es flrészar
C.Ceruza

D. Lapos csavarhizé
E. Phillips csavarhizé

F. Harapéfogd
G. Torx 720, T15
H. Mérészalag
1. Tapétavagé
J. Vizmérték

Riki un stiprinadSanas dalas

A. Amurs

B. 32 mm pakapju urbis un

8 mm urbis

C. Zimulis

D. Plakangalvas skravgriezis
E. Krustingalvas skravgriezis

F. Asknaibles

G. Torx 720, T15

H. Mérlente

I. Universalais nazis
J. Limenradis

Scule si componente de fixare

A. Ciocan

B. Burghiu in trepte de 32 mm
sivarf de 8 mm

C. Creion

D. Surubelnita cu cap plat

E. Surubelnita in cruce

F. Clesti pentru taiat
G. Surubelnita Torx T20, T15
H. Ruletd de masurat

1. Cutit utilitar

J. Niveld

IHCTPYMEHTH i MOHTa)KHi eTani

A. Monotok

B. CtyniHyacTe cBepano 32 Mm i

CBEepANo 8 MM

C. Oniseup

D. Mnocka BUKpyTKa
E. BukpyTka Phillips

F. Kycauku

G. BukpyTka Torx T20, T15
H. Pynetka

1. ByniBenbHUi Hix

J. PiseHb

MHchyMeHTbI W MOHTaXHble aeTtanu

A. Monotok

B. CtyneHyatoe cBepno 32 MM 1

cBepnio 8 MM

C. Kapanpaw

D. Mnockas oTBepTKa
E. KpecToBasi oTBepTKa

F. Kycaukiu
G. Torx T20,T15

H. Pynetka

1. YHuBepCanbHbIi HOX
J. CnupToBoO# ypoBeHb
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial

A. Hammer F. Schneidezange
B. Stufenbohrer 32 mm und Bohrer 8mm 6. Torx T20, T15
C. Bleistift H. MaBband

1. Allzweckmesser
J. Wasserwaage

D. Schraubendreher mit flacher Klinge
E. Kreuzschlitzschraubendreher

Gereedschap en bevestigingsonderdelen

A. Hamer F. Kniptang
B. Stappenboor 32 mm en bit 8 mm G. Torx T20, T16
C. Potlood H. Meetlint
D. Platte schroevendraaier 1. Kniptang

E. Kruiskopschroevendraaier J. Waterpas

Ferramentas e pecas de montagem

A. Martelo F. Alicate de corte
B. Broca escalonada de 32 mm e 8 mm G. Torx T20, T15
C. Lapis H. Fita métrica

D. Chave de fendas plana 1. Faca utilitaria

E. Chave Phillips J. Nivel de bolha

Verktyg och fasten

A. Hammare F. Skartang

B. Stegborrsbits pa 32 och 8 mm G. Torx T20, T15
C. Penna H. Méttband

1. Brukskniv
J. Vattenpass

D. Platt skruvmejsel
E. Stjarnmejsel

Nastroje a pFipeviiovaci éasti

A. Kladivo F. Stipaci klesté
B. Stupriovy vrték 32 mm a vrtak 8 mm G. Torx 720, T15
C. Tuzka H. Svinovaci metr
D. Plochy $roubovék I Uzitkovy ndz

E. Kfizovy $roubovak J. Vodovéha
Tooriistad ja paigaldu d

A. Haamer F. Léiketangid

B. 32 mm astmeline puur ja 8 mm puur G. Torx T20, T15
C. Pliiats H. M&5dulint

D. Lapikkruvikeeraja 1. Nuga

E. Phillips kruvikeeraja J. Piirituse tase

Epyaleia kat e§aptiipara cuvappoloynong

A. Zqupl F. KogpTng kaAwbiwv
B. Babuidwtr ke@ahn tpunaviov 32 G. Torx T20, T15

mm kat 8 mm H. Metpotawia

€. MoAUBL 1. Komidt

D.'010 Katoaist
E. TaUpokatodBiso

Szerszamok és szerelési alkatrészek

J. ANpadt pe puoaliba agpa

A. Hamar F. Bittong

B. 32 mm-es |épcsés furészar és G. Torx T20, T15
8 mm-es flrészar H. Mélband

C. Blyantur 1. Dikahnifur

D. Flatt skrafjarn J. Hallamal

E. Phillips-skrdfiérn

Narzedzia i cz¢Sci montazowe

A. Miotek F. Obcinaczki

B. Wiertto stopniowe 32 mm i 8 mm G. Torx 720, T15

C. Oféwek H. Tasma miernicza
D. Srubokret ptaski 1. N6z uniwersalny
E. Srubokret krzyzakowy J. Poziomica

Naradie a montazne prislusenstvo

A. Kladivo F. Stikacky

B. 32 mm stupriovy vrtak G. Torx T20, T15
a8 mm bit H. Meracie pasmo
C. Ceruzka 1. Pracovny ndz

D. Plochy skrutkova¢
E. Krizovy skrutkova¢

J. Vodovéha

nIpNA *PTM 073
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INSTALLATION

Installing the Wall plate

ES Instalacion de la placa de pared

1.30 - 1.70m

14

1. Remove the tape from the wall plate to detach it

from the charger.

Retira la cinta de la placa de pared para separarla del
cargador.

Place the wall plate straight. Use a pencil to
mark the position of the holes.

Coloca la placa de pared recta. Utiliza un lapiz para
marcar la posicion de los agujeros.

350mm[
350mm
350mm
[ 350mm

DISCLAIMER:

If your power supply wiring comes from the wall,
place the wires through the wall plate hole.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD:

Si el cableado de la fuente de alimentacion proviene
de la pared, coloca los cables a través del orificio de la
placa de la pared.
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Installation de la plaque murale

1. Retirez le ruban adhésif de la plaque murale pour la détacher du chargeur.
2. Placez la plaque murale bien droite. Utilisez un crayon pour marquer la
position des trous.

AVIS:

Si le cablage de votre alimentation électrique vient du mur, placez les fils
dans le trou de la plaque murale.

Installazione della piastra di montaggio

1. Rimuovi il nastro dalla piastra di montaggio per staccarla dal caricabatterie.
2. Posiziona la piastra di montaggio dritta. Usa una matita per segnare la
posizione dei fori.

NOTA:

Se il cablaggio dell'alimentatore proviene dal muro, posiziona i fili attraverso
il foro della piastra di montaggio.

Montering av veggplaten

1. Fjern tapen fra veggplaten for & lasne den fra laderen.

2. Plasser veggplaten rett. Bruk en blyant for & markere plasseringen av
hullene.

ANSVARSFRASKRIVELSE:

Huvis stremforsyningens ledninger kommer fra veggen, ma du plassere
ledningene gjennom veggplatehullet.

Instal-lacié de la placa de paret

1. Treu la cinta adhesiva de la placa de paret per separar-la del carregador.
2. Colloca la placa de paret recta. Utilitza un llapis per marcar la posicié
dels forats.

AViS D’EXEMPCIO DE RESPONSABILITAT:

Si el cablatge de la font d'alimentacid surt de la paret, fes passar els cables
pel forat de la placa de paret.

Montering af vaegpladen

1. Fjern tapen fra vaegpladen for at fierne den fra opladeren.

2. Placer veegmonteringen lige. Brug en blyant til at markere placeringen
af hullerne.

ANSVARSFRASKRIVELSE:

Hvis din stremforsyningsledning kommer fra veeggen, skal du placere
ledningerne gennem hullet i vaegpladen.

Seindlevyn asennus

1. Irrota seinalevy latauslaitteesta vetamalla teippi irti.

2. Aseta seinélevy suoraan. Merkitse reikien sijainti lyijykynalla.
ERITYISHUOMAUTUS:

Jos virtajohto tulee seindsté, veda johdot seinélevyn reian lapi.

A fali panel felszerelése

1. Tavolitsa el a tapaddcsikot a fali panelrél, és valassza le a toltérél.

2. Helyezze egyenesen a falitablat. Ceruzaval jel6lje meg a lyukak helyét.
JOGNYILATKOZAT:

Ha a tdpegység vezetékeinek vége a falban talalhatok, hizza at a
vezetékeket a fali panel nyilasan.

Sienas plaksnes uzstadisana

1. Nonemiet lenti no sienas plaksnes, lai atvienotu to no ladétaja.
2. Novietojiet sienas plaksni taisni. Ar zimuli atziméjiet caurumu atrasanas vietu.
UNA

Ja stravas vads ir izvirzits no sienas, izvietojiet vadus caur sienas plaksnes
atveri.

Montarea placii de perete

1. Scoateti banda de pe placa de perete ca s& o detasati de incércator.

2. Asezati placa de perete drept. Folositi un creion pentru a marca pozitia
gaurilor.

DECLINAREA RASPUNDERII:

Daci firele cablului de alimentare ies din perete, treceti firele prin gaura
placii de perete.

MoHTa) HacTiHHOI naHeni

1. 3HIMITb CTPiYKY 3 HACTIHHOI NaHen, o6 BiAKPINUTY ii Bif, 3apsiAHOTO MPUCTPOLO.

2. MocTagTe HaCTiHHY NANTY NPAMO. 3a AONOMOTOI0 ONIBLA NO3HaUTE
TO/NIOXEHHS! OTBOPIB.
MONEPE/KEHHS:

SIKLLO NPOBI/ XKMBNEHHA BUXOAUTb 3i CTiHK, NPOTArHITL 110ro Yepes OTBIp y NaHeni.

YcTaHOBKA HAaCTEHHOI NaHenu

1. CHMMWTe KNeWiKyto NeHTY C HacTeHHOI NaHeny, YTo6bl OTCOeANHNTL ee oT
3apAAHOrO YCTPONCTBA.

2. YcraHosuTe HaCTeHHYIO naHesnb NpsMo. c NOMOLLBIO KapaHaalla oTMeTbTe
nonoxexue OTBepCTVI;L

MPEAYNPEXAEHUE:

Ecnu kabenu nofauu NUTaHUA BbIXOAAT U3 CTEeHbI, NPOBEAUTE UX Yepes
0oTBepcTue B HaCTeHHOM NaHenu.
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Montage der Wandplatte

i

1. Das Klebeband von der Wandplatte entfernen, um sie vom Ladegerét zu [6sen.
2. Die Wandplatte ansetzen gerade. Markieren Sie die Position der Locher mit
einem Bleistift.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS:

Wenn die Stromversorgungskabel aus der Wand kommen, die Kabel durch
die Offnung in der Wandplatte fiihren.

Montering af vagpladen

1. Verwijder de tape van de muurplaat om deze van de lader los te maken.
2. Plaats de muurplaat recht. Gebruik een potlood om de positie van de
gaten te markeren.

DISCLAIMER:

Als de bedrading van jouw stroomvoorziening uit de muur komt, plaats je de
draden door het gat in de muurplaat.

Instalando a placa de parede

1. Remova a fita da placa de parede para a retirar do carregador.

2. Coloque a placa de parede direita. Use um lapis para marcar a posicdo
dos furos.

AVISO LEGAL:

Se a sua cablagem de alimentacdo vem da parede, cologue os fios através
do orificio da placa de parede.

Installation av viggplattan

1. Ta bort tejpen fran vaggplattan for att ta bort den fran laddaren.

2. Placera vaggplattan rakt. Anvand en penna for att markera halens
placering.

ANSVARSFRISKRIVNING:

Om dina elkablar lossnar fran vaggen, placera kablarna genom vaggplattans
hal.

Instalace nasténné desky

1. Sejméte z ndsténné desky pasku, abyste ji oddélili od nabijecky.

2. Umistéte nasténnou desku rovné. Tuzkou oznacte polohu otvor.
VYLOUCENi ODPOVEDNOSTI:

Pokud napéjeci kabel vychazi ze zdi, protahnéte kabely skrz otvor v
nasténné desce.

Seinaplaadi paigaldamine

1. Eemaldage seinaplaadi kiljest teip, et (ihendada see laadija kiiljest lahti.

2. Asetage seinaplaat otse. Kasutage pliiatsit, et thistada aukude asukoht.
LAHTIOTLUS:

Kui teie elektritoite kaabel tuleb seinast, siis viige kaablid Iabi seinaplaadis
oleva augu.

ToToB£TNON TOV ETUTOIXLOV EAGGHATOG

1. AQaip£0TE TNV Tawia aro To EMTOIX10 EAACHA Yia VA TO AMOCTIAGETE And
TOV POPTLOTH.

2. TonoBeToTE TNV MAGKA TOiXOL OE VBeia BEDN. XpnolpoToLoTe eva
HOAUPBL L0 VA ONUELWOETE TN BETT TWV OTIWV.

AHAQXIH AMOMOIHIHE:

Edv n kaAwdiwon Tpopodoaiag peLpATog MPogpXeTat and Tov Toixo,
TEPAoTe Ta KaAWdLA HEGA arnoé TN otr TOL ETUTOIXIO0L EAACHATOG.

Uppsetning a veggplétu

1. Taktu limbandié af veggplotunni til ad losa hana af hledsluteekinu.

2. Settu veggplétuna beint. Notadu blyant til ad merkja stadsetningu holanna.
FYRIRVARI:

Ef raflégnin kemur ar veggnum skaltu preeda leidslurnar i gegnum
veggplétugatio.

1 . e .
In: plyty j

1. Usun tasme z plyty $ciennej, aby odtaczyc jg od tadowarki.

2. Umie$¢ ptyte $cienng prosto. Zaznacz otéwkiem potozenie otwordw.
ZASTRZEZENI
Jedli przewody zasilajace wychodza ze $ciany, nalezy je przetozy¢ przez
otwor w plycie Sciennej.

InStalacia nastennej dosky

1. Z néstennej dosky odpojte pasku, aby sa oddelila od nabijacky.

2. Umiestnite néstennt dosku rovno. Pomocou ceruzky oznaéte polohu otvorov.
VYLUCENIE ZODPOVEDNOSTI:

Ak napédjaci kabel vychadza zo steny, prevlecte kable otvorom v nastennej
doske.
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INSTALLATION

Installing the Wall plate

ES Instalacion de la placa de pared

16

3. Drill three holes with an appropriate sized bit.

Place the wall plate in alignment with the holes.

Taladra tres agujeros con una broca del tamafio
adecuado. Coloca la placa de pared alineada con los
agujeros.

If you are mounting your charger on a solid
wall, use the wall anchors provided with your
charger.

Si vas a montar el cargador en una pared maciza,
usa los anclajes de pared provistos con el cargador.

. \“/ *

28 x 40mm

ll-. Firmly mount the wallplate using the provided

wall screws. Do not over-tighten the screws.

Instala firmemente la placa de pared con los tornillos
de pared proporcionados. No aprietes demasiado los

tornillos.
I x3

AW

26 x 50mm
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Installation de la plaque murale

3. Percez trois trous avec un foret de taille appropriée. Alignez la plaque murale
avec les trous.

Si vous montez votre chargeur sur un mur plein, utilisez les chevilles fournies avec
votre chargeur.

4. Montez solidement la plaque murale a I'aide des vis murales fournies. Ne serrez
pas trop les vis.

Installazione della piastra di montaggio

3. Pratica tre fori con una punta di dimensioni adeguate. Posiziona la piastra di
montaggio in modo che sia allineata i fori.

Se stai montando il caricabatterie su una parete solida, usa gli ancoraggi a muro
in dotazione.

4. Monta saldamente la piastra di montaggio con le viti in dotazione. Non serrare
eccessivamente le viti.

ing av veggplaten

3. Bor tre hull med en bit av passende starrelse. Plasser veggplaten pa linje med
hullene.

Hvis du monterer laderen pa en solid vegg, ma du bruke veggankrene som felger
med laderen.

4. Monter veggplaten godt med de medfelgende veggskruene. Ikke stram skruene
for mye.

Instal-lacié de la placa de paret

3. Trepa tres forats amb una broca de la mida adequada. Col-loca la placa de paret
alineada amb els forats.

Si muntes el carregador en una paret massissa, utilitza els ancoratges de paret
inclosos amb el carregador.

4. Munta la placa de paret fermament fent servir els cargols de paret inclosos. No
collis en excés els cargols.

Montering af vagpladen

3. Bor tre huller med en passende bit. Placer veegpladen pé linje med hullerne.
Huis du monterer din oplader pa en massiv veeg, skal du bruge de veegankre, der
folger med din oplader.

4. St vaegpladen fast med de medfolgende vaegskruer. Spand ikke skruerne
for meget.

Seindlevyn asennus

3. Poraa kolme reikaa kayttamalla sopivan kokoista terad. Aseta seinalevy seinaa
vasten siten, etté reidt ovat kohdakkain.

Jos asennat latauslaitteen seinaan kiinteasti, kayta sen mukana toimitettuja
seindankkureita.

4. Kiinnita seinélevy tukevasti sen mukana toimitetuilla ruuveilla. Al ylikirista
ruuveja.

A fali panel felszerelése

3. Furjon harom lyukat egy megfelelé méreti furdfejjel. Helyezze a fali panelt
a lyukakkal egy vonalba.

Ha a tolt6t tomor falra szereli fel, hasznélja a téltéhoz mellékelt fali
horgonyokat.

4. A fali panelt a mellékelt fali csavarok segitségével szildrdan rogzitse.

Ne hizza tdl a csavarokat.

Sienas plaksnes uzstadisana

3. lzurbiet caurumus ar piemérota lieluma urbi. Salagojiet sienas plaksni ar atverém.
Ja uzstadat ladétaju pie cietas sienas, izmantojiet ladétaja komplektacija ieklautos
sienas enkurus.

4. Nostipriniet sienas plaksni i
Neparvelciet skrives.

cija ieklautas sienas skraves.

Montarea placii de perete

3. Faceti trei gauri in perete, cu burghiul de bormasiné potrivit. Puneti placa pe perete
si aliniati cu gaurile.

Daca montati incarcétorul pe un perete solid, folositi diblurile incluse cu
incércétorul.

4. Fixatj bine placa de perete, cu suruburile furnizate. Nu strangeti suruburile prea
tare.

MoHTa)X HacTiHHOI naHeni

3.0 iTb TPU OTBOPH poamipy. Mpuknagite
HaCTiHHY NaHe/b TaKiM YMHOM, 06 OTBOPH Ha Hilt 36iranucs 3 0TBOpaMM Ha CTiHi.
SIKWO BU BCTAHOBNIOETE 3apAAHUIA NPUCTPIN Ha CYLiNbHY CTiHY, CKOpUCTaiTeCsH
AK0BENSMYU 3 MOHTAHOTO KOMTNIEKTY, 4O 0AAETCS.

4. MiuHo 3aKpiniTb HACTIHHY NaHe/b 3a JOMOMOTOIO WypyNiB, Wo AogatoTbes. He
Al HAAMIPHO 3aTATYBaTM WYPYNH.

YcTaHOBKA HAaCTEHHOI NaHenu

3. MpocBepAMTE TP OTBEPCTHA CBEPTIOM NOAXOASILIEFO pasmepa. COBMECTHTE
HaCTeHHYIO NaHeNb C 0TBEPCTUAMM.

Ecnu p: YCTpOWCTBa Ha CTeHy,
MCNIONb3yiTe CTEHOBbIE aHKEPbI, NOCTaBAAEMblE C 3aPSAHDBIM YCTPOIICTBOM.
4. MpoyHo nawens, BUHTBI ANnA

KpenneHus K cTeHe. He nepeTsrvsaiite BUHTHI.
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Montage der Wandplatte

i

3. Drei Bohrungen mit einem Bohrer der passenden GréBe setzen. Die Wandplatte
so ansetzen, dass die Bohrungen aufeinander ausgerichtet sind.

Wenn das Ladegerat an einer massiven Wand befestigt wird, die im Lieferumfang
enthaltenen Wanddiibel verwenden.

4. Die Wandplatte mit den mitgelieferten i . Die

nicht zu fest anziehen.

Montering af vaegpladen

3. Boor drie gaten met een boor van de juiste maat. Plaats de muurplaat op één
liin met de gaten.

Als je jouw lader aan een stevige muur monteert, gebruik dan de muurankers die
meegeleverd worden met je lader.

4. Maak de muurplaat met de meegeleverde muurschroeven stevig aan de muur
vast. Draai de schroeven niet te strak aan.

Instalando a placa de parede

3. Faca trés furos com uma ponta de tamanho apropriado. Coloque a placa de
parede alinhada com os furos.

Se estiver a montar o seu carregador numa parede solida, use as ancoras de parede
fornecidas com o carregador.

4, Fixe firmemente a placa de parede usando os parafusos de parede fornecidos.
Néo aperte os parafusos em demasia.

av viggplattan

3. Borra tre hal med en bit av passande storlek. Placera vaggplattan i linje
med hélen.

Om du monterar din laddare pa en solid vagg, anvand de vaggfasten som
medfoljer laddaren.

4. Fast vaggplattan ordentligt med vaggskruvarna. Dra inte at skruvarna

overdrivet hart.

Instalace nasténné desky

3. Vyvrtejte tii otvory vrtakem vhodné velikosti. Zarovnejte nésténnou desku s otvory.
Pokud nabijecku montujete na pevnou sténu, pouzijte hmozdinky dodané

s nabijeckou.

4. Pevnd néstd desku pomoci
Srouby neutahujte nadmérnou silou.

nésténnych Sroub.

Seinaplaadi paigaldamine

3. Puurige kolm auku sobiva suurusega puuriga. Paigutage seinaplaat aukudega
kohakuti.

Kui paigaldate laadija kdva seina killge, siis kasutage laadijaga kaasasolevaid
seinaankruid.

4. Kinnitage seinaplaat kindlalt kaasasolevate seinakruvidega. Arge kruvisid ile
pingutage.

TomoB£TNON TOV ETILTOIXLOV EAGGHATOG

3. AVOI€TE TPELG OTEG pE TPUTIAVL KATAAANAOU PEYEBOUG. TOMOBETAOTE TO EMITOIXI0
£Aaopa EVBLYPANPIOEVO HIE TIG OTIEG.

Edv 0 gopTIoTiig 0ag TonoBeTeiTaL OE HOPLK EMUPAVELD TOIXOU, XPNOLUOTIOLOTE TIQ
aykupoBIBEG Mo TapéxovTal e TOV POPTLOTH 0aC.

4. TonoBETOTE 0TABEPG TO ETUTOIXIO ENAOHA XPNOYIOTIOLVTAS TG TLAPEXOHEVES
Bibeg Toixou. Mn opiyyeTe unepBoAika Ti Bideg.

Uppsetning a veggplétu

3. Boradu prju gét med bita af videigandi staerd. Léttu veggplétuna flitta vid gétin.
Ef pu ert ad festa hledslutaskid 4 traustan vegg skaltu nota veggfestingarnar sem
fylgja med hledsluteekinu.

4. Festu veggplotuna bétt med bvi ad nota medfylgjandi veggskrifur. Ekki herda
skrafurnar of mikid.

In plyty Sciennej

3. Wywieré trzy otwory wiertlem o odpowiednim rozmiarze. Wyréwnaj plyte scienng
Z otworami.

W przypadku montazu tadowarki na $cianie petnej nalezy uzyé kotkéw rozporowych
dostarczonych z fadowarka.

4. Przymocuj doktadnie plyte $cienng za pomoca dostarczonych wkretéw.

Nie dokrecaj wkretéw zbyt mocno.

InStalacia nastennej dosky

3. Vyvitajte tri otvory vrtakom vhodnej velkosti. Nastennd dosku zarovnajte s
otvormi.

Pokial nabijacku montujete na pevnu stenu, pouzite hmozdinky dodané spolu

s nabijackou.

4. Pevne namontujte nastennt dosku pomocou dodanych nastennych skrutiek.
Skrutky neutahujte nadmernou silou.
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INSTALLATION

Preparing the Charger

ES Preparacion del cargador

IMPORTANT: Make sure to power off all the connections.

IMPORTANTE: Asegurate de apagar todas las conexiones.

18

1- Remove the two corner screws and carefully lift

Quita los dos tornillos de las esquinas y levanta con

2. From the cover, carefully detach the ribbon
cable. Set the cover aside.

Separa con cuidado el cable plano de la tapa. Deja

Préparation du chargeur

1. Retirez les deux vis d'angle et soulevez délicatement le couvercle.
2. Depuis le couvercle, détachez soigneusement le cable plat.
Mettez le couvercle de coté.

IMPORTANT : Assurez-vous de mettre hors tension tous les
branchements.

hatd

Preparazione del cari terie

1. Rimuovi le due viti angolari e solleva con cautela il coperchio.
2. Dal coperchio, stacca con cautela il cavo a nastro.

Metti da parte il coperchio.

IMPORTANTE: Assicurati che i collegamenti non siano alimentati.

Klargjore laderen

1. Fjern de to hjgrneskruene og loft forsiktig dekselet.
2. Fjern bandkabelen forsiktig fra dekselet.

Sett dekselet til side.

VIKTIG: Serg for 4 sla av alle tilkoblingene.

Preparacio del carr

1. Treu els dos cargols de les cantonades i enretira la coberta
amb compte.

2. Enretira amb compte el cable de cintes de la coberta.

Desa’l a una banda.

IMPORTANT: Assegura’t de desconnectar del corrent totes les
connexions.

9

Klargering af opladeren

1. Fjern de to hjerneskruer og loft forsigtigt deekslet.
2. Fjern forsigtigt bandkablet fra deekslet.

Leeg laget til side.

VIGTIGT: Sarg for at slukke for alle forbindelser.

Latauslaitteen valmistelu

1. Irrota kaksi nurkkaruuvia ja nosta kantta varovasti.
2. Irrota nauhakaapeli varovasti kannesta.

Aseta kansi syrjaan.

TARKEAA: Muista katkaista virta kaikista litinngista.

A tolto elokészitése

1. Tavolitsa el a két sarokcsavart, és dvatosan emelje fel
a fedelet.

2. A fedélrél 6vatosan tévolitsa el a szalagkabelt.

Tegye félre a fedelet.

FONTOS: Gy6z6djon meg arrdl, hogy minden csatlakozas ki
van kapcsolva.

Ladétaja sagatavosana

1. Iznemiet abas staru skrives un uzmanigi paceliet parsegu.
2. No parsega uzmanigi atvienojiet lentkabeli.

Novietojiet parsegu mala.

SVARIGI! Noteikti atslédziet visus savienojumus.

Pregatirea incarcatorului

1. Scoateti cele doua suruburi din colturi si ridicati cu grija capacul.
2. Scoateti cu grija cablul panglica din capac.

Puneti capacul deoparte.

IMPORTANT: Verificati dacé toate conexiunile sunt
deconectate de la alimentarea cu energie.

NMigroToeka ao po6otu

1. BUKpYTiTb iBa GOKOBUX FBUHTY i 06EPEXHO 3HIMITb KPULLIKY.
2. Bia KpULLIKK 06EPEXHO BiAYENiTb CTPIYKOBHIA KaBenb.
Biaknaaitb KpULLKY.

BAXKJIMBO: 0608'53K0BO Bif'eiHaiTe BCi 3'€{HAHHA Bifj )KMB/IEHHS.

TMoproToBKa 3apsRHOro yCTPOICTBA

1. BblBepHVITE ABa YrnoBbIX BUHTA U aKKyPaTHO MOAHUMUTE KPbILLKY.
2. AKKypaTHO OTCOEANHUTE NMAOCKUIA Kabenb OT KPbILIKK.
OTNOXMNTE KPbILLKY B CTOPOHY.

BAXHO: 0653aTeNbHO OTK/IHOYMTE NOAAYY MUTAHUA Ha BCEX
CoeMHEeHUAX.
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Vorbereiten des Ladegerits

1. Die beiden Eckschrauben entfernen und die Abdeckung
vorsichtig abheben.

2. Das Flachbandkabel vorsichtig von der Abdeckung abziehen.
Die Abdeckung beiseite legen.

WICHTIG: Sicherstellen, dass alle Anschlisse ausgeschaltet sind.

Voorbereiden van de lader

1. Verwijder de twee hoekschroeven en til het deksel voorzichtig op.
2. Maak de lintkabel voorzichtig los van het deksel.

Leg het deksel weg.

BELANGRIJK: Zorg ervoor dat je alle verbindingen verbreekt.

Preparar o Carr

1. Retire os dois parafusos de canto e levante cuidadosamente
atampa.

2. A partir da tampa, desprenda cuidadosamente o cabo de fita.
Ponha a tampa de lado.

IMPORTANTE: Assegure-se de desligar todas as ligacdes.

-4

Forbereda laddaren

1. Avlagsna de tva hérnskruvarna och lyft forsiktigt upp
locket.

2. Lossa férsiktigt bandkabeln fran locket.

Lagg locket at sidan.

VIKTIGT: Sakerstéll att alla anslutningar ar avstdngda.

PFiprava nabijecky

1. Vysroubujte dva rohové $rouby a opatrné zvednéte kryt.
2. Z krytu opatrné odpojte plochy kabel.

Kryt odlozte na stranu.

DULEZITE: Vypnéte véechna piipojeni.

Laadija ettevalmistamine

1. Eemaldage kaks nurgakruvi ja tostke kate ettevaatlikult Gles.
2. Eemaldage katte kiljest ettevaatlikult ribakaabel. Asetage
kate korvale.

OLULINE: Veenduge, et kéik Ghendused on voolu alt vabastatud.

MpoeTolpacia Tov PopTLeTH

1. Apalp€oTe TIG 500 ywVIaKEG Bideg KaL avaonkwote
TIPOGEKTIKA TO KANVPHA.

2. A6 T0 KAAUpKQ, QMOPAKPUVETE TIPOCEKTIKA TNV
KaAwdtotawia. Bakte oTnv akpn to KAAuppa.

IHMANTIKO: ®povTioTe va pnv umdpyel pebpa e Kapia ano Tig
OLVOEDELG.

Undirbtningur hledslutzkisins

1. Fjarleegdu hornskrufurnar tveer og lyftu hlifinni varlega.
2. Losadu bordasndruna varlega af hlifinni.

Leggdu hlifina til hlidar.

MIKILVAGT: Athugadu ad slokkva & 6llum tengingum.

Przygotowanie tadowarki

1. Odkrec dwie narozne $ruby i ostroznie podnie$ pokrywe.

2. Ostroznie odtacz kabel tasmowy od pokrywy. Odtéz pokrywe
na bok.

WAZNE: Nalezy upewnié sig, ze wszystkie przytacza sg
odtaczone od zasilania.

Priprava nabijacky

1. Vyskrutkujte dve rohové skrutky a opatrne nadvihnite kryt.
2. 0d krytu opatrne odpojte plochy kabel.

Kryt odlozte bokom.

DOLEZITE: Vypnite vetky pripojenia.
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INSTALLATION .
Lower Connection

ES Conexion inferior

IMPORTANT: For the rear connection, go to pg. (22). If you intend to install the product by using the bottom hole,

pay attention to the instructions below.

IMPORTANTE: Para la conexion trasera, consulte la pag. (22). Si desea instalar el producto utilizando el agujero inferior, preste

atencion a las siguientes instrucciones.

20

Lift your charger and hang it from the top of
the wall plate. Secure the charger to the wall
plate with the appropriate screws avoiding to
over-tighten.

Cuelga el cargador desde la parte superior de la placa
de pared. Fija el cargador a la placa de pared con los
tornillos adecuados evitando apretarlos demasiado.

T -

T15
23.5 x 8mm

2. Make an incision on the grommet and insert

the power supply cable.

Haz una incision en el pasacables e inserta el cable
de alimentacidn.
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Raccordement inférieur

1 hez votre chargeur et le au sommet de la plaque murale.
Fixez le chargeur 4 la plaque murale avec les vis appropriées en évitant de

trop serrer.

2. Faites une entaille dans le passe-cable et insérez le cable d'alimentation
électrique.

IMPORTANT : Pour le raccordement arriére, voir pg. (22). Si vous souhaitez installer
le produit en utilisant le trou inférieur, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

Collegamento inferiore

1. Solleva il caricabatterie e aggancialo alla parte superiore della piastra a parete.
Fissa il caricabatterie alla piastra a parete con le apposite viti, senza serrarle
eccessivamente.

2. Pratica un'incisione sul passacavo e inserisci il cavo di alimentazione.
IMPORTANTE: Per il collegamento posteriore, andare a pag. (22). Se si desidera
installare il prodotto utilizzando il foro inferiore, prestare attenzione alle seguenti
istruzioni.

Nedre tialkobling

1. Heng laderen og heng den fra toppen av veggplaten. Fest laderen til veggplaten
med passende skruer, unnga & stramme for mye.

2. Gjer et snitt pa ingen og sett inn

VIKTIG: For den bakre tilkoblingen, ga til s. (22). Hvis du har tenkt & installere
produktet ved & bruke det nederste hullet, ma du vere oppmerksom pa
instruksjonene nedenfor.

Connexi6 inferior

1. Penja el carregador a la part superior de la placa de paret. Fixa el carregador a la
placa de paret fent servir cargols adequats, evitant collar-los en excés.

2. Fes una incisio a la volandera i insereix-hi el cable de la font d'alimentacio.
IMPORTANT: Per a la connexié posterior, ves a la pag. (22). Si preveus instal-lar el
producte utilitzant l'orifici inferior, presta atencio a les instruccions segtients.

Nedre forbindelse

1. Hzeng din oplader op og haeng den fra toppen af vaegpladen. Fastger opladeren
til veegpladen med de passende skruer, undga at overspaende.

2. Lav et snit i tyllen og indsaet stremforsyningskablet.

VIGTIGT: For den bagerste forbindelse ga til pg. (22). Ver opmaerksom pa
instruktionerne nedenfor, hvis du har til hensigt at installere produktet ved at
bruge det nederste hul.

1. Ripusta latauslaite roikkumaan seinalevyn yldosasta. Kiinnité latauslaite
seinalevyyn sopivilla ruuveilla. Valta kiristamasta ruuveja liikaa.

2, Tee viilto lapivientiin ja tyénna virtajohto sen &pi.

TARKEAA: Takaliitannan osalta katso s. (22). Jos aiot asentaa tuotteen kayttamalla
sen pohjassa olevaa reikaa, huomioi jaliempana olevat ohjeet.

Alsé csatlakoztatasi pont

1. Akassza fel a toltét, a fali panel tetején rogzitve. A megfelel6 csavarokkal
rogzitse a toltét a fali panelhez, iigyelve arra, hogy a csavarokat ne huzza tal.
2. Végezzen egy bemetszést a tomitégytr(in, és helyezze be a tapkabelt.
FONTOS: Hatso csatlakozas esetén lépjen a 22. oldalra. Ha a terméket az
alsé nyilas segitségével kivanja telepiteni, vegye figyelembe az aldbbi
utasitasokat.

Apakééjais savienojums

1. Pakariet ladétaju pret sienas plaksnes augséjo dalu. Nostipriniet ladétaju pie
sienas plaksnes ar atbilstosam skravém, neparvelkot tas.

2. Caurduriet starpgredzenu un ievietojiet caur atveri stravas vadu.

SVARIGI! Informaciju par savienojumu aizmugurg, skatit (22). Ipp. Ja planojat
uzstadit produktu, izmantojot apakséjas dalas atvérumu, pievérsiet uzmanibu
turpmakajam noradém.

Conexiunea inferioara

1. Agatati incarcatorul in partea de sus a plicii de pe perete. Fixati incarcatorul pe
placa de perete cu suruburile potrivite si nu strangei prea tare suruburile.

2. Faceti o incizie pe manson si inserati cablul de alimentare.

IMPORTANT: Pentru conexiunea din spate, consulta pag. (22). Daca intentionezi sa
instalezi produsul folosind orificiul inferior, consulta cu

atentie instructiunile de mai jos.

HwvxHe npueaHaHHs

1. HaBicbTe 3apAaHWIA NPUCTPIit Ha BEPXHIO YaCTUHY HACTIHHOI NaHeni. 3akpiniTe
NPUCTPit Ha NaHei 3a OTIOMOTOHO BIANOBIAHHX TBUHTIB, HaMArakuMCh ix He
3aTAYBaT HAAITO CUBHO.

2. 3p06iTb PO3PI3 Ha BTYAL it BCTaBTE KaBENb KUBACHHS.

BAXKJIMBO: IHhopmaLito WoA0 3aiHbOTO 3'eAHaHHS AUB. Ha cTop. (22). o6
YCTaHOBMTY NPOAYKT 3a JOMOMOTOI0 HUKHBOMO OTBOPY, AOTPUMYIATECS HaBEAiEHNX
HIKYE IHCTPYKLN.

Moaknioyenune CHU3y

1. MoBecbTe 3apsfHOe YCTPOICTBO, HAABUHYB €ro C BEpXHE 4acTh HaCTEHHO!
nNaHen. 3akpenuTe 3aps/HOE YCTPOACTBO Ha HACTEHHOI NaHeNM, UCNoNb3ys
MOAXOASILIME BUHTBI U HE MEPETArUBas UX.

2. CpenaiiTe Haapes Ha YNNIOTHEHUN M BCTaBbTe Kabenb NoAaun NUTaHUA.
BAXHO: [Ins coenHeHus c3aav o6paTutech k cTp. (22). Ecnu Bbl cobupaeTtech
YCTaHOBMTb YCTPOMCTBO, UCTIONb3YA HIDKHEE OTBEPCTHE, 06PaTUTe BHUMAHHE Ha
CrieAylolme MHCTPYKLMM.
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Unterer Anschluss
1. Das Ladegerét oben an der Wandplatte einhéngen. Das Ladegerét mit den
an der i und die Schrauben nicht

p
ibermaBig festziehen.

2. Die Tlle ei iden und das einfiihren.

WICHTIG: Angaben zum riickwartigen Anschluss findest du auf S. (22). Wenn du
vorhast, das Produkt mithilfe des Lochs auf der Unterseite zu installieren, bitte
beachte die Anleitung weiter unten.

Aansluiting onderzijde

1. Hang je lader aan de bovenkant van de muurplaat. Bevestig de lader met de juiste
schroeven aan de muurplaat en draai de schroeven niet te strak aan.

2. Maak een incisie in de kabelwartel en steek de voedingskabel erin.
BELANGRIJK: Ga voor de achteraansluiting naar pag. (22). Als je van plan bent om
het product te installeren door het gat aan de onderkant te gebruiken, besteed dan
aandacht aan de onderstaande instructies.

Ligacéo inferior

1. Pendure o seu carregador e pendure-o na parte de cima da placa de parede. Fixe
o carregador a placa de parede com os parafusos apropriados, evitando apertar
demasiado.

2. Faca uma incisdo na argola e insira o cabo de alimentacéo.

IMPORTANTE: Para a ligacdo traseira, ir para pg. (22). Se pretender instalar o
produto utilizando o furo inferior, ter em conta as instrucdes abaixo.

Nedre Anslutning

1. Hang upp din laddare och héng den fran toppen av vaggplattan. Fast laddaren pa
vaggplattan med lampliga skruvar och undvik att dra &t for hart.

2. Gor ett snitt pa éljetten och satt i natkabeln.

VIKTIGT: Betraffande den bakre anslutningen, ga till s. (22). Beakta instruktionerna
nedan om du vill installera produkten genom att anvénda det nedre hélet.

Spodni pFipojeni

1. Zavéste nabijecku z horni &asti nasténné desky. Pfipevnéte nabijecku k nasténné
desce pomoci prislusnych Sroubi, tyto Srouby neutahujte nadmérou silou.

2. Nafiznéte prichodku a viozte do ni napéjeci kabel.

DULEZITE: Informace o zadnim pfipojeni naleznete na str. (22). Pokud hodlate
vyrobek instalovat pomoci spodniho otvoru, vénujte pozornost nize uvedenym
pokynlim.

Alumine lihendus

1. Kinnitage laadija ja ihendage see seinaplaadi ilaosaga. Kinnitage laadija
vastavate kruvidega seinaplaadi kiilge, véltides nende tlepingutamist.

2. Tehke kaitsekraesse sisseldige ja sisestage toitekaabel.

OLULINE: Tagaiihenduse kohta lisateabe saamiseks minge Ik (22). Kui kavatsete
toote paigaldada alumise ava kaudu, pédrake tahelepanu allolevatele juhistele.

Katw cuvdeon

1. KpENGOTE Tov (pOPTIOTH 06 AN TO ENdvew PEPOG TOU ETUTONKI0V EAGOHATOG.
ETEPEWIOTE TOV (POPTIOTH 0To ETUTOlYI0 EAaopa pe kaTdAAnAeG Bibes Kat py Tig
opiyyete uepBoKd

2. Kavte pua topr oTn podeAa i Kat a T0 KahwdLo
pevpatog.
HMANTIKO: [a Ty ortioBia oovdeon, avatpé€te ot oeA. (22). Edv okonelete va
fOETE To PO VTAG TNV KATW O, TIPOEETE TIQ TAPAKATW 08NYIES.
Nedri tenging

1. Hengdu hledslutzekid upp og hengdu pad ofan & veggplétuna. Festu hledslutaekid
Vid veggplétuna med videigandi skrifum og fordastu ad herda of mikid.

2. Gerdu skurd & gimmil og settu Gruna i.

MIKILVAEGT: Fyrir aftari tenginguna skaltu fara 4 bls. (22). Ef pu ztlar ad setja
upp véruna med pvi ad nota nedra gatid skaltu veita nedangreindum leidbeiningum
athygli.

Podtaczenie od dotu

1. Zawie$ fadowarke, zaczynajac od géry plyty Sciennej. Przymocuj tadowarke
do plyty éciennej za pomoca i wkretow, unikajac nadmi
dokrecania.

2. Wykonaj nacigcie na przelotce i wi6z kabel zasilajacy.

WAZNE: Informacje o potaczeniu tylnym mozna znalez¢ na stronie (22). Jesli
produkt ma by¢ zamontowany przy wykorzystaniu dolnego otworu, nalezy
stosowac sig do ponizszych instrukcji.

Spodné pripojenie

1. Zaveste nabijatku na vrchnu East nastennej dosky. Pripevnite nabijacku
k néstennej doske pomocou prislusnych skrutiek, tieto skrutky neutahujte
nadmernou silou.
2. Nareite priechodku a vlozte do nej napéjaci kabel.

DOLEZITE: Informacie o pripojeni zozadu néjdete na strane (22). Ak planujete
nainstalovat produkt pouzitim spodného otvoru, venujte pozornost pokynom
nizsie.
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INSTALLATION .
Rear Connection

ES Conexion trasera

1.

3.

4.

Make a hole on the back of the charger, using
a Step drill bit 32 mm. Then insert the grommet
from the included mounting parts kit.

Taladra un orificio en la parte posterior del cargador
usando una broca escalonada de 32 mm. Inserta a
continuacion el pasacables del kit de piezas de montaje.

\JJOL

M32

Make an incision on the grommet and insert the
power supply cable.

Haz una incisién en el pasacables e inserta el cable de
alimentacion.

Hang your charger to the top of the wall plate.

Cuelga el cargador en la parte superior de la placa de
pared.

Secure the charger to the wallplate with the
appropriate screws.

Fija el cargador a la placa de pared con los tornillos
apropiados.

T-

T15
3.5 x 8mm

IMPORTANT: Visit the EMS Installation Guide for discovering which features are supported by Pulsar Max.
IMPORTANTE: Visita la Guia de Instalacién de EMS para descubrir qué funciones son compatibles con Pulsar Max.
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Raccordement arriére

1. Percer un trou au dos du chargeur & Fide d'un foret étagé de 32 mm. Insérer ensuite
le passe-fil inclus dans le kit de piéces de montage.

2. Faites une entaille dans le passe-cable et insérez le cable d'alimentation lectrique.
3. Accrochez votre chargeur au sommet de la plaque murale

4. Fixez le chargeur 4 la plaque murale avec les vis appropriées.

NOTE:: Consultez le Guide dinstallation EMS pour découviir les fonctionnalités gérées
par Pulsar Max.

Collegamento posteriore

1. Effettuare un foro sul retro del caricatore utilizzando una punta da trapano a passo di
32 mm. Quind, inserire anello di tenuta del kit incluso dei materiali di montaggio.

2. Pratica un'incisione sul passacavo e inserisci il cavo di alimentazione.

3. Posiziona il caricabatterie sulla parte superiore della piastra di montaggio.

4. Fissa il caricabatterie alla piastra di montaggio con le apposite viti.

IMPORTANTE: Per scoprire quali funzioni sono supportate da Pulsar Max, consultare la
Guida allinstallazione dell EMS.

Tilkobling bak

1. Lag et hull pa baksiden av laderen, ved 4 bruke et 32 mm stegbor. Sett deretter inn
maljen fra det inkluderte opphengsdelsettet.

2. Gjer et snitt pa gj ingen og sett inn

3. Heng laderen mot toppen av veggplaten.

4. Fest laderen til veggplaten med de riktige skruene.

VIKTIG: Se EMS installasjonsveiledning for & finne ut hvilke funksjoner som stottes
av Pulsar Max.

Connexi6 posterior

1. Fes un forat a la part posterior del carregador amb una broca esglaonada de 32 mm. A
continuacis, insereix el passamans del kit de peces de muntatge inclos.

2. Fes una incisio a la volandera i insereix-hi el cable de la font d'alimentacio.

3. Penja el carregador a la part superior de la placa de paret.

4. Fixa el carregador a la placa de paret amb els cargols adequats.

IMPORTANT: Visita la Guia d'installaci6 de I'EMS per a descobrir quines funcions son
compatibles amb Pulsar Max.

Bagtilslutning

1. Lav et hul bag p4 laderen ved hjzelp af et 32 mm HSS-borebit til trinboring. Isset
derefter gjet fra det medfolgende seet med monteringsdele.

2. Lav et snit i tyllen og indset stromforsyningskablet.

3. Heeng din oplader fra toppen af vaegpladen!

4. Fastgor opladeren til vaegpladen med de passende skruer.

VIGTIGT: Se EMS' installationsvejledning for at se, hvilke funktioner Pulsar Max
understotter.

Takaosan liitdnta

1. Poraa reika laturin takaosaan 32 mm:n porrasporanteréls. Aseta siihen sitten
I3pivientitiiviste asennusosasarjasta.

2, Tee viilto lapivientiin ja tyonna virtajohto sen Iapi.

3, Ripusta latauslaite roikkumaan seinélevyn yldosasta.

4. Kiinnita latauslaite seinalevyyn sopivilla ruuveilla.

TARKEAA: Katso Pulsar Maxin tukemat sovellukset EMS-asennusoppaasta.

Hatso6 csatlakoztatasi pont

1. A 32 mm-es Iépcsés furdszar hasznélataval furjon egy lyukat a télté
hatlapjara. Ezt kvetSen helyezze be a tomitégydriit a mellékelt szerelési
alkatrészkészletbl.

2. Végezzen egy bemetszést a tomit6gydrin, és helyezze be a tapkabelt.

3. Akassza fel a toltét a fali panel tetejére.

4. A megfelel6 csavarokkal régzitse a toltét a fali panelhez.

FONTOS: A Pulsar Max éltal tamogatott szolgaltatasok listajat az EMS telepitési
Utmutato tartalmazza.

Aizmuguréjais savienojums

1. Ar 32 mm pakapju urbi izurbt caurumu ladétaja aizmuguré. Tad
ievietot star no i \ek\auta Sanas dalu komplekta
2. Caurduriet starpgredzenu un ievietojiet caur atveri stravas vadu.
3. Pakariet ladétaju pret sienas plaksnes augsgjo dalu.
4. Nostipriniet ladétaju pie sienas plaksnes ar atbilstogam skravem.

RIGI: Apmeklé EMS Instalacijas celvedi, lai atklatu, kuras funkcijas tiek atbalstitas
no Pulsar Max.

Conexiunea din spate

1. Fa o gaura pe spatele incarcatorului, folosind un burghiu in trepte de
2 mm. Apoi introdu mansonul din kitul de componente de fixare inclus.
2. Facetj o incizie pe manson si inserati cablul de alimentare.
3. Agatati incércatorul de partea de sus a placii de pe perete.
4. Fixati incarcatorul pe placa de perete cu suruburile potrivite si nu strangeti
prea tare suruburile.
IMPORTANT: Vizitati Ghidul de instalare EMS pentru a descoperi ce caracte-
ristici sunt acceptate de Pulsar Max.

3apHe npueaHaHHA

1.3a A0NOMOroLo CTyNiHYacToro cBepAna 32 MM 3po6iTb OTBIp 33aAy Ha
3apAAHOMY NpucTpoi. MoTiM BCTaBTe YLiNIbHEHHS 3 KOMMNEKTY MOHTa)HNX
AeTanei.

2.3po6iTb po3pis Ha BTY/L 1 BCTaBTe Kabesb XKUBNEHHS.

3. HagicbTe 3apAAHWi NPUCTPIil Ha BEPXHIO YaCTUHY HACTIHHOI Naeni.

4. 3aKpiniTb NPUCTPIit Ha NaHeni 3a AONOMOTOIO BiANOBIAHNX FBUHTIB.
BAXJIMBO: MoauBiTbCs NOCIGHNK 3i BcTaHOBMEHHA EMS, wo6 aisHatucs,
AKi GyHKUiT nigTpumye Pulsar Max.

MoaknioueHue c3agun

1. Caenalite oTBEPCTUE Ha 3ajiHel CTOPOHe 3apAAHOTO YCTPOICTBA,
MCnonb3ys CTyneHyaToe cBepnio 32 MM. 3aTeM BCTaBbTe M30MMPYIOLLYIO
BTY/IKY M3 NPUNaraemMoro KOMnIeKTa MOHTaXHbIX fieTaneil.

2. Cpenafite Hajpes Ha YNNIOTHEHUN ¥ BCTaBbTE Kabenb Nofauy NUTaHua.
3.ToBecbTe 3apsAHOE YCTPOMCTBO Ha BEPXHIOK YaCTb HACTEHHOM NaHeny.
4. 3aKpenuTe 3apAAHOE YCTPOWCTBO Ha HAaCTEHHOI NaHeNM, UCONb3ys
NOAXOAALME BUHTbI.

BAXKHO: MocMoTpuTe pyKOBOACTBO NO ycTaHoBKe EMS, 4ToGbi y3HaTb,
Kakue hyHKUMM noaaepxusaet Pulsar Max.
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Hinterer Anschluss

1. Bohr mit einem 32 mm Stufenbohrer ein Loch in die Rickseite des Ladegeréts. Dann setze
die Talle aus dem mitgelieferten Befestigungsmaterial ein.

2. Die Tille ei und das einfiihren

3. Das Ladegerat oben an die Wandplatte einhangen.

4. Das Ladegert mit den entsprechenden Schrauben an der Wandplatte befestigen.
WICHTIG: Im EMS-Installationsleitfaden kénnen Sie nachlesen, welche Funktionen von
Pulsar Max unterstiitzt werden.

Aansluiting achterzijde

1. Maak een gat aan de achterkant van de lader met behulp van een stappenboor

van 32 mm. Plaats vervolgens de d rtule uit de

bevestigingsonderdelen.

2. Maak een incisie in de kabelwartel en steek de voedingskabel erin.

3. Hang je lader aan de bovenkant van de muurplaat.

4. Bevestig de lader met de juiste schroeven aan de muurplaat.

BELANGRIJK: Bezoek de EMS Installation Guide om te ontdekken welke functies door
Pulsar Max worden ondersteund.

Ligacdo traseira

1. Faga um orificio na parte traseira do carregador, usando a broca escalonada de 32 mm. De
sequida, nsira o anel isolante do kit de pegas para montagem incluidas.

2. Faca uma incisdo na argola e insira o cabo de alimentacao.

3. Pendure o seu carregador na parte superior da placa de parede.

4. Fixe o carregador 4 placa de parede com os parafusos apropriados.

IMPORTANTE: Descubra quais as funcionalidades suportadas pelo Pulsar Max no Guia
de Instalacéo EMS.

Bakre Anslutning

1.Gér ett hal pa baksidan av laddaren genom att anvanda en 32 mm stegborrsbit. Sétt
sedan in bussningen fran det medfoljande kitet med fasten.

2. Gor ett snitt pa oljetten och satt i natkabeln.

3. Hang din laddare pé toppen av vaggplattan.

4. Fast laddaren p4 véggplattan med lampliga skruvar.

VIKTIGT: Las installationsguiden for EMS for att ta reda pa vilka funktioner som stods
av Pulsar Max.

Zadni pfFipojeni

1. Pomoci 32mm stupfiového vrtéku vyvrtejte na zadni strané nabijecky otvor. Pak do néj vioite
prichodku, kter je soucssti sady dodanych pripeviiovacich &asti.

2. Naiznéte prichodku a vlozte do ni napjeci kabel.

3. Zavéste nabijecku na hori &ést nasténné desky.

4. Pfipevnéte nabijecku k nasténné desce pomoci prislusnych Sroub.

DULEZITE: Funkce, které Pulsar Max podporuje, jsou uvedeny v instalaéni pfiruéce EMS.

d

Tagumine iih

1. Puurige laadija tagakiljele ava, kasutades 32 mm astmelist puuri. Seejarel sisestage

oley .
2. Tehke kaitsekraesse sisseldige ja sisestage toitekaabel.

3. Uhendage laadija seinaplaadi tlaosaga.

4. Kinnitage laadija vastavate kruvidega seinaplaadi kilge.

'OLULINE. Et teada saada, milliseid funktsioone Pulsar Max toetab, kiilasta EMS-i
paigaldamisjuhendit.

OmicOia guvdeon

1. AvoLEe pia TPUTA 0T oW PEPOG TOU POPTLOTH, XPNOLHOTIOLLVTAG
ﬁueuxﬁwrn Ks(pcl)\n Tpuraviod 32 mm. £Tn cLVEXELD, BAAe pEca Tov SaKTOAMO
OTEPEWONG QMO TO KIT EEAPTNHATWY GUVAPHOAGYNONG Tou TiepthapBaveTat.
2. KAvTe pLa Topr) TN podeAd oTeyavomolnong Kat elcaydyeTe To Kakwsio
TPOPOSOGIaAG PEUHATOG.

3.KpepdoTe ToV (popTIoTH 0ag 0TO EMAVW PEPOG TOU ETUTOiXL0V EAGOHATOG.
4. STEPEWOTE TOV (popnarr] 0TO ETUTOIXLO EAuapu He KataAAnAeg Bideg.
THMANTIKO: EntiokepTeite Tov 08nyo vaamo‘munc EMS yia va
avakahOeTe Toleg AeLtoupyieg umoatnpiZovtal amo To Pulsar Max.

Tenging ad aftan

1. A 32 mm-es lépcsds firészr hasznalataval firjon egy lyukat a tolts hatlapjdra. Ezt
kévetden helyezze be a tomitdgyir(it a mellkelt szerelési alkatrészkészletbel.

2. Gerdu skurd & gummikragann og settu rafmagnssndrunai.

3. Hengdu hledsluteekid efst 4 veggplotuna.

4. Festu hledslutaekid vid veggplotuna med videigandi skrdfum.

MIKILVAEGT: Skodadu EMS uppsetningarhandbokina til ad komast a3 pvi hvada
eiginleika Pulsar Max stydur.

Podtaczenie od tytu

1. Wykonaé otwdr w tylnej czgsci fadowarki za pomoca wiertfa stopniowego 32 mm. Nastepnie
wozyé przelotke z dofaczonego zestawu czesci montazowych.

2. Wykonaj naciecie na przelotce i i6z kabel zasilajacy.

3. Zawie$ fadowarke na gérze piyty Sciennej.

4. Przymocuj fadowarke do éciany za pomoca odpowiednich wkretdw.

WAZNE: Odwied? Przewodnik Instalacyjny EMS i dowiedz sie, jakie funkcie obstuguje
Pulsar Max.

Zadné pripojenie

1. Na zadnej strane nabijacky urobte otvor pomocou 32 mm stupiiového vrtéku. Nasled-
ne vote priechodku z pribalene; stpravy montazneho prislusenstva.

2. Narezte priechodku a vloZte do nej napdjaci kabel.

3. Zaveste nabijacku na vrchnu East néstennej dosky.

4. Pripevnite nabijacku k ndstennej doske pomocou prislunych skrutiek.

DOLEZITE: Funkcie, ktoré Pulsar Max podporuie, st uvedené v initalacnej prirucke EMS.
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INSTALLATION

Electrical Wiring

ES Cableado eléctrico

Single Phase Version

Version monofasica

Ao Single Phase Set-up

Configuracién monofdsica

L1 PE2

L1 N PE

Bo Bi-phase No Neutral
Bifdsico no neutro

L1

L1 L2 PE

Three Phase Version

Version trifasica

Do Three-phase Set-up
Configuracion trifésica

L1|L2|L3

L1 L2 L3 N PE

Eo Three-phase No Neutral

Trifdsico no neutro

L1|L2|L3

L1 L2 L3

c. Single Phase PME

PME monofasico

L1

L1 N

A2:2022 722.41.41

(Solo en el Reino Unido) Se
puede conectar a la red PME
de acuerdo con BS 7671:2018 +
AT1:2020 + A2:2022 722.411.4.1

(UK only) can be connected
to the PME supply according
to BS 7671:2018 + A1:2020 +

Fo Bi-phase Set-up
Configuracion bifasica

L1|L2]|L3

L1 L2

For this kind of installation, check compatible EV

models that support this configuration.

Para este tipo de instalacion, comprueba los modelos de

VE compatibles que admiten esta configuracion.

WARNING: The Pulsar Max three phase version can be installed with A - B set-ups.
ADVERTENCIA: La version trifasica de Pulsar Max se puede instalar con las configuraciones A - B.

ﬁ Ensure that the maximum voltage is less than 264 V between L & N inputs.
Asegurate de que el voltaje méaximo sea inferior a 264 V entre las entradas L y N.
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FR Cablage électrique

A.

D. triphasée

B. Biphasé sans neutre

C. PME monophasé
(Royaume-Uni uniquement) peut
étre raccordé a I'slimentation PME
conformément & BS 7671:2018 +
A1:2020 + A2:2022 722.41.41

IT Cablaggio elettrico

E. Triphasé sans neutre

F. Installation biphasée

Pour ce type d'installation, vérifiez les
modéles de VE compatibles qui prennent
en charge cette configuration.

A. Configurazione monofase
B. Bifase senza neutro

C. PME monofase

(solo Regno Unito) pub essere colle-

gato all'alimentatore PME in base a BS
7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 722.411.41

NO Elektriske ledninger

D. Configurazione trifase

E. Trifase senza neutro

F. Configurazione bifase

Per questo tipo di installazione, controlla
i modelli VE compatibili che supportano
questa configurazione.

A. Enkeltfaseoppsett

B. Bi-fase Nei Noytral

C. Enkelfase PME

(Kun Storbritannia) kan kobles til
PME-forsyningen i henhold til BS

7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 722.4141

o

A Cablatge eléctric

D. Trefaseoppsett

E. Trefase Nei Noytral

F. Bi-faseoppsett

For denne typen installasjon, sjekk
kompatible modeller for elektrisk kjeretoy
som statter denne konfigurasjonen.

A. Configuracié monofasica
B. Bifasic sense neutre
C. Monofasic PME

(Només Regne Unit) es pot connectar
ala font d'alimentacié PME segons BS
7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 72241141

DA Elkabler

D. Configuracié trifasica

E. Trifasic sense neutre

F. Configuraci6 bifasica

Per a aquest tipus d'instal-lacié,
comprova els models de VE compatibles
que admeten aquesta configuracié.

A. Enkeltfaset opsatning

B. Bi-fase Ingen Neutral

C. Enkeltfaset PME

(Kun Storbritannien) kan tilsluttes
PME-forsyningen i henhold til BS

7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 722.411.41

Fl S&hkéjohdotus

D. Trefaset opsatning

E. Trefaset ingen Neutral

F. Bi-faset opszetning

For denne type installation skal du
kontrollere kompatible elbil-modeller,
der understotter konfigurationen.

A. Yksivaiheinen asennus
B.Ki ei

D. Kolmivaiheasennus
E. Kol he, ei

C. Yksi TN-C

(Vain Yhdistynyt kuningaskunta) voidaan

liittda maadoitukseen standardin BS

7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 722.411.41

HU Elektromos vezetékek

F.K

Ennen téllaisen asennuksen tekemista
tarkista, ettd séhkoauto on yhteensopivat
téllaisen kokoonpanon kanssa.

A. Egyfézisu beallits
B. Kétfazist nem semleges

C. Egyfézisi PME

(Csak az Egyesiilt Kiralysagban) a
BS 7671:2018 + A1:2020 + A2:2022
722.41.41 szabvény szerinti PME-
ellatashoz csatlakoztathatd

LV Elektriskie vadi

D. Haromfazisu beallitas

E. Haromfazist nem semleges

F. Kétfazist bedllitas

Az ilyen tipusu telepitéshez ellendrizze,
hogy a kompatibilis EV-modellek
tdmogatjék-e ezt a konfigurciot.

A. Vienfazes uzstadijums
B. Divfazu No Neutral
C. Vienfazes PME

(Tikai Apvienota Karaliste) var pievienot

PME padevi atbilstosi BS 7671:2018 +
A1:2020 + A2:2022 722.41.41

D. Trisfazu uzstadijums

E. Trisfazu No Neutral

F. Divfazu uzstadijums

Sada veida instalacijai parbaudiet
saderigos EV modelus, kas atbalsta
$0 konfiguraciju.

RO Cablaj electric
A.C { a D. C trifazata
B. Dous faze fara nul E. Trei faze fara nul
c. cuimpama PME F.C ie cu doua faze

(Doar in Regatul Unit) Se poate conecta
la alimentarea PME in conformitate cu

BS 7671:2018 + A1:2020 + A2:2022
722.411.41

UK EnekTpuyHe npuepHaHHA

Pentru acest tip de montaj, verificati
modelele EV compatibile care accepta
aceastd configuratie.

A. OpHoasHe NigKMoYeHHs

B. [lsodasHe 6es HelTpani

C. OaHodasHe 3 PME

(Mwe ans Benuko6puTaHii) MOXHa
nig'epHaTv Ao 3a3emnenHs PME sa

cTaHpapTom BS 7671:2018 + A1:2020 +

A2:2022 7226141

RU 3nektponpoBogKa

D. TpucasHe niaKNoueHHs

E. TpudasHe 6e3 HeiTpani

F. [lBodbasHe nigKnoyeHHs

Y pasi Takoro Tuny npuesiHaHHA nepesipre,
SKi Mogieni eneKTPOMOGINIB NIATPUMYIOTH
Lo KoHGirypaLito.

A. KoHdurypauus ¢ ofHoi hasoit
B. [lse (asbl 6e3 HeliTpanu

C. OpHa dasa PME

(Tonbko

D. Kowpwrypauwsi ¢ Tpems hasamu

E. Tpu dhasbi 6e3 Heiitpanu

F. Kondurypauns ¢ asyms dasamu
ns

NoAKNtoYeHHe K nuTaHuio PME cornacHo
BS7671:2018 + A1:2020 + A22022722.411.4.1

TaKoro Tna
COBMECTUMble MOANM INeKTPOMOGHNEN,
noaAepXKuBaloLLMe 3Ty KOHDUTypaLuio.
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Elektrische Verkabelung

A. Einphasige Auslegung
B. Zweiphasig ohne Nullleiter

C. Einphasige Erdung

(Nur GB) Kann an die PME-Versorgung
gemaB BS 7671:2018 + A1:2020 +

D. Dreiphasige Auslegung
E. Dreiphasig ohne Nullleiter
F. Zweiphasige Auslegung
Fur diese Art der Installation
prufen, welche kompatiblen

A2:2022 72241141
werden

Elektrische bedrading

Elektrofahr diese
Konfiguration unterstitzen.

A. Eenfasige instelling

B. Bi-fase Geen neutraal

C. Eenfasig PME

(Alleen VK) kan worden aangesloten

op de PME-voeding volgens BS 7671:2018
+ AT:2020 + A2:2022 722.411.41

Cablagem elétrica

D. Driefasige instelling

E. Driefasig Geen neutraal

F. Bi-fase instelling

Controleer voor dit type installatie
compatibele EV-modellen, die deze
configuratie ondersteunen.

A. Configuragéo monofasica

B. Bifésico sem neutro

€. Monofasico PME

(Apenas no Reino Unido) pode ser ligado
ao fornecimento de PME de acordo com BS
7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 72241141

Elkablar

D. Configuragéo Trifésica

E. Trifasico sem neutro

F. Configuraco Bifésica

Para este tipo de instalacao, verifique
os modelos de VE compativeis que
suportam esta configuraco.

A. Installation av enfas

B. Bifas Ej Neutral

C. Enfas PME

(Endast Storbritannien) kan anslutas till
PME-férsérjningen enligt BS 7671:2018 +
A1:2020 + A2:2022 722.41.41

Elektrické zapojeni

D. Tre-fas installation

E. Trefas Ej Neutral

F. Bifas Installation

For denna typ av installation,
kontrollera kompatibla EV-modeller
som stéder denna konfiguration.

A. Jednofézové nastaveni

B. Dvoufazovy bez nulového vodice

C. Jednofazovy PME

(Pouze pro Spojené kralovstvi) Zafizeni
Ize pfipojit k napajeni PME v souladu s BS
7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 7224141

Elektriithendused

Zové nastaveni

ifazovy bez nulového vodice
F. Dvoufazové nastaveni

Pro tento typ instalace zkontrolujte
kompatibilni modely EV, které tuto
konfiguraci podporuji.

A. Uhefaasilise seadistamine

B. Kahefaasiline neutraalita

. Uhefaasiline PME

(Ainult UK) vib iihendada PME toite killge,
vastavalt dokumendile BS 7671:2018 +
AT1:2020 + A2:2022 7224141

D. Kolmefaasilise seadistamine
E. Kolmefaasiline neutraalita
F. Kahefaasilise seadistamine
Seda tiiiipi paigalduse korral
kontrollige sellega ihilduvaid
elektrisdidukite mudeleid.

HAektpoloyiki cuvdecpoloyia

A. ALGTAEN YLa HOVOPaotko

B. Alpaotko Ywpig 0USETEPD

. Movogaatké PME

(Movo Hv. Baaikelo) propei va cuvdebei
oTnv napoyr PME olp@wva e To

BS 7671:2018 + A1:2020 + A2:2022
722.411.4.1

Raflagnir

D. ALGTGEN Y1a TPLQAOIKO

E. Tppaotko ywpic 0udETepo

F. Aatagn yia 5upactko

Na autou Tou eidoug TV
eykatdotaon, eAéyETe Ta ovppata
HOVTENQ NAEKTPIKWY OXNUATWY TIOV
UToGTNPIZoLY QUTAY TV BlapBp@wN

A. Einfasa uppsetning

B. Tvifasa Enginn Hlutlaus

C. Einfasa PME

(adeins i Bretlandi) er haegt ad tengja

vid PME frambod samkvasmt BS
7671:2018 + A1:2020 + A2:2022 722.411.41

Okablowanie elektryczne

D. briggja fasa uppsetning

E. Priggja fasa Enginn Hlutlaus

F. Tvifasa uppsetning

Fyrir bessa tegund af uppsetningu
skaltu athuga samhaefar EV gerdir
sem stydja pessa uppsetningu.

A. Konfiguracja jednofazowa

B. Dwie fazy, bez neutralnego

C. Jedna faza, PME

(Tylko Wielka Brytania) Mozna
podiaczy¢ do zasilania PME zgodnie
z BS 7671:2018 + A1:2020 + A2:2022
72241141

Elektricka kabelaz

D. Konfiguracja trojfazowa

E. Trzy fazy, bez neutralnego

F. Konfiguracja dwufazowa

W przypadku tego rodzaju instalacji
nalezy sprawdzié zgodne modele
pojazdéw elektrycznych, ktére
obstuguja te konfiguracje.

A. Jednofézové nastavenie

B. Dvojfazova verzia bez nulového vodica
C. Jednofézova verzia PME

(Len pre Spojené kralovstvo) Zariadenie
mozno pripojit k napajaniu PME v stlade
s normou BS 7671:2018 + A1:2020 +
A2:2022 72241141

D. Trojfazové nastavenie

E. Trojfazova verzia bez nulového
vodica

F. Dvojfazové nastavenie

Pre tento typ instaldcie skontrolujte
kompatibilné modely EV, ktoré tito
konfiguréciu podporujd.

"7nwn on'n
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DIK K77 KI-N7N .E

NRDAT TN GF
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DIK K77 TKI-1T.B
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BS 7671:2018-7 oxnna PME 7w 7nwni
+ AT:2020 + A2:2022 722.411.41
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INSTALLATION

Closing the Charger

ES Cierre del cargador

26

Current
selector

Position the current selector to an appropriate
setting.

Make sure that the selector does not point
to 0,8 and 9.

Ajusta las posiciones del selector de corriente al valor
adecuado.

Asegirate de que el selector no apunte a las
posiciones 0,8y 9.

POSIT\ON‘0‘1‘2‘3‘&‘5‘6‘7‘8‘9‘

>
N
3
S
o
@
S
o
o

CURRENT ™ | R | 6 |10 13 |1

Carefully reattach the communication cable to
your charger cover and close it.

Vuelve a conectar con cuidado el cable de comunicacion
a la tapa del cargador y cierra la tapa.

Insert the four corner screws to secure your
charger cover. Do not over-tighten.

Inserta los cuatro tornillos angulares para fijar
la cubierta del cargador. No los aprietes en exceso.

T

T20 4 x 10mm

[ Torque: (1.5N:m) ]

Make sure to properly align the bottom screw
opening, place the cover frame on your charger
and attach the frame with the screw. Do not
over-tighten.

Aseglirate de alinear correctamente la abertura

del tornillo inferior, coloca el marco de la tapa en el
cargador y fija el marco con el tornillo. No lo aprietes
en exceso.

T

T20 4 x 10mm

[ Torque: (1.5N-m) ]

NO

CA

DA

Lv

RO

Fermeture du chargeur
1. Positionnez le sélecteur de courant sur un réglage approprié
él nest pas ésur0,8et9.
. le cable de sur le couvercle de votre chargeur
et fermez-le.

3. Insérer les vis dans les quatre coins pour fixer la protection de chargeur. Ne pas trop serrer.
4. Assurez-vous daligner correctement fouverture de vis inférieure, placez le cadre du
couvercle sur votre chargeur et fixez le cadre avec la vis. Ne serrez pas trop.

Chiusura del caricabatte!

1. Scegli unimpostazione appropriata per il selettore di corrente,
Assicurati che il selettore non puntia 0,8 ¢ 9.

2.Ricollega con cautela il cavo di 3l coperchio del & chiudilo.
3. Inserire le quattro viti angolari per fssare il coperchio del caricatore. Non

4. Assicurati che lallineamento al foro della vite inferiore sia corretto, posiziona i telaio del
coperchio sul caricabatterie e fissa il telaio con la vite. Non serrare eccessivamente.

Lukke laderen

1. Plasser gjeldende velger til en passende innstilling.
Pass pé at velgeren ikke peker pa 0,8 0g 9.

2. Fest forsiktig il og lukk det.

3. Sett inn de fire hjorneskruende for 4 feste ladedekselet ditt. Ikke stram for mye.

4. Sorg for & justere den nederste skrueapningen riktig, plasser dekselrammen pé laderen
og fest rammen med skruen. ke stram for mye.

Tancament del ca

1. Posa el selector de corrent en una posicié adequada.
Assegura't que el selector no assenyali cap a 0, 819.

2. Torna a unir amb compte el cable de comunicacio amb la coberta del carregador i tanca-la.

3. Insereix els quatre cargols de cantonada per fixar la tapa del carregador. No els collis en excés.
4. Assequra't dialinear correctament lobertura del cargol inferior, cotloca el marc de la coberta
sobre el carregador i ixa el marc amb el cargol. No el collis en excés.
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Lukning af opladeren

1. Indstil den aktuelle vaelger med en passende indstilling.
Sorg for, at vaelgeren ikke peger pé 0, 8 0g 9.

2. Fastgor il dit igen, og luk det.

3. Iset de fire hjorneskruer for at sikre dit laderdzeksel. Stram ikke for meget.

4. Sorg for at justere den nederste skruedbning korrekt, placer deekslet pa din oplader og
fastgor rammen med skruen. Speend ikke for meget.

Latauslaitteen sulkeminen

1. Aseta virran valitsin sopivaan asentoon.
Varmista, etta valitsin el ole asennossa 0, 8 tai 9.

2. Kiinnita tietoliikennekaapeli varovasti latauslaitteen kanteen ja sulje se.

3. Kiinnita neljs kulmaruuvia, otta laturin kansi pysyy paikallaan. Al4 kirista liikaa.

4. Varmista, ettd alaruuvin aukko on kohdistettu oikein. Aseta kannen kehys latauslaittee-
seen ja kiinnita kehys ruuvilla. Al kirista liikaa.

tolto lezarasa

1. Allitsa az dramvélasztot a megfelel beallitssra.

Gyéz8dj6n meg réla, hogy a vélaszté nem a 0, a 8 vagy a 9 értékre mutat.

2. Gvatosan illessze vissza a kommunikacios kabelt a toltafedélre, majd zarja azt le.

3. llessze a helyére a négy csavart a sarkokon a tolts fedelének rogzitéséhez. Ne hiizza till
4. Ugyeljen az alsé csavarnyildshoz térténd megfelels igazitésra, helyezze a feddkeretet a
t6ltére, majd rogzitse a keretet a csavarral. Ne hiizza tul a csavarokat.

Ladétaja aizvérsana

1. Novietojiet stravas selektoru atbilstosa iestatijuma.

Nodroginiet, ka selektors nav vérst uz0,8un 9.

2, Uzmanigi pievienojiet sakaru kabeli ladétaja parsegam un aizveriet to.

3. levietot Cetras staru skraves, lai piestiprinatu ladétaja vaku. Nepievilkt parak stipri.

4. Noteikti atbilstosi salagojiet apakgjas skraves atveri, novietojiet parsega rami uz ladétaja
un pievienojiet rami ar skravi. Neparvelciet.

inchiderea incarcatorului

1. Pozitionatj selectorul curent la setarea potrivita.

Asigurati-vi ca selectorul nu arat3 0, 8 sau 9.

2. Atasati cu grija la loc cablul de comunicare la capacul incarcétorului si inchideti-.

3. Introdu cele patru suruburi de colt, pentru a fixa capacul incarcatorului. Nu strange foarte tare.
4. Asigurati-va ca ati aliniat bine deschiderea cu surubul de jos, plasati capacul peste
incarcator §i atasati cadrul cu surubul. Nu strangeti surubul prea tare.

fIK 3aKPUTH 3apAAHUIA NPUCTPii

1. BUCTABTe NepemMKay CTpyMy Ha NOTPIGHE 3HadeHs.
B OAHOMY pasi He BUCTaBARITe iforo Ha 0, 8 ui 9.

2. 06epexHo NpHKpiniTh KoMyHIKaLIiHIi KaGens F0 KpMLLKH MPHCTROIO  3aKpMitTe i

3. BCTaBTe FBUHTH B YOTUDbOX KYTaX, L1OB 3aQiKCYBATH KDHLLIKY 38DRAHOT NPUCTPOK. He
SBDYAYiTe T OTO T

(0 HIDKHIF oteip o
npmcrpmo PaMKy KPULIKH i 3aKPINITb ff FBUHTOM. He i HAZMIPHO STAFYBATH FBUHT.

3aKpbiTHe 3apAAHOro YCTPONCTBA

1 cenexTop Toka 8
MpocneauTe 3a TeM, YT0BbI CeneKTop He yKasbisan Ha 0, 8 1 9.

2. AKKYPATHO NTOACOEANHMTE KaGeNlb CBA3H K KPbILLIKE 3aPAAHOTO YCTPOICTBa U 3aKPOFITe ee.
3. BCTaBbTe UeTbIpe YI/I0BbIX BUHTa, YTOGb 3aKPENWTH KPbILIKY 3aPAAHOTO YCTpoiicTa. He
3aTArMBaNTe CIMWKOM CHNBHO.

4. O6ecneysTe TOYHOE BbIPABHUBAHVE OTBEPCTUS ANA HWKHETO BUHTS, YCTaHOBMTE PaMKy
KPbILUKH Ha 3aPAAHOE YCTPORCTEO U 3aKPENUTE PaMKY BUHTOM. He nepeTAruBaiTe BUHT.
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SchlieBen des Lad dts

9

1. Den Stromwahler auf eine geeignete Einstellung bringen

uf 0, 8 und 9 steht.

2. Das Kommunikationskabel vorsichtig wieder an der Abdeckung des Ladegerts anbringen

und das Ladegerét schlieBen.

3 Satzediever , um deine L
dass die untere richtig 1. Den auf

das Ladegerét setzen und mit der Schraube befestlgen Nt et anzehen,

u s\chern Nicht zu fest anziehen.

De lader sluiten

1. Zet de keuzeschakelaar voor stroomsterkte op een geschikte stand.
Zorg ervoor dat de keuzeschakelaar niet naar 0, 8 en 9 wijst.

2.t de communicatiekabel voorzichtig weer aan op het deksel vanjelader en suit deze.
3. Plaats de vier om je deksel ol /ast te zetten. Niet te strak aandraaien.
4. Zorg ervoor dat je de onderste schroefapemng goed uitljnt, plaats het afdekframe op je lader
en bevestig het frame met de schroef. Niet te strak aandraaien.

Fechar o Carr

1. Posicione o seletor de corrente para uma configuragéo apropriada

Certifique-se de que o seletor ndo aponta para 0,8 ¢ 9.

2. Volte a fixar cuidadosamente o cabo de comunicago na tampa do seu carregador e feche-o.
3. Insira os quatro parafusos dos cantos para fixar a capa do carregador. Nao aperte demasiado.
4. Certifique-se de alinhar corretamente a abertura inferior do parafuso, coloque a armagao
da tampa o seu carregador e fixe a armacdo com o parafuso. N&o aperte em demasia.
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Att stinga Laddaren

1. Placera den aktuella pekaren til en lamplig installning
Sakerstall att pekaren inte pekar pa 0, 8 och 9.

2. Sitt forsiktigt tillbaka kommunikationskabeln i ditt laddarskydd och sténg den.

3.Sétt in de fyra hérnskruvarna for att sikra laddarens hélje. Dra inte &t for hart.

4. Sakerstéll att du justerat den nedre skruvéppningen korrekt, placera tickramen pé din
laddare och féist ramen med skruven. Dra inte &t for hart.

Zavirani nabije¢ky

1. Voli¢ proudu nastavte do prisluiné polohy.

Ujistéte se, Ze voli¢ neukazuje na hodnoty 0,82 9.

2. Opatrné znovu pripojte komunikacni kabel ke krytu nabijecky a zaviete jej.

3. Zagroubovénim &ty kizovych Sroubl upevnéte kryt nabijecky. Neutahejte pfilis silné.

4. Dbejte na to, abyste sprévné zarovnali spodni otvor pro roub, umistéte na nabijedku kryci
rém a pfipevnéte ram pomoci Sroubu. Neutahujte nadmérnou silou.

Laadija sulgemine

1. Asetage voolu selektor Gigesse asendisse
Veenduge, et selektor ei osutaks 0, 8 ja 9 suunas.

2. Uhendage sidekaabel ettevaatlikult taas laadijaga ja sulgege see.

3.0ma laadija katte kinnitamiseks sisestage neli nurgakruvi. Valtige tlepingutamist.

4. Veenduge, et joondate alumise kruviaugu Gigesti, paigutage katteraam laadija kiilge ja
kinnitage raam kruviga. Arge dle pingutage.

KAeiopo Tou poptioTh

1. ToroBeTate Tov enthoyéa PEOaTOS 08 KATGAIAN pUBLON,
BeBaweite 6t o emuhoyEag dev eival oTpaupEvos oTis BEaes 0, 8 Kat 9.

2, TIPOOEKTIKG A kat KAEioTE TO.
3. TonOBETNOE TIG TEGOEPLS YWVIAKES BISES yia va aopaNiCELg TO Ku}\uwu TOL POPTLTTH GOU.
M T16 0piEets unepBokika.

4, Opovtiote [
OToV opTIOTH oag Ka npouupmm oo e T Biba. Mn oplyyets unspBoNKu

Ad loka hledslutakinu

1. Settu ndverandi veljara i videigandi stillingu.
Gakktu dr skugga um a3 veljarinn visi ekki & 0, 8 0g 9.

2, Festu samskiptasniruna varlega aftur vid hiedslutaekishifina og lokadu henni.

3. llessze a helyére a négy csavart a sarkokon a tolt6 fedelének rogzitéséhez. Ne hizza tdl!
4. Athugadu ad stadsetja nedsta skrifuopid vel,settu hiifarrammann 4 hledslutaekid og festu
grindina med skrfunni. Ekki herda of mikid.

Zamykanie tadowarki

1. Ustaw selektor pradu w odpowiedniej pozycji.

Nalezy upewnié sie, ze selektor nie wskazuje 0, 8 ani 9.

2. Ostroznie podfacz kabel komunikacyjny do pokrywy fadowarki i zamknij ja.

3. Wiozy catery éruby narozne, aby zabezpieczyé pokrywe fadowarki. Nie dokrecac zbyt mocno.
4. Upewnijsie, ze dolny otwér na $rube jest prawidiowo wycentrowany. Umiesé ramke pokrywy na
tadowarce i przymocuj za pomoca $ruby. Nie dokrecaj zbyt mocno.

Zatvaranie nabijacky

1. Vol pridu nastavte do prlslusnej polohy.

o sa, Ze volié neukazuje na hodnoty 0,82 9.

by Opatin znova pripoite kemurikaény kabel ko krytu nabiacky a kryt zatvorte,

3. Vioite styri rohové skrutky, aby ste zaistil kryt nabijacky. Skrutky nadmerne neutahuite.
4. Dbajte na to, aby ste spravne zarovnali spodny otvor na skrutku, umiestnite kryci r
nabijacku a upevnite ho skrutkou. Neutahuite nadmernou silou.

jvona m"10
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INSTALLATION

Installing the Plug Holder

ES Instalacion del soporte del enchufe

0.5-1.5m

PN\
[

28

0.4 X 0.4m 2.

Place the plug holder on the wall and mark the
fixing points.

Coloca el soporte del enchufe en la pared y marca los
puntos de fijacion.

Drill holes where the fixing points are marked.

Taladra agujeros donde marcaste los puntos de fijacion.

NI x2

28 x 40mm

Insert the anchor screws into the fixing holes.
Fix the device on the wall by inserting and
tightening the screws.

Inserta los tornillos de anclaje en los orificios de fijacion.

Fija el dispositivo en la pared insertando y apretando
los tornillos.

Z x2

AW

5 x 40mm
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Installation du support de prise

1. Placez le support de prise sur le mur et marquez les points de fixation.
2. Percez des trous aux marques des points de fixation.

3. Insérez les vis d'ancrage dans les trous de fixation. Fixez I'appareil
au mur en insérant et en serrant les vis.

Installazione del supporto della presa

1. Posiziona il supporto della presa a parete e contrassegna i punti di fissaggio.
2. Pratica i fori dove sono contrassegnati i punti di fissaggio.

3. Inserisci le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio. Fissa il dispositivo
alla parete inserendo e serrando le viti.

Montering av pluggholderen

1. Plasser pluggholderen pa veggen og merk av festepunktene.

2. Bor hull der festepunktene er merket.

3. Sett ankerskruene inn i festehullene. Fest enheten pa veggen ved &
sette inn og stramme skruene.

Instal-lacié del suport del connector

1. Col-loca el suport del connector a la paret i marca els punts de fixacio.
2. Trepa forats als llocs on hi ha marcats els punts de fixacid.

3. Insereix els cargols d’ancoratge en els forats de fixacio.

Fixa el dispositiu a la paret inserint i collant els cargols.

Montering af stikholderen

1. Placer stikholderen pa vaeggen og marker fastgarelsespunkterne.
2. Bor huller, hvor fastgerelsespunkterne er markeret.

3. Saet ankerskruerne ind i fastgerelseshullerne. Fastger enheden pa
vaeggen ved at indszette og stramme skruerne.

Pistokkeen pidikkeen asentaminen

1. Aseta pistokkeen pidike seinalle ja merkitse sen kiinnityskohdat.
2. Poraa reiat merkittyihin kiinnityskohtiin.

3. Aseta ankkuriruuvit asettamalla ruuvit kiinnitysreikien ankkureihin ja
kiristamalla ne. Kiinnita laite seinaan kiristamalla ruuvit.

A csatlakozétarté felszerelése

1. Helyezze a csatlakozétartét a falra, és jeldlje meg a rogzitési
pontokat.

2. Furjon lyukakat a megjel6lt régzitési pontokon.

3. Helyezze be a rogzitécsavarokat a rogzitéfuratokba. A csavarok
behelyezésével és meghtzésaval rogzitse a késziiléket a falon.

Kontaktdaksas turétaja uzstadisana

1. Novietojiet kontaktdaksas turétaju uz sienas un atziméjiet
fiksacijas punktus.

2. Izurbiet caurumus, kur ir atziméti fiksacijas punkti.

3. levietojiet enkurskraves fiksacijas atverés. Nostipriniet ierici pie
sienas, ievietojot un pievelkot skrives.

Montarea suportului pentru

1. Plasatj suportul pentru fisd pe perete si marcati punctele de fixare.
2. Facetj gauri acolo unde ati marcat punctele de fixare.

3. Inseratj diblurile in gaurile de fixare. Montatj dispozitivul pe perete
inserand suruburile si strangandu-le.

YcTaHOBNEHHSA TpuUMaya Ana BWIKU

1. MpuKnagiTe TPUMaY A1 BUIKM A0 CTIHW I No3HauTe Micus

ANA KpinneHHs.

2. MpocBepAniTb OTBOPU Ha MiCLji MO3HAYOK.

3. BcTaBTe LWypynu y KpinumbHi oTBOPYM. 3aKpiniTb NPUCTPIii Ha CTiHi,
3aKpyTUBLUM WYpYyMNA.

YcraHoBKa AepXaTena pasbeMa

1. MomecTnTe fepxaTenb pasbema Ha CTeHY U OTMETbTE TOYKM
KpenneHus.

2. NpocBepanTe OTBEPCTHS COrNaCHO OTMETKaM TOYeK KpensieHus.
3. YcTaHOBMTE aHKepHbIe BUHTbI B OTBEPCTUA /151 KPeneHus.
3aKpenuTe yCTPOCTBO Ha CTeHe, YCTaHOBUB U 3aTSIHYB BUHTbI.
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Einbau der Steckerhalterung

1. Die Steckerhalterung an der Wand ansetzen und die
Befestigungspunkte markieren.

2. An den markierten Befestigungspunkten die Bohrungen setzen.

3. Die Ankerschrauben in die Befestigungsbohrungen einsetzen. Das Gerat
an der Wand befestigen. Hierzu die Schrauben einsetzen und festziehen.

+all rakkarhond,

In ‘en van de
1. Plaats de stekkerhouder op de muur en markeer de bevestigingspunten.
2. Boor gaten op de gemarkeerde bevestigingspunten.

3. Steek de ankerschroeven in de bevestigingsgaten. Bevestig het apparaat
aan de muur door de schroeven erin te steken en vast te draaien.

Instalar o Suporte da Tomada

1. Coloque o suporte da tomada na parede e marque os pontos de fixagéo.
2. Faca os furos onde os pontos de fixacdo estdo marcados.

3. Insira os parafusos de ancoragem nos furos de fixac&o. Fixe o
dispositivo na parede, inserindo e apertando os parafusos.

Installation av kontakthallaren

1. Placera kontakthallaren pa vaggen och markera fastpunkterna.
2. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

3. Satt in ankarskruvarna i fasthalen. Fixera enheten pa vaggen
genom att sétta i och dra at skruvarna.

Instalace drzaku zastréky

1. Umistéte drzak zastrcéky na sténu a oznacte upeviiovaci body.

2. Vyvrtejte otvory ve vyznacenych mistech pro upevnéni.

3. Do otvord pro upevnéni vlozte hmozdinky. Pfipevnéte zafizeni na
sténu vloZzenim roubd a jejich utazenim.

Pistikuhoidiku paigaldamine

1. Paigutage pistikuhoidik seinale ja markige kinnituspunktid.

2. Puurige méargitud kinnituspunktide kohale augud.

3. Sisestage ankrukruvid kinnitusaukudesse. Kinnitage seade seinale,
sisestades ja kinnitades kruvid.

TomoB£tnon tng urtodoxrg mpidag

1. ToroBeToTe TNV LTOdOXT TPIZag OTOV TOLXO KAl oNHAdEYTE

Ta onpeia oTEPEWONG.

2. AVOIETE OTIEG EKEL TIOL £XOULV HAPKAPLOTEL Ta ONpEia oTEPEWONG.
3. EloaydyeTe TG ayKupoBLOEG HEGA OTLG OTEG OTEPEWONG. ETEPEWOTE
Tr) GUOKEUI GTOV TOLXO ELOAYOVTAG KAt O@iyyovTag Tig Bideg.

Uppsetning & innstunguhaldara

1. Settu innstunguhaldarann & vegginn og merktu
festingarpunktana.

2. Boradu got par sem festingarpunktar eru merktir.

3. Settu akkeriskrufurnar i festingargétin. Festu taekid & vegginn med
pvi ad setja i og herda skrifurnar.

Montaz uchwytu wtyczki

1. Przytéz uchwyt wtyczki do $ciany i zaznacz punkty mocowania.

2. Wywier¢ otwory w miejscach oznaczonych jako punkty mocowania.
3. W6z wkrety do otworéw mocujgcych. Zamocuj urzadzenie na
Scianie, wktadajac i dokrecajgc wkrety.

Instaldcia drziaka zastrcky

1. Umiestnite drziak zastréky na stenu a oznacte upeviiovacie body.
2. Na vyznacenych miestach vyvitajte otvory na upevnenie.

3. Do otvorov na upevnenie vlozte hmozdinky. Upevnite zariadenie
na stenu vloZenim a utiahnutim skrutiek.

VYpna prrnn nIpna
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INSTAl_LATIO.N
Registering the Charger

ES Registro del cargador

1. Download the myWallbox App and register.

Descarga la app myWallbox y registrate.

‘ 2 Download on the GETITON

@& App Store | | P> Google Play

2. Scan the QR code on the product label to add your charger.

Escanea el codigo QR de la etiqueta del producto para afadir tu cargador.

Wall Box Chargers S.L.U. Mads in Spain ~ #ip
Pasea Castellana, 95-PLT 28, 28046 Madrid osj2022
SN: 12345678  UID: ABCDEFGH

PN: PLPZH-X-X-X-XXX  REV X Pulsar Max m
25°C to 50°C P
Outdoar use |PES, IK10

Input/Out put: E: & EH[ E E_
230/400VAC, 50Hz, %

3ZA XP+N+PE

3. Check for latest updates.

Busca las ultimas actualizaciones.

ll-- Scan the QR code to visit our Support page to know more about Pulsar Max.

Escanea el cédigo QR para visitar nuestra pagina de soporte y obtener mas informacion
sobre Pulsar Max.

30

NO

CA

DA

v

RO

Enregistrement du chargeur

1. Téléchargez I'application myWallbox et procédez a I'enregistrement.

2. Numérisez le code QR sur l'étiquette du produit pour ajouter votre
chargeur.

3. Recherchez les derniéres mises a jour.

4. Numérisez le code QR pour accéder a notre page Support afin d'en savoir
plus sur Pulsar Max.

Registrazione del caricabatterie

1. Scarica I'app myWallbox e registrati.

2. Scansiona il QR code sull'etichetta del prodotto per aggiungere il
caricabatterie.

3. Controlla gli ultimi aggiornamenti.

4, Scansiona il QR code per visitare la nostra pagina di supporto e avere
maggiori informazioni su Pulsar Max.

Registrering av laderen

1. Last ned myWallbox-appen og registrer deg.

2. Skann QR-koden pa produktetiketten for & legge til laderen.
3. Se etter nyeste oppdateringer.

4. Skann QR-koden og besgk var stetteside for & f4 vite mer om
Pulsar Max.

Registre del carregador

1. Descarrega I'app myWallbox i registra't.

2. Escaneja el codi QR de I'etiqueta del producte per afegir el teu carregador.
3. Comprova si hi ha actualitzacions.

4, Escaneja el codi QR per visitar la nostra pagina d’Assisténcia i obtenir
més informacié sobre Pulsar Max.

Registrering af opladeren

1. Download myWallbox-appen og tilmeld dig.

2. Scan QR-koden p4 produktetiketten for at tilfgje din oplader.

3. Se efter seneste opdateringer.

4. Scan QR-koden for at besgge vores supportside og f& mere at vide om
Pulsar Max.

Lat: man rekisterdinti

1. Lataa myWallbox-sovellus ja rekisterdidy.

2, Lisaa latauslaite skannaamalla tuotteen etiketissé oleva QR-koodi.
3. Tarkista, onko péivityksia saatavilla.

4. Skannaa QR-koodi, joka vie tukisivullemme. Sivulla on lisatietoja
Pulsar Maxista.

A tolto regisztralasa

1. Toltse le a myWallbox alkalmazast és végezze el a regisztraciot.

2. A t0lt6 hozzdadasahoz szkennelje be a termék cimkéjén talalhatd
QR-kédot.

3. Ellendrizze a legljabb frissitéseket.

4. A Pulsar Max termékkel kapcsolatos tovabbi informaciokért szkennelje
be a QR-kddot, és latogasson el a Tamogatas oldalra.

Ladétaja registracija

1. Lejupieladéjiet lietotni myWallbox App un registréjieties.

2. Skengjiet QR kodu uz produkta uzlimes, lai pievienotu ladétaju.

3. Parbaudiet, vai nav atjauninajumu.

4. Skenégjiet QR kodu, lai apmeklétu masu atbalsta lapu un uzzinatu vairak
par Pulsar Max.

Inregistrarea incarcatorului

1. Descarcati aplicatia myWallbox si inregistratj-va.

2. Scanati codul QR de pe eticheta produsului pentru a adduga incércatorul.
3. Verificatj ultimele actualizari.

4. Scanati codul QR pentru a accesa pagina noastra de asistenta si a afla mai
multe despre Pulsar Max.

PeecTpalyis 3apsHoro npucTpoio

1. 3aBaHTaxTe nporpamy myWallbox i 3apeecTpyiitech.

2. 1|06 foaaTy CBIlA 3apsiAHII NPUCTPIR, BiAicKaHyiiTe QR-KOA Ha €TUKETL| BUPOGY.
3. MepeBipTe HasABHICTb AOCTYMHIX OHOB/EHD.

4. BiackaHyiiTe QR-kof, W06 BiABIAaTY CTOPIHKY CNYXX6M MiATPUMKM

W OTpUMaTH Ginbl AoknaaHy iHbopmaLito npo Pulsar Max.

3apAAHOro yCTpoicTBa

1. Ckavaitte npunoxenue myWallbox v npoiiauTe peructpaumio.

2. MpockaHupyiiTe QR-KOA Ha 3TUKETKe U3/ieNns, YToGbl A06aBUTHL
3apsfIHOE YCTPOICTBO.

3. MpoBepbTe HanUyMe O6HOBNEHMUIA.

4. NMpockaHupyiiTe QR-KoA, YTOBbI NOCETUTL Hallly CTPAHULY NOAAEPNKKM U
ONY4UTb AONONHUTENbHbIE CBefieHMs O Pulsar Max.
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Registrierung des Lad dts
1. Die myWallbox-App herunterladen und registrieren.

2. Den QR-Code auf dem Produktetikett scannen, um das Ladegerat
hinzuzufigen.

3. Auf die neuesten Updates tberpriifen.

4. Den QR-Code scannen, um unsere Support-Seite zu besuchen und mehr
Uber Pulsar Max zu erfahren.

Aanmelden van de lader

1. Download de myWallbox-app en registreer de lader.

2. Scan de QR-code op het productlabel om je lader toe te voegen.

3. Controleer op de laatste updates.

4. Scan de QR-code om onze ondersteuningspagina te bezoeken voor
meer informatie over Pulsar Max.

Registar o Carregador

1. Faca o download da aplicacdo myWallbox e registe-se.

2. Digitalize o codigo QR na etiqueta do produto para adicionar o seu carregador.
3. Verifique as dltimas atualizagdes.

4. Digitalize o codigo QR para visitar a nossa pagina de Suporte e saber
mais sobre o Pulsar Max.

Registrering av laddaren

1. Ladda ner myWallbox-appen och registrera dig.

2. Skanna QR-koden pa produktens etikett for att lagga till din laddare.

3. Kolla efter de senaste uppdateringarna.

4. Skanna QR-koden fér att besoka vér supportsida for att lara dig mer om
Pulsar Max.

Registrace nabijecky

1. Stéhnéte si aplikaci myWallbox a zaregistrujte se.

2. Nactéte QR kod na stitku produktu, abyste pfidali svou nabijecku.

3. Zkontrolujte nejnovéjsi aktualizace.

4. Nactéte QR kod, abyste navstivili nasi stranku podpory a dozvédéli se
o zafizeni Pulsar Max vice.

Laadija registreerimine

1. Laadige alla rakendus myWallbox ja registreeruge.

2. Oma laadija lisamiseks skaneerige toote sildil olev QR-kood.

3. Kontrollige vérskendusi.

4. Meie toe lehekalje killastamiseks ning Pulsar Maxi kohta lisateabe
saamiseks skaneerige QR-kood.

Eyypatwpn} Tov popTioTth

1. Kavte Aijyn tng epappoyng myWallbox kat kAvte eyypagr.

2. TapwoTe Tov Kwdiko QR TNV ETIKETA TOL TPOIOVTOG YIa Va IPOTHETETE
TOV QOPTIOTH 0ag.

3. EAEYETE €AV UTIAPXOLV EVNHEPWOELS.

4. Tapwote Tov KwBIKO QR yia va eTiokepBeite TN oeAida YootApteng tng
eTalpeiag pag yla va pabeTe meplocdTepa yia To Pulsar Max.

A9 skra hledslut=kid

1. Saektu myWallbox-forritid og skradu pig.

2, Skannadu QR-kédann & vérumerkinu til ad baeta hledsluteekinu vid.

3. Leitadu ad nyjustu uppfaerslum.

4. Skannadu QR-kédann til ad heimsaekja studningssiduna okkar til ad vita
meira um Pulsar Max.

Rejestracja tadowarki

1. Pobierz aplikacje myWallbox i zarejestru;j sig.

2. Zeskanuj kod QR na etykiecie produktu, aby doda¢ tadowarke.

3. Sprawdz aktualizacje.

4, Zeskanuj kod QR, aby odwiedzi¢ nasza strong pomocy technicznej
i dowiedzie¢ si¢ wigcej o tadowarce Pulsar Max.

Registracia nabijacky

1. Stiahnite si aplikaciu myWallbox a zaregistrujte sa.

2. Nacitajte QR kod zo $titka produktu a pridajte svoju nabijacku.

3. Skontrolujte najnovsie aktualizacie.

4. Nacitajte QR kod a navstivte nasu stranku podpory, kde sa dozviete viac
o zariadeni Pulsar Max.

jvona miw™
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Safety and Maintenance Instructions
. |ns|t;2:tmn, maintenance, & servncmg of the charger must be performed only by
qualifi
modifications make the manufacturer warranty void « Do not use if the enclosure or
connector is broken, cracked, opened, or shows any indication of damage. Please contact
your distributor » Do not touch the charging cable if the connector emits smoke or begins
to melt. if possible, stop charging « Power off the charger before opening the cover or
cleaning the unit. Do not use cleaning solvents on any part of the charger. Use a clean, dry
cloth to remove dust and dirt. Do not open the cover in rain » Take appropriate precautions
with electronic medical implants « Use the Wallbox charger under the operating parameters
and within normal amblenl conditions specified in the General and Electrical Specifications.
d e Itis not toinstall the charger in a position that
has direct sunl\ght or under extreme weather conditions.

Hereby, Wallbox declares that the equipment (Pulsar Max) is in compliance with Direclive
2014/53/EU, Directive 2014/30/EU and Directive 2014/35/EU. The full text of the E
dec‘laratlon of conformity is avallable at the following internet Address: https: //support
wal

Safety Recommendations

« Follow all the safety and installation instructions carefully « Failure to follow instructions
may be a safety hazard and/or cause equipment malfunction  Any resulting damage due
to disregard or actions contrary to the instructions in this manual is excluded from the
product warranty.

« Do not use if the charging cable is frayed, has broken insulation, or has any signs of
damage or the vehicle plug or electrical outlet is dirty, wet, or damaged « Do not use the
charging cable with a cable adaptor or an extension cable » Under any circumstances, do
not tighten the charging cable while it is connected « It is mandatory use the plug holder
provided with the unit to protect the connector from dirt and other weather elements and
from slipping during usage.

Installation Instructions

« Watch the installation video for your charger available at the Wallbox Academy web
page: https://supportwallbox.com e Ensure that the mounting surface can adequately
support the weight of the charger and withstand mechanical forces associated with usage

« Install the charger in a sufficiently ventilated area. Do not install the charger in

direct sunlight, or near flammable, explosive, or combustible materials, chemicals

or solvents, gas pipes or steam outlets, radiators or batteries, and areas prone to

flooding, high humidity and running water.

Electrical Protection

«The power supply line must be wired to an existing installation and be in

accordance with local regulations. » The charger must be electrically protected by

installing externally a Miniature Circuit Breaker (MCB) and a Residual Current Circuit

Breaker (RCCB). » MCB: Recommended C curve, 6kA rated short-circuit capacity.

Rated current to be stablished at 1,25 times the minimum value between power

supply and charger setting (i.e. 16A version with MCB 20A, 32A version with MCB

40A).» RCCB: According to local regulations, Type A or Type B. Manual reset type NN

only. » Local regulations may require an emergency switch to be installed externally.

Disposal Advice

« In accordance to the Directive 2012/19/EC, at the end of its useful life, the product should not
be disposed of as urban waste. It should be taken to a collection center or to a distributor that
provides disposal of special and differentiated waste.

Limited Warra

« Wallbox warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 3
years from the date of purchase « During this period, at its discretion, Wallbox will either repair or
replace any defective product at no charge to the owner « Replacement products or repaired parts
will be guaranteed for only the unexpired portion of the original warranty or six months whichever
is greater. » Any defect resulting from any accident, misuse, improper maintenance, or normal
wear and tear is not covered by the limited warranty » Substitution or incorporation of any part
by the client will be considered as incorrect usage « Except to the extent permitted by applicable
law, the terms of this limited warranty do not exclude, restrict, or modify, and are in addition to, the
mandatory statutory rights applicable to the sale of the product to you. If you believe your product
is defective, contact Wallbox for instructions on where to send or bring it for repair.

lotice

« Any information in this manual may be changed without prior notice and does not represent any
obligation on the part of the manufacturer. Images in this manual are for illustration purposes only
and might differ from the delivered product.

For more information on setting up your charger, visit the Wallbox Academy page

 The charger must be permanently to the electrical Earth of the i

. de N .

Y
« La instalacion, el mantemmlento y el servicio posventa del cargador solo debe
realizarla personal las locales insta-

lacién y las modificaciones no autorizadas pueden anular la garantia del fabrlcante.
 No utilices el producto si la carcasa o el conector estan rotos, presentan grietas o bien
i esta abierto 0 muestra indicaciones de haber sufrido dafios. Ponte en contacto con
tu distribuidor « No toques el cable de carga si el conector emite humo o empieza a
fundirse. Si es posible, para el proceso de carga « Apaga el cargador antes de abrir la tapa
o limpiar la unidad. No utilices disolventes de limpieza en ninguna pieza del cargador.
Utiliza un pafio limpio y seco para eliminar el polvo y la suciedad. No abras la tapa bajo
la lluvia « Toma las precauciones adecuadas si llevas implantes médicos electronicos
» Utiliza el cargador Wallbox dentro de sus pardmetros de funcionamiento y dentro de
las condiciones ambientales normales indicadas en las especificaciones generales y
eléctricas. » El sistema no admite la opcion de ventilacion » No se recomienda instalar el
cargador en una posicion expuesta a luz solar directa o bajo condiciones meteoroldgicas
extremas.

i0) implifi dela UE
Mediante el presente documento, Wallbox declara que los equipos (Pulsar Max) se
ajustan a las Directivas 2014/53/UE, 2014/30/UE y 2014/35/UE. El texto completo de la
declaracién de conformidad esta dlspomb\e en la siguiente direccion de Internet: https:/
supportwallbo;
Recomendaciones de seguridad
» Sigue detenidamente todas las instrucciones de seguridad e instalacion  Si no se
siguen las instrucciones, puede existir un riesgo para la seguridad o provocar fallos en
el equipo « Cualquier dafio resultante por negligencia o por acciones contrarias a las
instrucciones de este manual queda exclu\’do de la garantia del producto.

aan o

« No utilices el producto si el cable de carga esta i tiene el

el cargador en un area suficientemente ventilada. No instales el cargador bajo
luz solar directa ni cerca de materiales inflamables, explosivos o combustibles,
productos qulm\cos o disolventes, tuberias de gas o salidas de vapor, radiadores o
baterias, y areas propensas a inundaciones, humedad alta y agua corriente.
Proteccion eléctrica
* La linea de suministro eléctrico debe estar conectada a una instalacion
existente y cumplir las normativas locales. » El cargador debe protegerse
eléctricamente mediante la instalacién externa de un interruptor automatico
(MCB)y un interruptor diferencial (RCCB). « MCB: recomendado con curva de
disparo C y capacidad de cortocircuito nominal de 6 kA. La corriente nominal
debe establecerse en 1,25 veces el valor minimo entre la alimentacion y el ajuste
del cargador (es decir, la versién de 16A con MCB 20A, la version de 32A con L
MCB 40A). » RCCB: Tipo A o Tipo B, conforme a las normativas locales y solo con
reinicio manual. « Las normativas locales pueden obligar a la instalacion externa de
un interruptor de emergencia.
Consejos de eliminacion
« De conformidad con la directiva 2012/19/CE, el producto no debe desecharse como un residuo
urbano al final de su vida util. Debe llevarse a un centro de recogida o a un distribuidor que
preste el servicio de eliminacion de residuos y 3

rantia
« Wallbox garantiza este producto contra cualquier defecto en materiales y mano de obra
durante un periodo de 3 afios a partir de la fecha de compra « Durante este periodo, Wallbox
reparard o sustituira, a su entera discrecion, cualquier producto defectuoso sin cargo alguno
para el propietario » Los productos de sustitucion o piezas reparadas se garantizaran
unicamente para la parte no caducada de la garantia original o durante seis meses, lo que sea
mayor. « Cualquier defecto resultante de cualquier accidente, uso indebido, mantenimiento
inapropiado o desgaste normal no esta cubierto por la garantia limitada » La sustitucion o la

roto o presenta signos de dafios o si el enchufe del vehiculo o la toma eléctrica estan
sucios, hiimedos o dafiados « No utilices el cable de carga con un adaptador de cable

o un alargador  No tires del cable de carga en ninguna circunstancia mientras esta
conectado « Es obligatorio utilizar el soporte de enchufe que viene con la unidad para
proteger el conector de la suciedad y las condiciones meteoroldgicas y evitar que resbale
durante su uso.
Instrucciones de instalacion

« Mira el video de instalacion de tu cargador, disponible en la pagina web Wallbox Aca-
demy: https://support.wallbox.com s Asegurate de que la superﬁcle de montaje pueda so-
portar adecuadamente el peso del cargador y las fuerzas mecanicas asociadas a su uso »
El cargador debe tener conexion permanente a la toma de tierra de la instalacion s Instala

o Li ion, la t
par un pe qualifié

du chargeur ne doivent étre effectués que
locales en vigueur. Une

des i non i la garantie du fabricant «

Ne pas utiliser sile boitier ou si le connecteur sont cassés, fissurés, ouverts ou présentent
tout signe de dommage. Veuillez contacter votre distributeur » Ne touchez pas le cable de
charge si le connecteur émet de la fumée ou commence & fondre. Si possible, arrétez alors
la recharge « Eteignez le chargeur avant douvrir le couvercle ou de nettoyer lappareil. Ne
pas utiliser de solvants de nettoyage sur le chargeur (sur aucune partie). Utiliser un chiffon
propre et sec pour éliminer poussieres et saletés. Ne pas ouvrir e couvercle en cas de pluie
« Prendre toutes les précautions appropriées aux implants médicaux électroniques « Utiliser
le chargeur Wallbox selon les de etdans les ambian-
tes normales, conformément aux spécifications générales et électriques. « Ventilation non

on de cualquier pieza por parte del cliente se considerara como un uso indebido
« Salvo disposiciones contrarias expresas en la legislacion pertinente, los términos de esta
garantia limitada no excluyen, restringen ni modifican los derechos legales obligatorios
aplicables a la venta del producto y se afiaden a los mismos. Si crees que tu producto es
defectuoso, ponte en contacto con Wallbox para obtener instrucciones sobre donde enviarlo
o llevarlo a reparar.

Aviso legal

« Cualquier informacién contenida en este manual puede modificarse sin previo aviso y no
representa ninguna obligacion por parte del fabricante. Las imagenes de este manual se
incluyen con fines ilustrativos y pueden diferir del producto finalmente entregado.

Para obtener mas informacién sobre cémo configurar el cargador, visita la pagina
Wallbox Academy https://support.wallbox.com

outre dun interrupteur électrique et dimensionné pour supporter un courant nominal
dau moins 1,25 fois le courant nominal de lnstallation.

Instructions dinstallation

« Regardez la vidéo dinstallation de votre chargeur disponible sur la page Web de

la Wallbox Academy : https :/supportwallbox.com « Assurez-vous que la surface

de montage peut supporter de maniére adéquate le poids du chargeur ainsi que
Iensemble des forces mécaniques associées a [utilisation « Le chargeur doit étre
connecté de fagon permanente & la mise & la terre » Installez le chargeur dans une
zone suffisamment ventilée. Ne pas installer le chargeur a la lumiére directe du soleil,
ni & proximité de matériaux inflammables, explosifs ou combustibles, de produits
chimiques ou de solvants, de conduites de gaz ou de prises de vapeur, de radiateurs
ou de batteries, ainsi que dans des zones sujettes a des inondations, a une humidité
élevée et ala présence deau courante.

prise en charge « Il est déconseillé d'installer le chargeur dans une position qui
directement auxrayons du so\ell ou & des conditions météorologiques extrémes.

Wallbox déclare que \equlpement (Pulsar Max) est conforme aux directives 2014/53/
UE, 2014/30/UE et 2014/35/UE. Le texte intégral de la déclaration de coniorm\le UE est
disponible & l'adresse web suivante : hi wallbo;

declaration-ce/

Recommandations de sécurité

« Suivre attentivement toutes les consignes de secur\le et dinstallation « Le non-respect

« Le cable dalimentation électrique doit étre relié & une installation existante et

doit étre conforme aux reglememauons locales. « Le chargeur doit étre protégé
miniature (Miniature Circuit
Breakor, MCB) et dun dlsjoncleurd\fferentlel (Residual Current Circuit Breaker,
RCCB). » MCB: Courbe C recommandée, capacité de court-circuit nominale 6 kA. Le
courant nominal doit étre établi 2 1.25 fois |a valeur minimale entre lalimentation et le
réglage du chargeur (Cest-a-dire version 16A avec MCB 20A, version 32A avec MCB
40A)» RCCB : Conformément aux réglementations locales, Type A ou Type B. Type de

des instructions peut constituer un danger de sécurité et/ou entrainer un d
ment de léquipement « Tout dommage résultant d'un non-respect ou dactions contraires
aux instructions de ce manuel est exclu de la garantie du produit.

h b S o "

et
« Ne pas utiliser si le cable de charge est effiloché, a une isolation cassée, en cas de signes
de dommage ou si la prise véhicule et la prise électrique sont sales, humides ou endom-
magées « Ne pas utiliser le cable de charge avec un adaptateur de cable ou une rallonge
électrique « Ne jamais serrer le cable de charge pendant qu'il est connecté, quelles que
soient les circonstances « Il est obligatoire d'utiliser le support de prise fourni avec lappareil
pour protéger le connecteur des saletés et autres éléments météorologiques, ainsi que pour
éviter quiil glisse pendant son utilisation. « Remarque additionnelle pour les installations en
France : Le chargeur devrait étre raccordé au tableau électrique de l'installation en utilisant
un socle de prise de courant, conforme 4 la norme NF EN 60309 et NF C 15-100, muni en

32

manuel 1t.e Les locales peuvent exiger que
le commutateur d' lrgence soit installé en externe.
Traitement des déchet:

« Conformément a la dlrecnve 2012/19/CE, a la fin de sa durée de vie utile, le produit ne doit
pas étre éliminé comme déchet urbain. Il doit étre apporté aupreés d'un centre de collecte ou
d'un distributeur qui propose des services d'élimination des déchets spéciaux et différenciés.
Garantie limitée
+ Wallbox garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pendant une période
de 3 ans & compter de la date d'achat « Pendant cette période, Wallbox réparera ou remplacera tout
produit défectueux sans frais pour le propriétaire « Les produits de remplacement ou les piéces
réparées seront garantis uniquement pour la partie non expirée de la garantie originale, ou six

mois aprés la date de la réparation, la période la plus élevée étant retenue. » Tout défaut résultant
diun accident, dune mauvaise utilisation, dune maintenance inappropriée ou dune usure normale

NO

CA

nest pas couvert par la garantie limitée « La substitution ou lincorporation dune piéce par
le client sera considérée comme une utilisation incorrecte « Sauf dans la mesure autorisée
par la loi applicable, les conditions de cette garantie limitée nexcluent, ne limitent ou ne
modifient pas, et les droits alavente du
produit. Si vous pensez que votre produit est défectueux, contactez Wallbox pour savair ol
I'envoyer ou l'apporter pour réparation.

Istruzioni per la sicurezza e la manutenzione
ol ione, la i i d

segl

soloda k i do | ive locali applicabili. L'i i le
difiche i dono nulla I i Non utili linvolucro

0l connettore sono rotti, incrinati, aperti o mostrano segni di danneggiamento. Contattare il
distributore » Non toccare il cavo di ricarica se il connettore emette fumo o inizia a sciogliersi. Se
possibile, interrompere la ricarica » Spegnere il caricabatterie prima di aprire il coperchio o pulire
l'unita. Non utilizzare solventi su nessuna parte del caricabatterie. Utilizzare un panno pulito e
asciutto per rimuovere polvere e sporco. Non aprire il coperchio sotto la pioggia » Adottare le
opportune precauzioni con gli impianti medici elettronici » Utilizzare il caricabatterie Wallbox
secondo i parametri di funzionamento e nelle normali condizioni ambientali specificate nelle
specifiche generali ed elettriche. » Ventilazione non supportata s Si consiglia di non installare il
caricatore in un luogo esp al l i 0 in condizioni climatiche 3
ariceore n un & A UE 5
Con la presente, Wallbox dichiara che il dispositivo (Pulsar Max) & conforme alla direttiva
2014/53/UE, alla direttiva 2014/30/UE e alla direttiva 2014/35/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE e d\spomblle al seguente indirizzo Internet: https://support.
allbox.
Raccomandazioni sulla sicurezza
« Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e di installazione « Il mancato rispetto
delle istruzioni pud costituire un pericolo per la sicurezza e/o causare malfunzionamenti
delle apparecchiature « Sono esclusi dalla garanzia del prodotto i danni derivanti da inosser-
vanza o da azlonl contrarie alle istruzioni del presente manuale.
Istruzioni per il
+ Non utilizzare se il cavo di ricarica & sfl\acclato ha danneggiato lsolamento o presenta
segni di danneggiamento o se la presa del veicolo e la presa elettrica sono sporche, bagnate
o danneggiate « Non utilizzare il cavo di ricarica con un adattatore o una prolunga e In nes-
suna circostanza stringere il cavo di ricarica mentre & collegato « E obbligatorio utilizzare
il porta spina fornito con funita per proteggere il connettore da sporco, da altri elementi
atmosferici e dallo scivolamento durante l'uso.
Istruzioni per Pinstallazione
+ Guardare il video di installazione per il caricabatterie disponibile nella pagina web di

Avisj
« Toute information contenue dans ce manuel peut étre modifiée sans préavis et ne
représente aucune obligation de la part du fabricant. Les images présentées dans ce
manuel sont a des fins diillustration uniquement et peuvent différer du produit livré.
Pour plus d’informations sur la i ion de votre chargs

la page Wallbox y, sur le site wallbox.com

sufficientemente ventilata. Non installare il caricabatterie in presenza di luce
solare diretta o in a di materiali i

sostanze chimiche o solventi, tubi a gas o prese di vapore, radiatori o batterie,
nonché in aree soggette ad allagamenti, umidita elevata e acqua corrente.
Protezione elettrica

«Lalinea di deve Il istents
deve essere oonforme alle normatlve Ioca\l . I\ cancabatterle deve essere protetto

interruttore differenziale di corrente resldua (RCCB). » MCB: Curva C consigliata,
capacita di corto circuito nominale 6 Ka. La corrente nomlnale deve essere ﬁssala a
125 volte il val tra —_—
versione 16A con MCB 20A, versione 32A con MCB 40A). « Interrut!ore d\fferenzlale'
Secondo le normative locali, Tipo A o Tipo B. Ripristino solo di tipo di manuale. « In
alcuni Paesi, le normative locali possono richiedt diun di esterno.
Avviso di smaltimento

« In conformita alla direttiva 2012/19/CE, al termine della sua vita utile, il prodotto non deve essere
smaltito come rifiuto urbano. Dovrebbe essere portato in un centro di raccolta o in un distributore
che prowede allo di rifiuti speciali e
Garanzia
« Wallbox garantisce questo prodotto contro difetti di materiali e manodopera per un penodo di3
anni dalla data di acquisto « Durante questo periodo, a sua discrezione, Wallbox riparera o sostituira
qualsiasi prodotto difettoso senza alcun costo per il proprietario « | prodotti sostitutivi o le parti
riparate saranno garantiti solo per la parte non scaduta della garanzia originale o per sei mesi a
seconda del valore maggiore. « Difetti derivanti da qualsiasi incidente, uso improprio, manutenzione
impropria o normale usura non & coperto dalla garanzia limitata « La sostituzione o lincorporazione
di qualsiasi parte da parte del cliente sara considerata come utilizzo scorretto  Salvo nei limiti
consentiti dalla legge applicabile, i termini della presente garanzia limitata non escludono, limitano o
modificano, e sono in aggiunta ai diritti obbligatori previsti dalla legge applicabili per la vendita del
prodotto. Se si ritiene che il prodotto sia difettoso, contattare Wallbox per istruzioni su dove inviare
o portarlo per la riparazione.

Wallbox Academy: https://support.wallbox.com e Assicurarsi che la superficie di
sia in grado di sostenere adeguatamente il peso del caricabatterie e di resistere alle forze
meccaniche associate alluso e Il caricabatterie deve essere collegato in modo permanente
alla messa a terra elettrica dell'installazione ¢ Installare il caricabatterie in un‘area

. Installasjan vedllkehold og servlce pé Iaderen ma kun utfores av kv
1li henhold til gjeldend
gjer produsentens garantl ugyldlg « lkke bruk hvis kabmenet eller kobllngen er odelagt,
sprukket, dpnet eller viser tegn pa skade. Kontakt distributeren din « Ikke berer ladeka-
belen hvis kontakten avgir rayk eller begynner & smelte. Hvis mulig, stopp lading  SI& av
laderen for du &pner dekselet eller rengjer enheten. lkke bruk rengjeringsmidler pa noen
del av laderen. Bruk en ren, terr klut til a fierne stav og smuss. lkke &pne dekselet i regn «
Ta passende forholdsregler med elektroniske medisinske implantater « Bruk Wallbox-la-
deren under driftsparameterne og innenfor normale omgivelsesforhold som er beskrevet
i Generelle og elektriske spesifikasjoner. s Ventilasjon ikke stottet « Det anbefales ikke &
installere laderen i en posisjon som har direkte sollys eller under ekstreme vaerforhold.
Forenklet EU-erklaering om samsvar
Wallbox erkleerer herved at utstyret (Pulsar Max) er i samsvar med forordning 2014/53/
EU, forordning 2014/30/EU og forordning 2014/35/EU. Den fulle teksten til EU-erkleerin-
gen om samsvar er tilgjengelig pa falgende internett URL: https://support.wallbox.com/
en/knowledge-base/ce-declaration/
Sikkerhetsanbefalinger
 Folg alle sikkerhets- og installasjonsinstruksjoner ngye « Unnlatelse av & falge instruks-
jonene kan vaere en sikkerhetsfare og/eller forarsake utstyrssvikt « Enhver resulterende
skade som folge av ignorering eller handlinger i henhold til instruksjonene i denne

er unntatt fra

isert persone-

Ti

+ Ma ikke brukes hvis Iadekabelen er frynsete, har brutt isolasjon eller har tegn p4 skade
eller stapselet til kjoretayet og stapselet er skittent, vat eller skadet « Ikke bruk ladeka-
belen med en kabeladapter eller skjgteledning « Du ma ikke under noen omstendigheter
stramme ladekabelen med kabeladapter eller skjgteledning « Du ma ikke under noen
omstendigheter stramme ladekabelen mens den er tilkoblet » Det er obligatorisk & bruke
stapselholderen som falger med enheten for & beskytte koblingen mot smuss og andre
veerelementer og mot at den glir under bruk.

Installasjonsinstruksjoner

+Sei for laderen tilgj ig pa nettstedet til Wallbox Academy: https:/
supportwallbox.com « Sgrg for at monteringsflaten statter vekten av laderen tilstrekkelig
og taler de mekaniske kreftene forbundet med bruk « Laderen ma vaere permanent koblet
til den elektrisk jording « Installer laderen i et tilstrekkelig ventilert omrade. Ikke installer

1 del

eLai ioiel i hnn de ser realitzats unlcamervt per

personal qualificat dacord amb les i Is aplicables. Laiir iles
faran que la gararltla del sigui nulla. « No ho UUMZIS

si la carcassa o el connector estan trencats, esquerdats, oberts o mostren alguna indicacié
de danys. Posa't en contacte amb el teu distribuidor « No toquis el cable de carrega siel
connector emet fum o comenca a fondre’s. Si és possible, detén loperacio de carrega. » Apaga
el carregador abans dobrir la tapa o netejar la unitat. No utilitzis dissolvents de neteja en cap
part del carregador. Utilitza un drap net i sec pere eliminar la pols i la bruticia. No obris la tapa

amb pluja. « Pren les precaucion: mb implants medics « Utilitza el
Wallbox sota els de ien cond normals
com enles 1s Generals i « Ventilacié le s No

es recomana \nsta\ lar el carregador en una posicié on rebi llum solar directa o estigui sotmés a
condicions climatiques extremes.
i d itat dela L

Wallbox declara que l'equip (Pulsar Max) compleix amb la Directiva 2014/53/UE, la Directiva
2014/30/UE i la Directiva 2014/35/UE. El text complet de la declaracio de conformitat de la UE
esta disponible en la segiient adrega d'Internet: https:/supportwallbox.com/en/knowl-
edge-base/ce-declaration/

Recomanacions de seguretat

« Segueix totes les instruccions d'instalacio i de seguretat detingudament. « No seguir les
instruccions pot ser un risc per a la seguretat i/o provocar un mal funcionament de lequip.

+ Qualsevol dany que es produeixi per no tenir en compte o per accions contraries a les
instruccions d'aques( manual s'exclou dela garan(\a de\ producla

«No ho utilitzis si el cable de carrega esta espatllat, s'ha trencat laillament o té algun signe
de dany o lendoll del vehicle i a presa eléctrica estan bruts, humits o danyats. « No utilitzis el
cable de carrega amb un cable adaptador o un cable dextensié. » Sota cap circumstancia no
estrenyis excessivament el cable de carrega mentre esta connectat. « Es obligatori utilitzar
lendoll subministrat amb la unitat de suport per protegir el connector de la bruticia i altres
inclemeéncies del temps i perqué no llisqui durant I'Gs.

Instruccions d'installacié

« Consulta el video dinstallacié per al teu carregador disponible al lloc web de la Wallbox Aca-
demy: https:/supportwallbox.com. = Assegura't que la superficie de muntatge pot suportar el
pes del carregador de forma adequada i que pot suportar forces mecaniques associades amb
I'Us. » El carregador ha deestar permanentment connectat a la presa de terra de la installaci.

Avviso
« Tutte le informazioni contenute nel presente manuale possono essere modificate senza preavviso
enon alcun obbligo da parte del produttore; le immagini contenute nel presente

manuale hanno solo SCopo | illustrativo € possono dlffenre dal prodotto consegnato.
Per ulteriori i sulla del visita la pagina Wallbox
Academy https://support. wallbox com

laderen i direkte sollys eller i naerheten av brennbare eller eksplosive materialer,

kjemikalier eller lasemidler, gassrer eller damputtak, radiatorer eller batterier, og

omrader som er utsatt for oversvammelse, hay fuktighet og rennende vann. l
Elektrisk beskyttelse

« Stremforsyningslinjen ma kobles til en de i

veere i samsvar med lokale forskrifter. « Laderen mé vaere elektrisk beskyttet
ved & installere eksternt en miniatyr kretsbryter (MCB) og en jordbryter for
reststram (RCCB). » MCB: Anbefalt C-kurve, 6 kA-gradert kortslutningskapasitet.
Nominell strom skal fastsettes til 1,25 ganger minimumsverdien mellom
stremforsyning og laderinnstilling (dvs. 16A versjon med MCB 20A, 32A versjon
med MCB 40A). « RCCB: | henhold til lokale forskrifter, type A eller type B. Kun —_—
manuell tilbakestillingstype. « | noen land kan lokale forskrifter kreve at en

nedbryter installeres eksternt.

Avhendingsrad

« I henhold til direktiv 2012/19/EC, skal produktet ikke kastes som urban avfall ved slutten

av levetiden. Det ber tas til et innsamlingssenter eller en distributer som gir avhending av
spesialavfall og differensiert avfall.

Begrenset garanti

« Wallbox garanterer dette produktet mot material- og produksjonsfeil i en periode pa 3 ar

fra kjgpsdato « I denne perioden vil Wallbox etter eget skjgnn enten reparere eller erstatte
eventuelle defekte produkter uten kostnad til eieren » Erstatningsprodukter eller reparerte deler
vil kun garanteres for den ikke-utlgpte delen av den opprinnelige garantien eller seks maneder,
avhengig av hva som er starst. » Enhver defekt som felge av uhell, feil bruk, feilaktig vedlikehold
eller normal slitasje dekkes ikke av den begrensede garantien s Erstatning eller innblanding av
noen del foretatt av kunden vil anses som feil bruk « Med unntak av i den grad det er tillatt i
henhold til gjeldende lov, utelukker ikke vilkarene i denne begrensede garantien, begrenser ikke
og endrer ikke de obligatoriske lovbestemte rettighetene som gjelder for salget av produktet til
deg. Hvis du mener at produktet er defekt, ta kontakt med Wallbox for instruksjoner om hvor du
skal sende eller ta den med til reparasjon

Juridisk merknad

« All informasjon i denne handboken kan endres uten forhandsvarsel og representerer ikke noen
forpliktelse fra produsenten. Bildene i denne handboken er kun ment for illustrasjonsformal, og
kan avvike fra det leverte produktet.

Hvis du vil ha mer informasjon om hvordan du setter opp laderen, kan du se
brukerhandboken pa siden hos Wallbox Academy https://support.wallbox.com

« Utilitza el carregador en una area ben ventilada. No installis el carregador sota la

llum directa del sol o prop de materials inflamables, explosius 0 combustibles, quimics

o dissolvents, canonades de gas o sortides de vapor, radiadors o bateries, i zones

propensesala inundacid, alta humitat i aigua corrent.

Proteccié eléctrica

«Lalinia de subministrament eléctric ha d'estar connectada a una installacié

existent i complir amb les normatives locals. « El carregador ha destar protegit

eléctricament mitjancant la instal.lacié externa d'un interruptor automatic (MCB)

iun interruptor diferencial (RCCB). » MCB: Recomanat corba C, 6kA capacitat

maxima de curtcircuit. El corrent nominal sha deestablir en 1,25 vegades el

valor minim entre la font d'alimentacid i la configuracié del carregador (és a dir,

versio 16A amb MCB 20A, versié 32A amb MCB 40A). « RCCB: D'acord amb les

normatives locals, tipus A o tipus B. Només tipus de restabliment manual. «

normativa local pot requerir la installacié d'un interruptor extern demergeéncia.
sessorament sobre I'eliminacié

«» De conformitat amb la Directiva 2012/19/EC, al final de la seva vida util, el producte no sha de

llengar com a residu domestic. Ha de ser dirigit a un centre de recollida 0 a un distribuidor que

seencarregui de leliminacié de residus especials i diferenciats.

Garantia limitada

« Wallbox garanteix aquest producte contra defectes de materials i fabricacié durant un periode de

3 anys des de la data de compra. « Durant aquest periode, segons el seu criteri, Wallbox reparara

o substituira qualsevol producte defectuds sense cap cost per al propietari. » Els productes

de substituci o les peces reparades només tindran garantida la part que no hagi caducat de

la garantia original o els sis mesos, el periode que sigui més Ilarg.  Qualsevol defecte derivat

daccident, mal s, manteniment incorrecte o desgast normal no esta cobert per la garantia

limitada. « La substituci6 o la incorporacio de qualsevol part per part del client es considerara un

Us incorrecte. » Excepte en la mesura permesa per la llei aplicable, els termes d'aquesta garantia

limitada no exclouen, restringeixen ni modifiquen (i s'afegeixen a) els drets legals aplicables a la

venda del producte per part de vosté. Si creus que el teu producte és defectuds, posa't en contacte

amb Wallbox per obtenir instruccions sobre on enviar-ho o portar-ho per a la seva reparacic.

Auvis legal

« Qualsevol informacié d'aquest manual pot ser canviada sense previ avis i no representa cap

obligacio pel que fa al fabricant. Les imatges d'aquest manual son a titol itustrador i poden diferir

del producte II\urat

Per obtenir més i 6 sobr elteu

la Wallbox Academy: httsz/support wallhox.com

consulta la pagina de
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. Installation,vv!edligeholdelse og servicering af opladeren ma kun udfores af
hold t

mé ikke installeres i direkte sollys eller i naerheden af letantaendelige, eksplosive
eller breendbare materialer, kemikalier eller oplasningsmidler, gasrar eller
radiatorer eller batterier eller omrader, der udsaettes for

garanti ugyldig « Ma ikke
anvendes, hvls |ndkaps||ngen eller stlkket er brudt, revne! eller abnet eller viser tegn
* Ror ikke ved hvis stikket afgiver

oversvemmelse, hoj fugtighed eller rindende vand.

Elektrisk beskyttelse

«Stremforsyningsledningen skal tilsluttes en eksisterende installation og skal veere i
med lokale

pa
rog eller begynder at smelte. Stop opladningen, hvis det er muligt « Sluk opladt
fer du abner deekslet eller renger enheden. Brug ikke rengeringsmidler pa nogen del
af opladeren. Brug en ren, ter klud til at fierne stev og snavs. Abn ikke daekslet i regn «
Tag passende for for elektroniske, i * Brug Wallbox-
opladeren under driftsparametrene og inden for normale, omgivende forhold, der er
angivet i de generelle og elektriske specifikationer.s Ingen ventilation « Det anbefales ikke
at installere opladeren, s& den udszettes for direkte sollys eller ekstreme vejrforhold.

EU i

+Opladeren skal v':ere elektrlsk beskyttet ved ekstern installation af en

ler (MCB) og
«MCB: Anbefa\et C kurve, 6kA-| k\asslﬁceret kortslutnlngskapac\tet Den nominelle
strom skal til 125 gange mellem —
og opladerens indstilling (dvs. 16A-version med MCB 20A, 32A-version med MCB
40A). « RCCB: | henhold til lokale bestemmelser, type A eller type B. Kun manuel
L

okale kan kreeve, at installeres eksternt.
Wallbox erklaerer hermed, at udstyret (Pulsar Max) er i overensstemmelse med dlrektlv Réd om bortskaffelse
2014/53/EU direktiv 2014/30/EU og direktiv 2014/35/EU. Den fulde tekst kan findes p& « | overensstemmelse med direktiv 2012/19/EF ber produktet ikke bortskaffes som byaffald
folgende wallbox. n/kr g ved af dets levetid. Det skal tages til et indsamlingssted eller en distributer, der
Sikkerhedsanbefalinger foretager bortskaffelse af sarligt og differentieret affald.
« Folg alle sikkerheds- og i Begraenset garanti

i e
overholdelse af anvisningerne kan udgbre en s\kkerhedsnslko 0?/9\\er fordrsage
funktionsfejl i udstyret « Enhver resulterende skade som folge a

« Wallbox garanterer dette produkt mod fejl i materialer og udferelse i en periode pa 3 ar fra

eller handlinger i strid med anvisningerne i denne vejledning er udelukket fra
produktgaranuen

for stik
* Ma ikke anvendes, hvis opladningskablet er flosset, har brudt isolering eller tegn pa
beskadigelse, eller keretgjets stik og stikkontakten er snavset, vadt eller beskadiget
» Brug ikke opladningskablet med en kabeladapter eller en forleengerledning « Under
ingen omstaendigheder mé opladningskablet strammes, mens det er tilsluttet « Den
medfalgende stikholder skal benyttes sammen med enheden for at beskytte stikket mod
snavs og andre vejrelementer og fra at glide under brug.
Installationsvejledning
« Se installationsvideoen for din oplader som er tilgeengelig pa Wallbox Academv-

https:; l/suppor Snr for at monter

understotte kraefter forbundet
med brug « Opladeren ska\ veere permanent forbundet til installationens elektriske
« Installer oplad et udluftet omrade. Opladeren

Turvallisuus- ja huolto-ohjeet
* Laturin asennuksen, vllapldon ja huollon saa suorlttaa vain péteva henkilosto

voimassa ole asennus ja
muutokset mittdivat valmistajan takuun « Ei saa kéyttaa, jos kotelo tai litin o

« | denne periode vil Wallbox efter eget skon enten reparere eller udskifte ethvert
defekt produkt uden til ejeren « eller dele vil kun
vaere garanteret for den ikke- udlabne del af den oprindelige garanti eller seks méneder, alt efter
hvad der er starst. » Enhver defekt som felge af uheld, misbrug, forkert vedligeholdelse eller
normal slitage er ikke daekket af den begraensede garanti « Udskiftning eller tilfgjelse af nogen
del fra kundens side vil blive betragtet som forkert brug « Undtagen i det omfang, geeldende lov
tillader det, udelukker, begreenser eller sendrer vilkérene i denne begraensede garanti ikke de
obligatoriske lovbestemte rettigheder, der gaelder for salget af produktet til dig. Hvis du mener,
at dit produkt er defekt, skal du kontakte Wallbox for vejledning om, hvor du skal sende eller
transportere det til reparation.

Juridisk meddelelse

*Alle idenne kan ndres uden

ikke nogen forpligtelse pa vegne af fabrikanten. Billederne i denne vejledning er kun til
illustrationsformal og kan afwge fra det leverede produkt.

Yderligere af opl findes p& Wallbox Academy-siden
https://support. wallbcx com

asenna laturia suoraan tai syttyvien,
materiaalien, ai liuottimi tai hdyryn
radiaattoreiden tai akkujen Iahe\syyleen tai alueille, jotka ovat alttiita tulville,
kosteudelle ja juoksevalle vedelle.

tai palavien

tunut, avattu, tai siind on merkkeja vahingoittumisesta. Ota yhteytta 3
kosketa latauskaapelia, jos liitin savuaa tai alkaa sulaa, vaan lopeta \etaamlnen, jos mah-
dollista. « Katkaise virta laturista ennen kannen avaamista tai laitteen

« Sydttsjohto on kvtketlava olemassa olevaan asennukseen, ja sen tulee olla

kéyté puhdistusaineita minkaan laturin osan puhdistamiseen. Poista pdly ja lika puhtaalla
ja kuivalla liinalla. Alé avaa kantta sateessa. » Suorita tarvittavat varotoimet elektronisten
laaketieteellisten implanttien kanssa « Kéyta Wallbox-laturia kéyttdparametrien mukaan
ja normaaleissa ympéristoolosuhteissa, jotka on méaritelty yleisissa ja sahkdisissa tek-
nisissa tiedoissa. » llmanvaihtoa ei tueta Latuna ei suosltella asennettavaksi paikkaan,
jossa se altistuu suoralle auril
Yksinkertaistettu EU:n vaati ustenmuhlsuusvakuu!

Taten Wallbox ilmoittaa, ettd laitteisto (Pulsar Max) on EU-direktiivien 2014/53/EU
2014/30/EU ja 2014/35/EU mukalnen EL i

.waHboxmm/en/
knowledge-base/ce-declaration/

Turvallisuussuositukset

udata kaikkia turvallisuus- ja asennusohjeita huolellisesti. » Ohjeiden noudattamatta
minen voi aiheuttaa turvallisuusriskin ja/tai aiheuttaa laitteen toimintahairion. » Tuo-
(etakuu ei koske mitaan vahinkoja, jotka johtuvat tdman oppaan ohjeiden laiminly6nnista
tai niiden vastaisista toimista.

« Alé kéytd, jos latauskaapeli on kulunut, sen eristys on rikkoutunut, siind on merkkejé
vahingoittumisesta tai ajoneuvon pistoke ja pistorasia ovat likaisia, markia tai vahingoit-
tuneita. » Ala kayta timen tai kanssa. » Ald missaan
tapauksessa kirist latausjohtoa sen ollessa kytkettyna. » Laitteen mukana toimitetun
pistokepidikkeen kayttaminen on pakollista liittimen suojaamiseksi lialta ja muilta
sadolosuhteilta ja liukumiselta kayton aikana.

Asennusohjeet

+ Katso laturin asennusvideo, joka on saatavana Wallbox Academy -sivulta: https://
supportwallbox.com. » Varmista, etta asennuspinta tukee laturin painoa riittavasti ja
kest&a kayttoon littyvia mekaanisia voimia. » Laturin téytyy olla kytkettyna pysyvasti
asennuksen sahkomaadoitukseen. « Asenna laturi riittavasti tuuletettuun paikkaan. Ald

 Atdlts telepitését, karbantartasat és izelését csak é) él vé-
gezhetia helyi Gen. Aj telepités, valamint
amédositasok kéve!kezteben agyartdi garancia érvényét veszti.  Ne haszndlja, ha a haz
vagy a csatlakozo toroll repedt, kllyukadt vagy barm\lven més sé SJE|E( mutatja. Kérjik,
vegye fel a * Ne nyt

fiistolog vagy olvadt. Amenny\ben lehetséges, allllsa Ie atoltést.« A fede\ kinyitdsa vagy a

ituri on

ulkoinen in (MCB) ja vika jakytkin (RCCB)  MCB-pienois-
katkaisin: C-kayra, 6 kA i ti. Nimellis-
virta on vahvistettava 1,25-kertaiseksi vlrlalah(eenja laturin asetusten valiseen
mlnlmlarvoon nahden (eslm 16A:n versio MCB 20A la, 32A:n versio MCB 40A:la).
« RCCB- mukaan tyyppi A tai tyyppi
B. Vain manuaalinen noHausthpl « Paikalliset maaraykset saatlavat edellyttad
halakylklmen asentamista ulkoisesti.

hjeet

. Dlrekt ivin 2012/19 / EY mukaan tuotetta ei saa kaytosta poistamisen jalkeen havittaa yhdys-
kuntajatteena. Se taytyy vieda kerayskeskukseen tai maahantuojalle, joka huolehtii erltvlsenja
eriytetyn jitteen havittamisestd.

Ruolteﬂu takuu

ox takaa tdman tuotteen materiaali- ja a 3 vuoden ajan

. T én jakson aikana Wallbox joko korjaa tai korvaa viallisen tuotteen veloituksetta omlstajalle
« Korvaavat tuotteet tai korjatut osat taataan vain alkuperaisen takuun jéliellé olevalle ajalle tai
kuudelle kuukaudelle sen mukaan, kumpi on suurempi. « Rajoitettu takuu ei kata mahdollisista
onnet aar huolloista tai normaalista kulumisesta
johtuvia vikoja. « Asiakkaan suorittamaa mita tahansa osan korvaamista tai lisdamista pidetaan
virheellisena kayttona. « Paitsi soveltuvan lain rajoissa, timan rajoitetun lakuun ehdol eivat sulje
pois, rajoita tai muuta tai ovat t3 i pakollisia oikeuksia, jotl

tuotteen myyntiin sinulle. Jos uskot tuotteesi olevan viallinen, ota yhteytta WaHboxun saadaksesi
ohjeet, mihin lahettaa se tai mihin tuoda se korjattavaksi.

Oikeudellinen huomautus

ahansa tahi paaseen sisaltyva tietoa voidaan muu(taa ilman ennakkoilmoitusta,

k& ne edusta mi 4 olevien kuvien osalta,
jolka ovat vain havemnolllslam\sta varten ja saa(tavet polketa toimitetusta tuotteesta.

on Wallbox demy -sivulla

laturin
https ://support.wallbox.com

« A toltonek allandoan csatlakoztatva kell lennie a telepitési pont elektromos foldelé-
séhez. « Megfeleléen szell6z6 helyiségbe telepitse a toltét. Ne telepitse a taltét olyan
helyre, ahol kézvetlen napfény é éri, llletve ne telepitse gyu\ekony, rnbbanasveszelyes
vagy éghetd anyagok, vag
nyilasok, radidtorok vagy akku mulatomk kozelébe, tovabbd drvizveszélyes vagy
magas paratartalmd és folyd viz

Elektromos védelem

késziilek tisztitasa eldtt kapcsolja ki a toltot. A toitd

ket. Haszndljon egy tiszta, széraz rongyot a por és a szennyezodesek eltévolitasdhoz.

Ne nyissa fel a fedelet esében. « Amennyiben elektronikus orvosi implantatumokkal

rende\kezlk tegye meg a megfeleld ovwn(ezkedeseket * A Wallbox toltét az A\lalanos
Jellemzok c. eghatérozott i

Rormal kormyezetifoltételok molltt hasznaj. » Ventilico nem tamobatott  Nem gnott

olyan helyre telepiteni a toltt, hogy azt kézvetlen napfény érje, vagy szélséséges iddjarasi

viszonyoknak legyen kitéve.

Wallbox kijelent, hogy a berendezés (Pulsar Max) megfelel a 2014/53/EU irényelvnek, a
2014/30/EV irdnyelvnek és a 2014/35/EU

A ésbe kell bekdtni, és annak meg kel felelnie
a helyi elolrasoknak Atn\tol elektromosan védeni kell egy miniat(ir megszakito
(MCB) és egy l.» MCB: Ajanlott
C gorbe, 6 kA névleges rovidzarlati kapacitas. A névieges dramerGsséget a tapegy-
ség bs a 16t bedllitasa kozdtti minimalis érték 125-sz6rseként kell meghatarozni NN
(azaz 16A-es valtozat 20A-es MCB-vel, 32A-es verzié 40A-es MCB-veD).
helyi elirasok szermt A vagy B tipust. Csak kézzel alaphelyzetbe 8llithato tlpus
« A helyi el6i é tehetik egy kilsé
Artalnmlamtisl tanacsok
« A 2012/19/t EC iranyelv ertelmeben a hasznos élettartama végén a terméket nem szabad vérosi

B: A

teljes szovegét az alabbi internetcimen tudja elérni: https //suppm’l wallbox.com/en/
knowledge-base/ce-declaration/

Biztonsagi ajanlésok

+ Gondosan kovesse az 6sszes biztonsagi és telepitési utasitast. » Az utasitasok figyelmen
kiviil hagyasa biztonsagi kockézatot jelenthet és/vagy a késziilék hibas mukodeset
okozhatja. « A jelen Kézikényvben szerepld utasitasok figyelmen kivil hagyésabél, valamint

kozpcntba vagy egy forgalmazéhoz kell eljuttatni,
ahol kepesek
Korlatozott garanci

« A Wallbox a vésérlés datumatél szémitott 3 éven 4t garantalja, hogy a termék anyag- és gyartési
hibktl mentes. » Ezen idészak alatt a Wallbox sajét belétésa szerint megjavitia vagy kicserél

a hibés termékeket, dijmentesen a tulajdonosok széméra. « A kicserélt termékekre, illetve a

a speclahs és

az azokkal szemben megnyilvénuld cselekedetekbdl szarmazé karokra a termékgarancia

nem terjed ki.

ajanldsok és telepitési
« Ne hasznalja, ha a toltékabel sérllt, szigetelése sérilt, vagy barmilyen sérilésre utald jelek
éthatok illetdleg, ha a jérmii dugdja és az elektromos csatlakozdja piszkos, nedves vagy

az eredeti garancia még hatralevé része fog vonatkozni, esetlegesen
egy hat hénapos garancia, attl fiiggéen, hogy melyik a hosszabb. » A korlatozott jotallés nem
vonatkozik a balesetekbd] a helytelen hasznalatbdl, a nem megfelel karbantartasbol vagy a
normal kopésbil ereds hibakra. » Az igyfél részérdl torténd barmely alkatrész beépitése vagy

'+ A vonatkozé térvények dltal megengedett mértéken
feldl, jelen korlatozott jétallés feltételei nem zérjak ki, nem korlatozzak és nem modositidk, csupan

sérllt. « Ne hasznaljaa(o\tokabelt kébel-adapterrel vagy kabellel. «
kordlmények koz6tt ne hiizza meg a toltckabelt, mikzben az csatlakoztatva van. « Az
egységhez mellékelt dugtarto hasznélata kotelezo, hogy a csatlakozot megvédje a
szennyez6désektd), az egyéb idéjarasi tényezoktdl, valamint a hasznalat kozben eléforduld
kicstiszasoktol.

Telepitési utmutaté

« Tekintse meg a toltdjéhez tartozo telepitd videdt a Wallbox Academy weboldalan:
https://supportwallbox.com » Gy6z6djon meg réla, hogy a szereléfeliilet képes megfeleléen
megtartani a toltd sulyat, tovabba ellendll a hasznalat kozben fellépé mechanikai erknek.
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i azokat a kotelezd, torvény dltal biztositott jogokat, amelyek a termék On felé torténG
értékesitését kisérik. Ha Uigy gondolja, hogy a terméke hibas, vegye fel a kapcsolatot a Wallbox
vallalattal, hogy megtudja, hova kell killdenie, vagy hol kel javitasra leadnia.

Jogi nyilatkozat
« AKézikonyvben szerepld informécidk eldzetes értesités nélkil megvéltoztathatok, tovabba
nem kételezd érvényliek a gyértora nézve. A Kézikonyvben szerepld képek csak illusztraciok, és
ellerhelnek a szallitott terméktol.

a tovabbii iokeért 14

oldalara. https://support.wallbox.com

el a Wallbox Academy

v
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Drosibas un tehniskas apkopes noradijumi
« Ladétaja uzstadisana, tehmska apkope un Iabosanajavelc vienigi kvalificétam

al atbilstos jiem vietéjiem Neautorizéta
uzstadiana un modifikacijas padara raZotaja garantiju par spéka neesodu «
Neizmantojiet, ja apvalks vai savienotdjs ir saluzis, ieplaisajis, atvérts vai redzamas
citas bojajuma pazimes. Lidzu sazinieties ar izplatitaju « Nepieskarieties uzlades
kabelim, ja savienotajs damo vai sak kust. Ja iespéjams, partrauciet uzladi. » Izslédziet
ladétaju pirms vaka atvérsanas vai ierices tiriSanas. Nelietojiet tiriSanas lidzek|us
uz nevienas ladétaja dalas. Izmantojiet tiru, sausu dranuy, lai notiritu puteklus un
netirumus. Neatveriet vaku lieta » levérojiet attiecigos piesardzibas pasakumus saistiba
ar implantiem o Wallbox ladétaju ta
darbibas parametros un normalos apkartéjas vides apstak|os, ka noradits Visparigajas
un elektriskajas specifikacijas. o Ventil netiek atbalstita « Nav ieteicams uzstadit
Iadelaju t\esos saules staros vai tur, k kur tas ir paklauts ekstremaliem laika apstakliem.

Wallbox deklare, ka aprikojums (Pulsar Max) atbilst Direktivai 2014/53/ES, Direktivai
2014/30/ES un Direktivai 2014/35/ES. Pilns ES atbilstibas deklarac\ jas teksts ir pieejams

a vai tuvu viegli t vai degosiem
materialiem, kimiskam vielam vai $kidinatajiem, gazes caurulém vai tvaika
izejam, radiatoriem vai akumulatoriem, un vietam, kur iespéjama applisana,
augsts mitruma limenis un tekoss adens.

ktriska aizsardziba
« Stravas padeves kabelim jabut pieslégtam esoSajai instalacijai, un tam jaatbilst
i m noteikumiem. « Ladeta]am jabut elektriski a\zsargatam, aréji uzstadot
miniatdru (MCB) un stravas dros
(RCCB). » MCB: leteicama C liknes, nominala issavienojuma kapacitate 6
KA. Nomlna\a strava janosaka 1,25 reizes lielaka par minimalo vértibu starp
A versijaar MCB20 A, 32 A
versija ar MCB 40 A). « RCCB: Saskana ar vlet jiem noteikumiem, A tips vai B
tips. Tikai ar manualu atiestatiSanu. « Vietgjie noteikumi var pieprasit uzstadit
a ju arkartas atslégsanas slédzi.
zacijas padoms
. Atblls!osl Direktivai 2012/19/ES péc ekspluatacijas maza beigam produktu nedrikst izmest ka
sadzwves atkritumus. To jaaizved uz savaksanas centru vai izplatitajam, kas nodrosina specialo

$aja interneta adresé: ht wallbo;
Drosiba: umi Icroluzota garal
* Rapigi ievérojiet visus drosibas un uzstadis adij . + Wallbox garan

neievérosana var apdraudét drosibu un/vai \zra\slt iekartas nepareizu darbibu ¢
Produkta garantija neattiecas uz visiem bojajumiem, kas radusies nevéribas vai darbibu
del, kuras ir pretruna §is rokasgramatas noraduum\em

. Nelzmanto]\e( ja uzlades kabells ir nodilis, ir plisusi izolacija vai ir kadas bojajuma
pazimes, vai transportlidzekla spraudnis un elektribas ligzda ir netira, mitra vai
bojata. « Neizmantojiet uzlades kabeli ar kabela adapteri vai kabela pagarinataju s

atkritumu utilizaciju.

ranté So produktu 3 gadus no iegades dienas pret ta materialu un razosanas
defektiem e Saja laika Wallbox péc saviem ieskatiem ipasniekam remontés vai aizstas jebkuru
bojatu produktu bez maksas « Aizstajéjproduktiem vai salabotajam detalam tiks dota garantija
tikai sakotnéjas garantijas neizmantotas dalas garuma vai uz sesiem ménesiem atkariba no ta,
kurs ir garaks periods. « Ierobezota garantua neattiecas uz jebkadiem defektiem, kas radusies
$as apkopes vai parasta nodiluma rezultata
Ja klients a\zstaj vai iebuvé jebkadu sastavdalu, tas tiks uzskatita par nepareizu lietosanu «
Iznemot tiktal, ciktal to pielauj tiesibu akti, §is noteikumi

Nekados apstak|os nesavelciet uzlades kabeli, kamer tas ir i e Lai
savienotaju no netirumiem un citiem laika apstak|u elementiem, un no izslidéSanas
lietoSanas laika, obligati jaizmanto spraudna turétajs, kas ir komplekta ar ierici.

a nas noradi jjumi

« Noskatieties sava ladétaja uzstadisana video, kas ir pieejams Wallbox Academy
timekla lapa: https://support.wallbox.com « Parliecinieties, vai montazas virsma var
pienacigi atbalstit Iadelaja svaru un izturét mehaniskos spékus, kas saistiti ar ta
lietosanu. « Ladétajam jabut pastavigi pieslégtam iekartas elektriskajam zeméjumam
« Uzstadiet Iade(aju p\et\ekam\ labi vedinata vieta. Neuzstadiet ladétaju tiesa

inerea
« Instalarea si intretinerea incarcétorului trebuie realizate numai de catre un personal callﬁcal

neizslédz, 70 vai negroza, un papildina obligatas likuma noteiktas lleslbas, kas attiecas
uz produkta pardoSanu Jums. Ja uzskatat, ka Jusu produkts ir bojats, sazinieties ar Wallbox, lai
mus par to, kur to nosatit vai nogadat labosanai.

Juridisks paxlno]ums

« Jebkura informacija $aja rokasgramata var tikt mainita bez iepriekséja pazinojuma un
neatspogulo nekadas razotaja saistibas, attéli $aja rokasgramata ir paredzéti tikai ilustrativiem
mérkiem un var atskirties no piegadata produkta.

L; zzlnatu valrak informacijas, ka uzstadit Jusu ladétaju, apmekléjiet Wallbox
Academy .wallbox.com

incarcatorul intr-o zond ventilatd corespunzator. Nu instalati incércatorul expus la
lumina dlrecla a soarelui sau langa materiale inflamabile, explozive sau combustibile,
bst

conform reglemema ilor locale in vigoare. Instalarea si
anularea garantiei producétorului « Nu utilizatj dacé carcasa sau conectorul este rupt, crapa!
deschis sau prezintd semne de deteriorare. Va rugam sa contactati distribuitorul « Nu atingeti
cablul de incarcare dacé conectorul scoate fum sau incepe sa se topeasca. Dacé este posibil,
opriti incarcarea » Opriti incarcatorul inainte de a deschide capacul sau de a curata unitatea.
Nu utilizati solventi de curétare pe nicio portiune a incarcatorului. Utilizati o carpa curata si
uscata pentru a |ndepana praful si impuritétile. Nu deschideti capacul stand in ploaie « Luati
masurile corespunzatoare de precautie in cazul \mplamurllor medicale electronice » Utilizati
incarcatorul Wallbox in parametrii de functionare si in conditii ambientale normale, conform
indicatiilor din Specificatii generale si electrice. » Vemllaue incompatibild » Nu se recomanda
instalarea incarcatorului intr-o pozitie expus la lumina directd a soarelui sau in conditii
me\eorologlce extreme.

UE simplificats
Wallbox declara ca echipamentul (Pulsar Max) este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE,
Directiva 2014/30/UE si Directiva 2014/35/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE
este disponibil la urmatoarea adres de internet: https://support.wallbox.

sau solventi, conducte de gaz sau prize de abur, radiatoare sau
baterii ori langa zonele predispuse la inundatie, umiditate ridicata si apa curgatoare.

Protectie electrica
« Linia de alimentare trebuie s fie cablata la o instalatie existenta si trebuie s&
fiein cu locale. trebuie protejat electric

prin instalarea externa a unui intrerupétor de circuit in miniatura (MCB) si a unui
intrerupator de curent rezidual (RCCB). « MCB: Curbé C recomandats, capacitate
nominald de scurtcircuit de 6 kA. Curentul nominal trebuie stabilit a 1,25 ori
valoarea minim intre alimentarea cu energie electrica si setarea incarcatorului (de
exemplu, versiunea 16A cu MCB 20A, versiunea 32A cu MCB 40A). « RCCB: Conform
reglementarilor locale, tip A sau tip B. Numai tipul de resetare manuala.
» Reglementdrile locale pot necesita instalarea externa a unui comutator de urgenta.
Recomandari pri eliminarea

«in conformitate cu directiva 2012/19/CE, la sfarsitul duratei sale de utilizare, produsul nu trebuie
eliminat ca deseuri urbane. Trebuie s fie dus la un centru de colectare sau la un distribuitor care

base/ce-declaration/
Recomandri privind siguranta
« Urmati cu atentie instructiunile privind siguranta i instalarea « Nerespectarea instructiunilor
poate reprezenta un pericol pentru siguranta $i/sau poate cauza defectarea echipamentului
« Orice deteriorare rezultata din cauza nerespectarii sau a actiunilor contrare instructiunilor din
acest manual nu este acoperitd de garantia produsului.
i privind i liuni de instalare

» Nu utilizati in cazul in care cablul de incércare este uzat, are defecte de izolatie sau prezinta
semne de deteriorare sau daca fisa si priza electrica ale vehiculului sunt murdare, umede sau
deteriorate * Nu utilizati cablul de incarcare cu un adaptor pentru cablu sau un cablu prelungitor

« In niciun caz nu strangeti cablul de incércare atunci cand acesta este conectat » Este
obligatoriu sa utilizati suportul fisei impreuna cu unitatea pentru a proteja conectorul impotriva
impuritatilor si altor factori de mediu, precum siimpotriva alunecarii in timpul utilizarii
Instructiuni de instalare
 Vizionati videoclipul de instalare pentru incércator, disponibil pe pagina Wallbox Academy
https:/support.wallbox.com Asigura i-vé cé suprafata de montare poate sustine in mod
adecvat greutatea incdrcatorului si ¢ rezistd la forte mecanice asociate utilizarii « Incarcatorul
trebuie sa fie conectat in permanent la ir impamantarea electricd a instalatiei « Instalati

IHCTPYIyii 3 TexHikw Geaneii Ta obcnyroeyBaHHs
+ YCTaHOBNEHHA, 0GCNYTOBYBAHHA if PEMOKT 3APAAHOTO MPCTPOIO MIOTb BUKOHYBATHCA BHKIIONHO
i i signosi i HopM. i [

asigura el deseurilor speciale si diferentiate.
Garantie limitata
« Wallbox oferé o garantie pentru acest produs in caz de aparitie a defectelor de material si de
fabricatie pentru o perioada de 3 ani de la data achizitionarii « In aceasta perioads, la alegerea sa,
Wallbox va repara sau va inlocui produsul defect gra(ult « Produsele de inlocuire sau piesele reparate
vor fi acoperite de garantie numai pentru perioada ramasa din garantia initiala sau timp de sase
Tluni. + Orice defect rezultat in urma unui accident, unei utilizari incorecte, intretineri incorecte sau
uzuri normale nu este acoperit de garantia limitata « Substituirea sau incorporarea oricérei piese
de ciitre client va fi considerata utilizare incorecta « Cu exceptia cazului in care acest lucru este
permis de legea in vigoare, condiiile acestei garantii limitate nu exclud, nu restrictioneaza si nu
modifica, ci comple{eaza prevederile legale apllcab\le obligatorii asociate vanzari produsului catre

. In cazul in care ca produsu\ este defect, contactati Wallbox pentru
msirucuunl prlwnd locul in care sa il mmllen sau s il aduceti pentru a fi reparat.
Avizjt
 Orice i ormane din acest manual poate fi modificata fara o notificare prealabila si nu reprezwnla
nicio obligatie din partea producatorului. Imaginile din acest manual sunt folosite numai in scop
ilustrativ si pot fi dlfeme de produsul livrat.
Pentru mai multe
Academy https:, //snppon.wallbox com

i pagina Wallbox

BCTaHOBIIOITE 3apAZHE MPYCTPI Y MiCLi Al TPAMYIX COHFMHINX TPOMeHiB 60 oMy
TETKGSSAMHCTH, BHG/XOHECESTGHAX 1 DO METEaie MKGTIS W GOSMMS,

BHeCeHHA aMiH rapantii. « He ViTe MPUCTPIl, SO KOPNYC
a0 SepHyBa SAMaH, TPICHYTI, BIAKDAT] 360 MAIOTb HILi 03HAKM NOLIKOTKEHHS. 3BEPHITLCR 0

ragoem oTBOpis, pajiaTopis | GaTaper, a Takox y
MCLiAX i3 BUCOKOIO MIMOBIpHI Micuax BONOrOCTi Ta KONo
NPOTONHOI BOAM.

CBOTO AUCTPHG'0TOp. « He TOpKaiiTecs 3apsIAHOTO KaBento, AKLLO 3i 3Eal aum
a60 Bit NOUMHAE NNABUTUCA. SIKLLIO MOXUBO, NPANMHITL 3APAAKY. « BUMKHITL 38pARHMI NPUCTPIi
NlepeA BIAKPATTAM KPULLIKW 4 N1EPEA YLIEHHSIM MIPUCTPOIO. He BUKOPUCTOBYJHT OUMLLYBaNbHI
POSUMHHMKI Ha 6yb-AKilt YACTUHI 3PSAHOTO MPUCTPOIO. BAKOPUCTOBYJATe JHCTY CyXy TKaHHHY
15 BUgAneHHs nuny Ta 6pyay. He sinkpuBaiiTe KpMILKY N/ 4ac fow. « BXsaiire 8iAnosininx

P
« Tliiko €neKTPOXUBNEHHS NOTPIGHO NAKTIOUUTU £0 HARBHOT YCTAHOBKM BIANOBIAHO IO
Micuesirx Hop. » 3apAAHUi npwcrpm TIOBYHEH MaTH eNeKTPUIHUI 3aXUCT y BUTAZI
Bumikava (MCB) Ta
NPUCTPOIO 3aXUCHOTO (RCCB). « MCB: Kpwza C, HoMi

3aMOBKHMX 3AXORiB 33 HARBHOCTI MeAuiHIX

3apagHuiA npyicTpi Wallbox g 0 poBox s Ta 3a ymos

HBKOTMILHSOTO CEpOAOBHLLS,BEHGEHIX T T2 STKTDISHAMH XaPRTERHCTANGIN
«He 3apSYIHHIA NPUCTPIV nigy

PSIMUM COHSAYHYM NPOMIHHSIM U Y CYBOPUX NOFOAHMX YMOBaX.

Wallbox sasense, Lo o6nagHarts (Pulsar Max) signosinae upexTvai 2014/53/€C, upexviei

2014/30/6C 1a [lupexTis 2014/35/EC. TI0BHW TeKCT ASKTPRLIT AQCTYHW 32 TaKOK0 HTepHeT-

appecoro: : allbos

PeKomeHpaLi 3 TexHiku Geanexu

+ YBaXHO IOTPUMYJTECH YCiX HCTPYKL 13 TeXHikit Geanekt Ta BCTAHOBNEHHS. « HeAOTpUMaHHS

IHCTPYKLf MO CTATH NPUUUHOIO TPABMH /260 NOLUKOZKEHHS! OBNIaAHaHHS « [apaHTI, Aka

HaRASTLCA A7 MROAYTY e NOLLpIOCTCA 12 6yAb-iky 3aMOfisHY LUKOAY, L4O CTana HACAKoM
IHCTPYK, ¥ LBOMY MOCIGHHKY.

- He BKODHCTORYWTE MDHCTPIF, KLLO 3aDSZHMH KEGENb SHOLIEHHH, SKLLO BiK MAE MOWKOZKEHY

3ATHICTS — 6 KA. HOMIHANbHUI CTPYM MOBUHEH 6yTH
¥t Ha pisHi 125 3HAuEHHS MIX mrepena I
XUBNEHHS Ta 3aPAAHOTO NPUCTPOKO (TOBTO BepCi 16 A 3 MCB 20 A, Bepeia 32 A 3 MCB 40
A). « RCCB: BIANOBIAHO 0 MiCLieBIX HOPM, TN A 360 TN B. TUnbKkyt TWII i3 Py3HUM CKWGaHHAM.
« MiCLieBi HOpMit MOXYTb BAMAraT BCTaHOBIIEHHA aBapiiHOrO BUMMKaYa 3308HL.
Mopagu uwmymnmwl

2012/19/€C, NpOAYKT He crip y
AK no6yToi Elnxo;:\w Moro crignosephyTu 8 tem: séopy %o AMCTPHBOTOpY, AKiA 3aBeanedye
Bl

O6mexcena rapantia

+ Komnaist Wallbox raparTye BigcyTHicTs aedhexTia ianie i 0 6paky npoArom 3
POKIE 3 AHA PUAGAHHS NPOAYKTY.  MIPOTATOM Li50r0 Nepioay Ha BNaCHwii poacya komnaisi Wallbox
3AICHIOBATUME GE3KOLITOBHMI PEMOHT 260 3aMiHy Byb-AIKOr0 AC(EKTHOTO MPOAYKTY. « Ha amiHeHwit
NPOAYKT 260 BAPEMOHTOBAHI AETaN! HAAABATUMETLCA FAPaHTIA CTPOKOM Ha WICTb MICALE a6o pewuTy
TepMiHy i OPUTTHANIbHOI FapaHTIi 3aNEXHO BIA TOTO, K NEPIOA TPUBATUME AOBLLE. « OBMEXeHa
FaPaHTIst He MOLUMPIOETBCA Ha ByAlb-iki ACEKTH, L BUHUKNK aHacnl/:\oK HELACHOTO BUNAKY,

1307110 Ut iHLLi O3HaKM

MOKpa U/t MOLUKOAKEHA. » He BUKOPUCTOBYIATE 3apsIAHWJE KaBerlb PasoM i3 aganTepom Kasenio

360 IOHOEXYGIoHy KaBer. Y XOLHONY P He SATAIYATE S3pAHA KaGens, KoM oo
Tpumay BUKH, WO

pasom ia npwcrpoeM L40B 3BXCTUTH JEHyBaY BIA 3A6PYAHEHD Ta NIOTOAHMX YMOB, @ TaKOX BIA

SiCKOB3YBaHH M YaC BUKODHCTaHHS.

lIKCTpyKuii 3i BCTaHoRNeHHS

< TeperIaHLTe Biaco p0 BCTaKoRTer SSpAEHOT0 ICTPONO REhe o Be6-cTopinui Wallbox

Academy: https:/support wallbox.com Lo KpiNWIbHa NOBEpXHA MOXe

AOCTaTHbO NATPUMYBATH Bary aapwnm NIPUCTPOKO A BUTPUMYBATU MeXaHidHi CHI, NOB'A3aH

3 BUKOPYICTAHHSM. » 38PAAHUA NPUCTPIA NIOBMHEH 6yT NIOCTIIHO NIAIITIOUEHIM A0 3a3EMTIEHHS!

YCTaHOBKM. + YCTAHOBITb 3APAAHMI NIPUCTPI y ACCTATHBO BEHTWILOBAHOMY NPUMILLEHH. He

3HoCy. » 3aMiHa

BCTAHOBNEHHA Byjb-SIKOT A€Ta KIliHTOM +¥ mexax,
YHHUM yMoBH Ll i rapaHTi He

He aMIHIOIOTb, a WLe AOMIOBHIIOTb OBOB'A3KOB] 3aKOHHI MPABA, YNHH] Ha MOMEHT npona)«y roaapy

SIKILO B BBAXAETE, LUO BALL MPOAYKT W, 38AXITbCA 3 i

IHCTPYKLI 3 NlepeAaUi PUCTPOKO A5 PEMOHTY.

Odiiiine 3acTepexeHHs

« Byab-ky IHGOPMALII0 B LOMY MIOCIBHMKY MO BT 3MiHeHO 663 M10T1epeAHSOT0 NOBIAOMAEHHS. BPOGHIK

He Hece X(OfIHUX 30608 H3aH i3 NPHBOly 306paXeHb Y LisoMy MOCIHYKY — yCi S0BpaXeHHs Hafiani nvile fn

IMIOCTPATUBHAX LiNeil | MOXYTb He urnsgy ToBapy.

LL{06 oTPUMATH AOAATKOBI BiAOMOCTI Npo Baworo ineipait

cTopikKy sy Wallbox ‘Academy 3a aapecoto https://support wallbox.com
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Velligheids- en onderhoudsinstructies
van, onderhoud en service aan de lader mogen uitsluitend worden uitgevoerd door
gekwalificeerd personeel volgens de geldende

Installeer de lader in een voldoende geventileerde ruimte. Installeer de lader niet in direct zonlicht
of inde huurt van ontvlambare, exp\osweve of brandbare materialen,

installatie en aanpassingen maken de fabrieksgarantie ongeldig « Niet gebruiken als de behuizing
of connector is gebroken, gebarsten, geopend of als deze enige indicatie van schade vertoont. Neem
contact op met uw distributeur + Raak de oplaadkabel niet aan als de connector rookt of begint

of radiatoren of batterijen,
en gebieden dle gevoelig zijn voor overstroming, hoge vochhgheld en stromend water.
Elektrische bescherming

* De voedingskabels moeten worden aangesloten op cen bestaande installatio en op

te smelten. Stop indien mogeljk met opladen « Schakel de lader uit voordat u het deksel opent of een manier die in is met de e lader moet
het apparaat Gebruik geen op een onderdeel van de lader. lekirisch baschermd worden door het extern inatalleren van eon minitroomonderbreker
Gebruik een schone, droge doek om stof en vuil te verwijderen. Open het deksel niet in de regen (MCB) en een (RCCB). » MCB: C-curve, 6 kA
«Neem de juiste met medisc] « Gebruik de nominaal kortsluitingsvermogen. De nominale stroom moet worden vastgesteld op 1,25 maal de
IIbox-lad onder de bedrif en binnen norml 20als ussen de voeding en de instelling van de lader (dw.z. 16A-versie met MCB 20A,
de Alg Elektrist + Ventilatie wordt niet ondersteund. » 32A-versie met MCB 40A). » RCCB: Volgens lokale regelgeving, Type A of Type B. Type dat alleen

Pt et aanbevaien am de lader ts ntalren op een plaats die wordt blootgesteld aan direct
zonlicht of extreme weersomstandigheden.

Hierbij verklaart Wallbox dat de apparatuur (Pulsar Max) in overeenstemming is met richtljn 2014/53/
EU richtijn 2014/30/EU en richtijn 2014/35/EU. De volleige tekst van de EU-conformiteitsverkiaring

handmatig te resetten s. » In sommige landen kan de plaatselijke regelgeving vereisen dat er
extern een noodschakelaar wordt geinstalleerd.

Verwijderingsadvies

+ In overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG mag het product aan het einde van de nuttige levensduur
niet worden afgevoerd als huishoudelik afval. Het moet worden ingeleverd b een verzamelcentrum of een

op het volgende
ce-declaration/
Veiligheidsaanbevelingen
«Volg alle veiligheids- en installatie-instructies zorgvuldig op + Het niet opvolgen van de instructies
kan een veiligheidsrisico met zich meebrengen en/of een storing in de apparatuur veroorzaken » Alle
daaruit voortvloeiende schade als gevolg van het negeren of handelen in strijd met de instructies in
deze handleiding is uitgesloten van de productgarantie.

« Niet gebruiken als de oplaadkabel gerafeld is of gebroken isolatie heeft of tekenen van
beschadiging vertoont, of als de stekker en het stopcontact van het voertuig vuil, nat of beschadigd
zijn » Gebruik d niet met een of ee + Draai onder geen
enkele omstandigheid de oplaadkabel vast terwijl deze is aanges\oten « Het s verplicht om de
meegeleverde plughouder te gebruiken om de connector te beschermen tegen vuil en andere
weerselementen en tegen slippen tijdens het gebruik.

Installatie-instructies

« Bekijk de installatievideo voor uw lader die beschikbaar is op de webpagina Wallbox Academy:
https://supportwallbox.com  Zorg ervoor dat het montageoppervlak het gewicht van de lader
voldoende kan ondersteunen en weerstand kan bieden aan mechanische krachten die bij het gebruik
horen « De lader moet permanent worden aangesloten op de elektrische aarde van de installatie »

« Ainstalacio, paragéo d dor devem ser realizad: pessoal
lificado, de acord s aplicaveis. A instalacéo e alteracdes né
i il ntia do fabric Néo utilize caso o invol ucunemnres{qam
partidos, rachados, abertos ou qualquer 3o de danos. C

distributeur di len afval afvoert.

Beperkte garantie

+ Wallbox garandeert dit product tegen defecten in materialen en vakmanschap gedurende een periode van

3 jaar vanaf de datum van aankoop « Tidens deze periode zal Wallbox naar eigen goeddunken elk defect
product repareren of vervangen zonder kosten voor de eigenaar » Vervangende producten of gerepareerde
onderdelen worden alleen gegarandeerd voor het niet-vervallen gedeslte van de oorspronkelijke garantie

of zes maanden, afhankelijk van wat langer is. » Elk defect dat voortvloeit uit een ongeval, misbruik, onjuist
onderhoud of normale slitage valt niet onder de beperkte garantie « Vervanging of inbouw van enig onderdeel
door de Klant wordt beschouwd als onjuist gebruik « Behalve voor zover is toegestaan door de toepasselijke
wetgeving, worden de voorwaarden van deze beperkte garantie niet uitgesloten, beperkt of aangepast en

zijn de verplichte wetteljke rechten van toepassing op de verkoop van het product aan u. Als u denkt dat uw
product defect is, neem dan contact op met Wallbox voor instructies over waar u het naartoe moet sturen of
brengen voor reparatie.

Juridische kennisgeving

« Alle informatie in deze

kan zonder worden gewijzigd en

het deel van de van de fabrikant in deze
handieiding, De afhee\dmgen zijn tslitond et flustratieen Konnen afwijken van het geleverde product
Voor meer informatie over het instellen van je lader bezoek je de pagina van de Wallbox Academy:
https://supportwallbox.com

deve estar permanentemente igado & tera durante  nstalagdo «nstale o carregador numa érea
ventilada. N& dor sob luz solar dieta, ou perto de materiais
inlamavers, explosivos ou combustivei, quimicos ou sovertes, tibos de gds ou tomadss de vepor,
propensas a inundag da e 4gua corrente.

«Néo togue no cabo de carregamento se o conector emitir fumo ou comegar a derreter. Se pmsslve\

pare o carregamento » Desligue o carregador antes de abir a tampa ou limpar a unidade. Nao utiize

solventes de limpeza em nenhuma parte do carregador. Utilize um pano limpo e seco para remover

pocirase su]ldade Naoabra a tampa  chuva « Tome precaucaes sdequadas com \mplan(es méccos
Wallbox df

«Alinha de alimentacéo deve ser \lgada auma |nsta\acau existente e estar em

o0s locais. » O carregador deve ser protegido
a0 instalar um disjuntor miniatura (M) e um disjuntor de corrente residual (DCR). « DM:
CurvaC nominal de de 6kA. Corrente nominal a

ambientais normais indicadas nas Especlfcagnes Goaine Eltrces. - Ventilagdo néo supnnadz “Naoé
recomendado instalar o carregador numa posigéo que esteja exposta & luz solar direta ou sob condicdes

climatéricas extremas.

ser 2125 vezes o valor minimo entre a alimentagéo e a definicdo do carregador

(ou seja, 1A versdo com MCB 20A, 32A versao com MCB 40A). « DCR: De acordo com os

regulamentos locais, Tipo A ou Tipo B. Apenas tipo de reposicao manual. « Os regulamentos NS
locais podem exigir que seja instalado um interruptor de emergéncia externo.

Conselhos de eliminagéo

« De acordo com a diretiva 2012/19/EC, no final da sua vida itil, o produto no deve ser eliminado como lixo
urbano. Deve ser levado para um centro de recolha ou distribuidor que faga a eliminagéo de residuos especiais

Pelo presente, a Wallbox declara que Isar Max) esté em
Diretiva 2014/53/UE, Dietiva 2014/30/UE e Diretiva 2014/35/UE. O texto completo da dec\arzcza de
conformidade da UE estd disponivel o de Internet: om/en)
know\edge base/ce-declaration/

mendacdes de seguranca
.S\a todas as ges d de instalagdo » O nii d

Garantia limitada
+ A Wallbox garante este produto contra defeitos de materiais e méo de obra por um periodo de 3 anos a partir
da data de compra » Durante este periodo, mediante o seu critério exclusivo, a Wallbox ié reparar ou substituir
qua\quer pro defe sem custos para o dutos de substituicio ou pegas reparadas serdo

instrugdes pode costiurur peiss de segurznca e/uu provocar avarias a0 equipamento s Quaisquer
dane instrucdes neste manual

da garanua do produlo

«Nao uti cabo de d do, apresentar o isolamento danificado,
tiver algum sinal de danos ou se a tomada do vefculo e a tomada elétrica estiverem sujas, molhadas ou
danificadas + Néo aperte o cabo de carregamento com um adaptador de cabo ou um cabo de extenséo »
Néo aperte, em nenhuma ligado « E obrigatério
utilzar o suporte fornecido com a unidade para proteger o conector da sujidade, outros elementos
meteorolégicos e evitar que escorregue durante a utilizagdo.
Instrugdes de instalagéo
« Assista ao video de instalagso para o seu carregador disponivel na pégina web da Wallbox Academy:

» Certifi d rficie de montagem pode
adequadamente o peso do carregador e suportar forgas mecanicas associadas 4 utilizagéo « O carregador

Sicherheits- und Wartungsanweisungen
« Installati des Ladegeréts dirfen nur von in
it den getenden lokal i ihrt werden. Nicht

uma p da da garantia original ou seis meses, a que for maior. » Qualquer defeito
resultante de qualquer amdeme mé um.zzcza manutenggo nadequada ou desgaste normal n3o é abrangido pela
garantia limitada » A peca pelo cliente como incorreta.
Erceto na medida do permitco pel o aplicével,os lermus desta garantaimitads nido excue, restingem

ou alteram e acrescem aos direitos  venda do produto

considerar que o seu produto apresenta defeitos, contacte a WaHbox para obter instrugdes sobre como enviar ou
para o transportar para reparagao.

Avisolegal

+ Qualquer informagao contida neste manual pode ser alterada sem aviso prévio e no representa qualquer
obrigagio por parte das imagens o fabricante neste manual, apenas para fins ilustrativos, podendo diferir do
produto fornecido.

Para mais i ¢ b igurar o viste a pagina da Wallbox Academy
em https://support.wallbox.com

Chemikalien oder L&

oder Heizkorpern oder Batterien
Sowie in Bereichen, die anfallg ir Uberschwemmungen hohe Luftfeuchtigkeit und fieBendes
Wasser sind, sollte vermieden werden.

d fiihren {ssch o  Nicht
verwenden,wenn Gehéuse oder Slecker gebrochen gerissen oder gebffnet sind oder sonstige

fweis ie Ihren Handler » Berdihren Sie das
Ladekabe\ nicht,won der Stoeker Reuch entwicketoder 0 schmelzen bogint, Beenden Si nach
Méglichkeit das Laden » Schalten Sie das Ladegerat vor dem Offnen der Abdeckung oder der Reinigung
des Gerats aus. Reinigen Sie die Teile des Ladegeréts nicht mit Lésungsmitteln. Entfernen Sie Staub
und Schmutz mit einem sauberen, trockenen Tuch. Gffnen Sie die Abdeckung nicht bei Regen » Bei
Personen mit elekironischen Implantaten mssen besondere Vovslchlsmaﬁnahmen getroffen werden
« Verwenden Sie das Wallbox-Ladegerat mit den in den

+Die
werden und den okelon Bostimmungen anteprechen.» Ds Ladegerat muss eekiriseh

geschitzt werden, indem extern ein Miniatur-Leitungsschutzschalter (MCB) und ein

Fehlerstromschutzschalter (RCCB) Inslal\ler! wlrd MCB: Empfohlene C-Kurve, 6 kA

ist auf das 1.25-fache des

Mindestwerts zwischen der Stromversorgung oo Einstellung des Ladegerats festzulegen

(.h 16A—Velslon mit MCB 20A, 32A-Version mit MCB 40A). « RCCB: GemaB den ortlichen

p A oder Typ B. Nur manuell zuriicksetzen. » Lokale Bestimmungen konnen die |

angegebenn Berebsparametem und uner normalen Umgebungsbecingungen.  Eeliftung micht
"

Installation e\nes exlemen Notschalters vorschreiben.

unterstiitzt  Es wird nicht empfohlen, das Ladegerst an einem Ort mit direkter

unter extremen Wetterbedingungen zu installieren.

Vereinfachte EU-Konformitatserklarung

Hiermit erklart Wallbox, dass das Gerét (Pulsar Max) mit der Richtlinie 2014/53/EU, der
Richtlinie 2014/30/EU und der Richtlinie 2014/35/EU konform ist. Der vollstandige Text der EU-

Konformitatserklarung ist unter der folgenden verfigbar:
en/knowledge-base/ce-declaration/

Sicherheitsempfehlungen

« Befolgen Sie alle Sich und sorgfaltig »

der
Anweisungen kann ein Slchevhellsrls\ko drstllen uncloder zu Femvunkuonen des Gerats fuhren »
Alle Schaden,die durch oder in dieser Anleitung
enttehen, sind von der Produktgarantie ausgescmossen

 Nicht verwenden, wenn das Ladekabel ist, die Isoli brochen ist oder
Anzeichen von i aufweist oder d di kd
verschmutzt, nass oder beschédigt sind » Verwenden Sie das Ladekabel nicht mit einem Kabeladapter oder
d

« Gema der Richtlinie 2012/19/EG sollte das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer nicht als Hausmill entsorgt
werden. Es sollte zu einer Sammelstelle oder einem Handler gebracht werden, die/der die Entsorgung getrennter
und Sonderabfélle anbietet.

Eingeschréinkte Garantie

« Wallbox gewahrt eine Garantie fiir dieses Produkt auf Material- und Verarbeitungsfehler fir einen Zeitraum von
3 Jahren ab dem Kaufdatum  Wahrend dieses Zeitraums repariert oder ersetzt Wallbox nach eigenem Ermessen
alle defekten Produkte. Dies erfolgt firden Eigentiimer kostenlos » Ersatzprodukte oder reparierte Teile

erhalten nur fiir den .
je nachdem, welcher Zeitraum langer ist.  Diese eingeschrénkte Garantie gilt nicht fiir Defekte, die aufgrund

von Unfl, flschem Gebrauch,unsachgemate Wartung oder normalem Verschi entstehen D Ersatz

oder Einbau von Teilen durch den Kunden gt als Unfangs, der
nach geltondem Recht zlaesig st werden die goltenden gesetlichen Anspriche curch dio Badingungen cisser
eingeschrankten Garantie beim Verkauf des Produkts an Sie nicht ausgeschlossen, beschrankt oder geandert
und gelten zusatzlich. Wenn Sie der Meinung sind, dass das Produkt defekt ist, wenden Sie sich bitte an Wallbox,
woSie Anwelsungen erhalten, wohin es geschickt oder zur Reparatur gebracht werden soll.

einem Verlangerungskabel » Ziehen Sie unte keinen Umisténden am Ladekabel, wahens

ist e Esist h, den mit dem Gerét u verwenden, um den
Stecker vor Schmu!z d and vor hrend des Gebrauchs zu
schiitzen. Dz muss mit einer he

Installationsanweisungen
« Sehen Sie sich das Installationsvideo fi Ihr Ladegerat auf der Webseite der Wallbox Academy an:
hitps:/suppertwalboxcom » telen Si icher,dess die Montagefliche das Gewicht des Ladegersts
ausreichend tragen und den mit der Benutzung kann «
Das Ladegerat muss permanent mit der elekirischen Erdungsanlage verbunden sein « Das Ladegerét muss
an einem ausreichend belfteten Ort installiert werden. Die Installtion des Ladegerats in Bereichen mit
direkter Sonneneinstrahlung oder in der Nahe von brennbaren, explosiven oder entzindiichen Materiaien,
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« Alle Informationen i dieser Anletung kénnen ohne verherige Ankiindigung gednert werden un stellen
keine Verpflichtung seitens des Herstellers dar. Die Abbildungen in dieser Anleitung dienen ausschlieBlich zu
lustrationszwecken und kinnen vom geheferten Produkt abweichen.

Weitere zur s finden Sie auf der Seite der Wallbox Academy
unter https:/support.wallbox.com

Nach den in D
die Ladestation beim Netzbetreiber anmelden.
Das dazu notwenige Formular sowie unsere EU-Konformitatserklarung finden Sie ier
zum Ausdruck: allbe

missen Sie

sV

cs

ET

" och . .
« Installation, underhll och service av laddaren far endast utféras av behérig
personal enligt gallande lokala bestaimmelser. Obehérig installation och

modifieringar gor tillverkarens garanti ogiltig « Anvand inte Iadderen om hdljet eller
kontakten ar defekt, sprucket, dppet eller visar ndgra tecken pa skador. Kontakta
din distributr « Vidrér inte laddningskabeln om kontakten avger rék eller borjar
smalta. Avbryt laddningen i méjliga fall « Stang av laddaren innan du 6ppnar héljet
eller rengér enheten. Anvéand inte rengéringsmedel pa nagon del av laddaren. Torka
av damm och smuts med en ren, torr trasa. Oppna inte holjet i regn « Vidta lampliga

a for elektroniska implantat « Anvand vaggenheten

eller bré material,
radiatorer eller batterier och omraden dar & oversvamnlng, hog qutiuktlghet eller
rinnande vatten kan forekomma.
Elektriskt skydd
+ Anslutning av strémkabeln skall géras till en befintlig installation
och méaste uppfylla lokala bestimmelser. « Laddaren skall skyddas
elektriskt med separat installation av automatsakring (MCB)
och jordfelsbrytare (RCCB). » : Rekommenderad C-kun
kortslutningskapacitet 6 kA. Nominell strém ska faststallas tlII 1,25 ganger
mlmmlvardet mellan stromférsorjning och laddningsinstalining (dvs.

A).

for Wallbox med angivna driftsparametrar och inom normala héllanden
enligt Allméanna och elektriska specifikationer. « Ventilation stods inte « Laddaren bér inte
monteras pa en plats utsatt for direkt solljus eller mycket svéra vaderférhallanden.
Férenklat intygande om dverensstimmelse med EU-direl

Wallbox intygar harmed att produkten (Pulsar Max) averensstammer med direktiv
2014/53/EU, direktiv 2014/30/EU och direktiv 2014/35/EU. Hela lydelsen av intygande om
overensstammande med EU-direktiv finns pa webbplatsen: https://support.wallbox.com/en/
knowledge-base/ce-declaration/

Sakerhetsrekommendationer

« Folj noga alla sékerhets- och installationsanvisningar « Férbiseende av instruktionerna
kan vara en sakerhetsrisk och/eller orsaka funktionsfel p& utrustningen  Alla
eventuella skador som uppstar pa grund av forbiseende av eller dtgarder som strider
mot instruktionerna i denna handbok undantas fran produktgaranun

« Anvénd inte laddaren om laddningskabeln &r fransig, har trasig isolering eller

nagra tecken pa skador eller om bilens kontakt eller eluttaget ar smutsigt, vatt eller
skadat « Anvand inte laddr med eller for

Laddningskabeln far inte under nagra omsténdigheter stréckas nar den ar mkopp\ad

« Anvéndning av medféljande kontakthallare &r obligatoriskt for att skydda kontakten
mot smuts och véaderférhallanden och glidning under anvandning.
Installationsanvisningar

« Se installationsvideon fér din laddare p& webbsidan Wallbox Academy: https //support.
wallbox.com « Kontrollera att monteringsytan kan bara laddarens vikt och sta emot
mekaniska krafter i samband med anvandningen « Laddaren mas!e vara permanent
ansluten till elektrisk jord i installationen « Installera laddaren pa en plats med tillracklig
ventilation. Installera inte laddaren i direkt solljus eller nara lattantandliga, explosiva

Bezpeénostni pokyny a navod na udribu

« Instalaci, idrzbu a servis nabl]eckv smi provadét pouze kvallflkovany personal
podle platnych mistnich pfedpisi. Neopravnén instalace a Gpravy zpisobuji ztratu
zaruky vyrobce. « Nepouzivejte, pokud je kryt nebo konektor rozbity, praskly, otevieny
nebo vykazuje zndmky poskozeni. Kontaktujte svého distributora. » Nedotykejte se
nabijeciho kabelu, pokud se z konektoru koufi nebo se za¢ina tavit. Pokud je to mozné,
ukoncete nabijeni. « Pfed otevfenim krytu nebo Cisténim pfistroje vypnéte nabfjecku.

Na Zddné &ésti nabijecky zivejte Cistici K i prachu a
necistot pouZijte Cisty suchy hadfik. Neotevirejte kryt za desté. « Mate-li elektronické
zdravotnické implantaty, u€ifite vhodna bezpecnostni opatfeni. « Pouzivejte nabijecku
Wallbox za provoznich parametri a za normélnich okolnich podmmek uvedenych

ve Véeobecnych a elektrickych ifikacich. « Ventilace neni podp

Nedoporuéuje se instalovat nabije¢ku na misto, které je vystaveno prlmemu s\unecmmu
svitu nebo extrémnim povétrnostnim podminkam.

Zjednodusené EU prohlaseni o shodé

Spole¢nost Wallbox timto prohladuje, Ze zafizeni (Pulsar Max) je v souladu se
smérnicemi 2014/53/EU, 2014/30/EU a 2014/35/EU. PIné znéni EU prohléseni o shodé je
k dispozici na nasleduji internetové adrese: ht wallbox.
base/ce-declaration/.
Bezpeénostni doporué
« Dodrzujte peclivé viechny bezpecnostni a instalaéni pokyny. » NedodrZeni pokynd
muze predstavovat bezpecnostni riziko anebo zplsobit poruchu zafizeni. » Na jakakoli
nasledna poskozeni zpsobend nedodrzenim pokynt nebo zasahy, které jsou v rozporu
s pokyny v této prirucce, se zaruka na produkt nevztahuje.

Doporuéeni pro konektory a pokyny k instalaci

« NepoutZivejte, pokud je nabijeci kabel roztfepeny, ma zlomenou izolaci nebo jakékoliv
znémky poskozeni nebo je zdstréka vozidla a elektrickd zdsuvka Spinavé, mokrd nebo

med MCB 20A, 32A-version med * RCCB: Enligt

lokala foreskrifter, typ A eller B. Endast med manuell &terstalining. » | vissa L

lander kan lokala foreskrifter krava att en nédstoppsbrytare installeras externt.

Avfallshantering

| enlighet med dlrek(lve( 2012/19/EG ska produkten efter anvéndningstiden inte kasseras

som hushallsavfall. Den ska lamnas pa en atervinningscentral eller hos en distributor som

erbjuder kassering av specialavfall.

Begrinsad garanti

« Wallbox att ar felfri material och utférande under en

period av ta (3) &r fran inképsdatumet « Under denna period atar sig Wallbox att, efter eget

got(flnnande antingen reparera eller erstta alla defekta produkter utan kostnad for agaren
eller rep: elar endast under det langsta av den

alers(aende delen av den ursprungliga garantitiden och sex ménader. » Alla defekter som

uppstar till f6ljd av olycka, missbruk, felaktigt underhall eller normalt slitage técks inte av

den begransade garantin « Substitution eller inforlivande av ndgon del av kunden anses vara

felaktig anvandning « Férutom i den utstréckning som tilléts enligt gallande lag, ska villkoren

i denna begransade garanti inte uteslutas, begransas eller andras och jamte de obligatoriska

rat na galla vi till dig. Om du tror att din

produkt &r defekt ska du kontakta Wallbox for envwsnlngar om vart du ska skicka eller ta

med den fér reparation.

meddelande

. Alla uppgifter i denna handbok kan &ndras utan foregaende meddelande och motsvarar inte

nagon skyldighet betraffande tillverkarens bilder i denna handbok som endast &r avsedda for

illustrationssyften och kan avvika fran den levererade produkten.

Mer information om instéllning av laddaren finns i anvindarhandboken pa Wallbox

Academy https://support.wallbox.com

instalace. » Nabfje¢ku nainstalujte na dostate¢né vétrané misto. Neinstalujte
nabijecku na pfimé slunecni svétlo nebo do blizkosti hoflavych, vybusnych
nebo vznétlivych materialt, chemikal ych potrubi
nebo parnich vyvodu, radiatord nebo bateru a do oblasti vystavenych zap\avam
vysokeé vlhkosti a tekouci vodé.

Elektricka ochrana

« Napéjeci vedeni musi byt pfipojeno ke stavajici instalaci a musi byt v souladu

+ MCB: Doporuéené kfivka C, jmenovity zkratovy proud 6 kA. Jmenovity proud

se stanovi na 1,25ndsobek minimalni hodnoty mezi napajenim a nastavenim

nabijecky (tj. 16A verze s MCB 20A, 32A verze s MCB 40A). RCCB: Podle L
mistnich pfedpisi typ A nebo typ B. Pouze typ s manudlinim resetovéanim.s Podle

mistnich predplsu muze byt vyzadovana externi instalace nouzového vypinace.

Pokyny pro likvida

+ V souladu se smérnici 2012/19/ES by se produkt po ukonéeni Zivotnosti nemél likvidovat
jako komunlni odpad. Mél by byt odvezen do sbérného stfediska nebo distributorovi, ktery
zajistuje likvidaci zvIastniho a tfidéného odpadu.

Omezené zéruka

+ Spolec¢nost Wallbox poskytuje zaruku na vady materialu a zpracovani po dobu 3 let od data
zakoupeni produktu. « Béhem tohoto obdobi spoleénost Wallbox podle svého uvazeni opravi
nebo vyméni majiteli jakykoli vadny produkt zdarma. » Na néhradni produkty nebo opravené
dily bude poskytovana zéruka pouze po dobu nevy&erpané &asti pavodni zéruky nebo na
Sest mésicd, podle toho, co je delSi. « Na vady zplsobené jakoukoli nehodou, nespravnym

vyjimkou pfipadd, kdy to pfislusny zékon povoluje, podminky této omezené zaruky nevyluéuj,

poskozena. « Nepouzivejte nabijeci kabel s y ebo p
kabelem. « Za zadnych okolnosti netahejte za nabijeci kabel kdyz je pfipojen. « Je
nutné pouZivat drzak zastréky dodany s jednotkou, aby byl konektor chrdnén pred
necistotami a jinymi povétrnostnimi vlivy a pred sklouznutim béhem pouzivani.

Pokyny pro instalaci

« Podivejte se na instalacni video pro vasi nabijecku, které je k dispozici na webové
strénce Wallbox Academy: https://support.wallbox.com. « Ujistéte se, Ze montazni
povrch je dostatecné odolny vzhledem k hmotnosti nabijecky a mechanickym silam
spojenymi s pouzivanim. « Nabijecka musi byt trvale pfipojena k elektrickému uzemnéni

Ohutus- ja hooldusjuhised
+ Laadija paigaldus-, hooldus- ja remondltold Givad teha ainult kvalifitseeri
isikud, kes ikke & i i i

d

ja « Arge kasutage, kui korpus
Vv8i konnektor on purunenud, pragunenud, avatud vo\ sellel on mis tahes kahjustuste
marke. Vétke tihendust kohaliku kui

neomezuji ani neméni povinnd zdkonna prava, ktera méte po nkupu produktu, ale jsou jejich

dodatkem. Pokud se domnivéte, Ze je va$ produkt vadny, poZédejte spole¢nost Wallbox o

pokyny, kam jej odeslat nebo pfinést k opravé.

Préavni upozornéni

Jakékoli informace v této pfiruéce mohou byt zménény bez pfedchoziho upozornéni a

nepfedstavuji Zddnou povinnost ze strany vyrobce. Obrazky v této piruéce slouz pouze pro
traci a mohou se od dodavaného produktu lisit.

informace o nastaveni nabijecky naleznete na strance Wallbox Academy

https://support.wallbox.com

plsivalt laadimiskoha elektrisiisteemi maandusega. * Pa\galdage \aadua pusava
kohta. Arge laadijat otsese

ega kergestisiittivate, plahvatusohtlike Vi siittivate materjalide vi k Side

lahedusse ega lahustite, gaasitorude, auruvenlullde, rad\aalonle VGi akude lahedusse

ega kohta, kus VGib esineda tleujutusi, kdrget Ghuniiskust véi jooksvat vett.

konnektorist eraldub suitsu voi see hakkab sulama Vclmalusel peatage laadimine. »
Enne laadija korpuse avamist voi selle puhastamist tuleb laadija toide valja lilitada. Arge
kasutage laadija iihegi osa puhastamiseks lahusteid. Kasutage puhast kuiva lappi, et tolm
jamustus &ra piihkida. Arge avage korpust vihma kaes. » Elektrooniliste meditsiiniliste
implantaatide puhul vétke asjakohased meetmed. « Kasutage Wallboxl laadijat ainult

« Toitekaab peab iga ja vastama
kohalikele olgusaklldele . Laadua elektriliselt kaitseks tuleb paigaldada véline
miniatuurne kaitseluliti (MCB) ja véline rikkevoolukaitselliti (RCCB).

* MCB: soovitatav C-kdver, nimilihisetaluvus 6 kA. Nimivool peab olema

1,25-kordne minimaalne véartus toiteallika ja laadij a sead\sluse vahel (st 16A

versioon koos MCB 20A, 32A versioon koos M RCCB: tiilip A véi tilip B —_—
(kooskolas kohallke  Gigusaktidega). Ainult kasitsi Iahtestatavat tuiipi. » Kohalikud

lubatud itega ja lubatud
Gldistes ja eleklrlllstes spelslﬁkalsloomdes « Seade on ilma aktuvse}ahulusela .
Laadijat pole da otsese kiitte ega &ar

keskkonnatingimustesse.
Lil El

Wallbox kinnitab kaesolevaga, et seade (Pulsar Max) on kooskalas direktiividega 2014/53/
EL, 2014/30/ELJG 2014/35/EL EL-i lvaslavusdeklaratsmonlt steksl On saadava\ jargmisel

Ohutuahsed mvntused

« Jargige tahelepanelikult kéiki ohutus- ja paigaldusjuhiseid. « Juhiste eiramine vGib
pBhjustada ohte ja/vdi seadme rikkeid. » Ukski kahjustus, mis tuleneb kaesolevas juhendis
ul)odud juhiste eiramisest voi juhistele ei kuulu

« Arge kasutage, kui Iaad\mlskaabe\ narmendab selle lso\alsloon on katkl vm sellel
on mis tahes marke voi ust,
marg v8i kahjustunud. « Arge kasutage Iaadlmlskaabllt koos kaablladaptenga ega
plkenduskaabllga * Mingil j uhuI e\ tohi laadimiskaablit pmgutada samal ajal, kui see
n kohustuslik, et kaitsta
konnektont mustuse ja llmastlkuclude eest ning valtida selle Ilblsem\st kasutamise ajal.
Palgaldus;uhmd

Vaadake oma laadija kohta kaivat paigaldusjuhiste videot, mille leiate Wa\lbox Academy
veebllehe\t https://supportwallbox.com. « Veenduge, et kinnituspind talub laa

it paigaldamist.

Korvaldal a seotud nduanded

« Vastavalt dlrektuvnle 2012/19/EL ei tohi toodet parast kasutusea [6ppemist kdrvaldada koos
See tuleb viia k i kes tegeleb erijaatmete

sorteeritud korvaldamisega.

-atud garantii

allbox garanteerib, et sellel tootel i esine materjali- ega tootmisdefekte 3 aasta jooksul alates

ostukuupaevast. » Garantiiperioodi jooksul parandab v6i asendab Wallbox (omal dranagemisel)

defektse toote ilma toote omanikult tasu kiisimata. « Asendustoote v6i remonditud osa garantii

kehtib ainult algse garantiiperioodi I5puni véi kuus kuud (olenevalt sellest, kumb on suurem). »

Piiratud garantii ei kehti Gihelegi defektile, mis on

valest hooldusest véi normaalsest kulumisest. » Kui klient mis tahes osa asendab vdi killge liidab,

loetakse seda valesti kasutamiseks. » Valja arvatud ulatuses, mida lubab kohaldatav Gigus, ei

piira, keela ega muuda kaesoleva piiratud garantii tingimused seadusest tulenevaid Gigusi, mis

teil tekivad toote ostmisel, vaid taiendavad neid. Kui usute, et toode on defektne, vétke tihendust

Wallboxiga ja kilsige juhiseid selle remonti saatmiseks véi viimiseks.

Jus e te:

« Kaesolevas juhendis toodud teavet voidakse muuta ilma etteteatamiseta ja see ei kujuta endast
mingisugust tootjapoolset kohustust. Juhendis toodud pildid on illustratiivsed ja teie toode v6ib
neil kujutatust erineda.

Li adija il ise kohta vt

juhendist Wallbox Academy

raskust ning kasutamisega seotud mehaanilisi joude. » Laadija peab olema

. .com
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Obnyig aspaheiag kat ouvtipnons
« H eyKaTdaTaon, ) GUVTIPNaN Kal ] ETUGKEV/] TOV POPTIGTH TPEMEL va yivovTal uovo ané
EEIBIKEVYIEVO TIPOCWTILKG Kot wpq:mva HE TOU LOYJOVTEG TOTILKOUG KaVOVIopooG. H pn
KaBLToUY AKUPN TNV EYYNO KATAOKEVAOTH.
* Mnv ToV XpNOLOTIOCETE Qv TO nspnﬁ)\qyu nto Buvuu £€Xel onacey, payloet f avoigey,
e Tov Slavopiéa. ® Av T0 Biopia Bydget
Kanvo f XL ApXIOEL Va AELIVEL PV QYYIEETE TO KaALBLO (pOpTIaNG. AV Eival SuvaToy, oTapatiote
TN (pOpTLON, # MPOTOD QVOIEETE TO KAAJIA 1 KABAPICETE Tr HOVADA, ATEVEPYOTIOLOTE TOV
9OpTIOTA. Mn YpnOyIONOU|OETE SIGAGTEG KaBApIOLIOD OE KavEVa EEAPTAWA TOU YOPTIOTA. Fiaval
QAIPEGETE T GKOVN Kal T1) BPOIG, XPNIOIOTOINOTE Eva KaBapo Kal OTeyvo iavi. M avoitete
0 kakupyia 0T Bpox. ¢ AGBETe TIC
EpQUTEDpQTA. » XDNOWIOOLE(TE Tov popTiot Wallbox p Tic rapapéTpous Aetroupyiag kat
UM KAVOVIKEG OUVAIKEG TEPIBAAAOVTOG, OTILIC QUTEG TIpOOBIOPIZOVTAL OTIC YEVIKEG Kal TIQ
NAEKTOIKEG pOBLAYPAQES. # A€V UTOGTNPIZETaL 0 EEQEPLOUOG * A€V OLVIOTTAL N EyKaTdoTaon
TOU QOPTIGTH OE BE0N OTIOL UNIAPXE GYEaT) EKBEAN TTOV ALO M} OE KPAES KALPIKES GUVBIIKEG,
Amm-qp n ar.mm uum‘op wang EE
A Tou tapévrog, n Wallbox SMAwve 6t o e€omhiopdg (Pulsar Max) UMIOpQUVETaL pe TV
0Obnyia 2014/53/EE, mv Oénvxa 2014/30/EE kat tv 08nyia 2014/35/EE. To TANpeq Keipevo tng
S AWONG GUPHGP@LIONG EE dlaTiBeTal oty akéAoudn NAEKTPOVIKN SievBuvan: https:/support.
wallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/
JuoTaoElg iag
* AKONOUBHOTE TPOCEKTIKA OAEG TIG 0BNyieq aopaheiag Kat eykatdoTaong. s H mapdapyn Twy
0BNYLV EVBEXETaL Va TpOKAAEGEL KIYBLYO Yia TV aopAAELa Kat va ipokakéoet Suokettoupyia
Tov £E0MAIGHOU. ® O nméAdyw QTG Twy 0bNy f e€arriag
svepymv uvneamw e aursc &€atpeital and TV eyybnan Tov npoiovIog,

oMy tov xpr]muonmqaﬂs Qv 0 KIAWLO 9OPTIONG EXEL PBapEi, AV 1) OV} ToD EXEt XaAGoEL
) av Tapouctaget onpddia onotacdnmoTe LA, f av To BUGHA TOL OXHATOG Kal N TpiZa eiva
BpOyIKa, Bpey}Eva 1 XahaoEva. e M XpNOIMOTOLETE To KAAWBLO (GOPTIONG e aVTAnTopa
1 pogkTaon Kuxwénou *Mn aansrt 0€ Kapia MepinTwon To KaAWSLOo YOPTIONG VW Eivat

v UToBoX} BUCHATOC oL TAEXETAL e T
povda, yia va npcomrwsm o Boopa and Bpou\q Ta KaLpIKA pavépeva kat Ty oNiodnon
KaTa T Xprion.

0bnyies eykatdoTaong

« apaKoAoUBOTE To PivTE0 EYKATAOTAONG TOU YOPTIOTH 0aG, TO oMol Eivat B1aBETIYO OTY
10to0eAiba ou Wallbox Academy: https://support wallbox.com. » BeBauwBeite Tt n empaveta
TOMOBETONG HOPS{ VA OTNPIEE! ENAPKLIG T0 BAPOG TOU GOPTIOT KAl Va GVTEEEL TIG PXAVIKEG
BUVAYELS TIOL OXETIZOVTaL JE TN P01 ToU. » O YOPTIOTAG MENEL Va Eiva povigia

epIZ6pv0 XWPo. MV EYKTAOTHGETE ToV POPTIOTH) GE G0 NALAKO (UG, KOVTA OE
£0QMEKTA, EKPNKTIKA 1) KAVOIA UMKG, YUK ) BLaATEG, OwAAVES aEpio, SE050UC
atjod, KakoplpEp | PMaTapiE, i OE MEPLOXES TIoU Elval ETUPPETELG OE TANGPES, UYNAT]
vypacia kat TpExOULo vepo

KTpu

N ypappn iag pénet va eivat 3

KaLVa elvat sOpGWVN JE TOUQ TOTKOG KAvoViooUg. » O GOpTIOTAG PEMEL va

TPOCTATEVETAL NAEKTPIKG ANS EEWTENLKA EYKATEGTNHEVO HIKPOAUTATO BLAKSTIT

KUKAWyaTog (MCB) kat évav SiakdmTn pedpatog dlapporig (RCCB). » Atakdrtng MCB:

ZuVIOTWpEVN KAUMGAN C, 0vOLaGTIK LoXGG BPAXUKUKAWHATOS 6 KA. To 0VOpaoTIKG

pebjia &L va KaBopiZeTal oe 1,25 popEG TV EAAYOTN TUA PETAED TG apoXIiq

pEDLIATOG Kal TG PUBLLONC TOL POPTIOTH (TLX. £kBOCN 16A e MCB 20A, Ekboon 32A e

MCB 404).  AtakamTng RCCB: S0Mwva i TOUG TOTKOUG KAVOVLGHO0G, H6vov Tnou A |
U Tonog B. Movov TOmou yeLpokivnTng enavagopdc. s OL Tomkoi Kuvovloum evbexetal

Va anattoby Ty eyKATAOTaoN EEWTERIKG EV6G LaKOMTN aopakela

ZupBoukés anbppLyng

* S0jipuva pe TV 0dyia 2012/19/EK, To Mpoidv, petd To TéA0g e weANg ZwiiG Tov, ey mpéneL va
anopplpBei paZi e Ta aoTika andBANTa, AAAG Va PETaEPBE OE £V KEVTPO GUAROYIG ) O Evav Blavopéa
TIOL TIAPEYEL UMNPEIT ANOPPLPNG ELBIKWY Kat

Nepropiopévn eyyonen

* H Wallbox KaATITEL e EYyUnan auTo To poi6v £vavTL ENATTWHATWY AIKWY KaL KaTAoKEVrG yia,
XPOVIKO BIATTNYA 3 ETWV N6 TNV NEPOLNVia ayopdg. » KATd Tn BLGpKELa QUTOD ToU BLATTANATO, N
Wallbox, KaTd T SLaKPLTIKT] TG EUYEPELT, ELTE ETUOKEUGLEL ELTE QVTIKABIOTA OTIOLOBATIOTE EAATTWHATIKG
TIPOIOV, XWPIG vl XPEWVEL TOV KATOXO Tou. ® Ta pOI6VTa Mov €UV avTIKATAoTadE( Kal Ta egapTApata
TIOU £XOUV EMIOKEVAOTE KAAUTITOVTAL M6 TNV EYYDNON POVO KATA TO TRHA TNG ApYIKAG EYYUNang mov
Bev Exel Mi€el Kay, 08 KABE MEpiMTwon, yia SLA0TN|IA TOUAGYIOTOV EEL VG ¢ Ta EATTATA MOV
oeiRovtal oe aTlxnya, KAk Xprion, aKataAAnAn auvmpnan 7 q;umo)\ovlkn Bopd dev kaADTTOVTaL MO
4 eyyonon. « H ave ar Tov neAat
8ewpeital £0pahyEVN Xprion). » OL 6poL TN rmpouuuc nspmpmu:vnc swuqm OUTE AMOKAEiOWY, 0UTE
TEPLOPIZ0VY, OLTE TPOTIOMOLOLY Ta UMOYPEWTIKG £K TOL VOLOU DIKALWHIATA TIOU LOXUOLY Yt TV TANa
TOU MPOIBVTOG O £0GS, AAAG LOXUOUY ETUTPOGBETE, EKTOC AV KATL TETOLO EMUTENETAL ATI6 TNV L0XU0U0a
VopI0BEsia. AV TIOTEVETE 6TLTO TpOIdY 0ag Eivat EAATTWHIATIKG, EMKOWWVATTE e T Wallbox ya
KaB08YNON OXETIKA HE TO MOV TETEL Va TO GTEIAETE I} va TO NATE Yia EMIOKeun,

Nopk

* 0LTANPOYOPIES AUTGY TwV 0BNYLLY EVBEXETAL va aAGEOLY XwpS pogLBomoinan Kal Bev cuviaToly
KajLd UTIOXPEWOT) EK JEPOUG TOU KATAGKEVATTH}. OL EIKOVEQ QUTWV TwV 0BNYI&Y TIpoopiZovTal Hovo yia
anewovion at £VBEXETL VA BLAYEPOLV ATIO TO TIAPEXBUEVO TIPOIOV.

STV NAEKTPLKH YEiwon TG EYKATAGTAONG. » EYKATAGTAGTE Tov OPTIOTH GE ENAPKAIG

Oryggis-og vidhaldsleidbeiningar

* Uppsetning, vidhald og bjénusta fyrir i® ma einungis vera

af haefu starfsfélki i samraemi vid gildandi reglur & stadnum. Oheimil uppsetmng og
breytingar gera pad ad verkum ad abyrga framl aandans fellur dr gildi « Notid ekki
ef umgerdin eda tengid eru brotin, sprungin, opin eda syna einhver merki um skemmdir.
Vinsamlegast hafid samband vid ilann « Snertid ekki ef

ETIKG 1€ TN PUBLON TOU POPTIOTH) GaG, EMLOKEPBEITE TN GEAida Tou
Wallbi Academy: hitpersupport sallbox. com

« Setji upp hledslutaekid & neegilega vel loftreestu svedi, Set;id hledslutaekid
ekki upp par sem bad er i beinu sélarljési eda nalaegt eldﬂmu sprengifimu eda
brennanlegu efni, idefnum eda leysum, gasrérum eda gufutittdkum, ofnum eda
rafhl6dum, né svaedum sem par sem geta ordid flo, mikill raki og rennandi vatn.
Raﬁnagnsvarmr

reykur kemur rd tenginu eda bad byrjar ad bradna. Ef ad er mogulegt skal hastta
hiedslu » Slokkvid & hledslutaekinu adur en hifin er opnud eda einingin er rifin. Notia
ekki hreinsiefni til ad prifa neinn hluta hledsluteekisins. Notid hreinan, burran kit til

ad fjarkegja ryk og Ghreinindi. Opnid hiifina eki  rigningu » Gerid videigandi varidarrads-
tafanir vegna fgraeddra laekningataekja med rafeindabunadi « Notid Wallbox

verdur ad vera tengd vid uppsetningu sem begar er til stadar
ug aetti ad vera i samraemi vid gildandi reglugerdir & stadnum.

« Hledslutaekid verdur ad vera rafmagnsvario med pvi ad tengja utanéliggjandi
smastraumrofa (Miniature Circuit Breaker MCB) og afgangsstraumrofa
(Residual Current Circuit Breaker RCCB).» MCB: Melt er med C ferli med 6kA

samkvaemt peim vinnslubreytum og innan edlilegra umhverfisadstzedna sem tilgreindar
eru f almennri og rafmagnsforskift. » Loftreesting er ekki studd » Ekki er maolt med ad
setja hledsluteekid upp | St50U sem er | beinu solarljési eda i stodu sem mé pola 6fgafullar
veduradstaedur.
EB-samramisyfirlysing
Wallbox Ijsir bvi hér pe yfir ad bunadurinn (Pulsar Max) sé i samrzemi vid
tilskipun 2014/53/ESB, l\\sklpun 2014/30/ESB og tilskipun 2014/35/ESB. ESB-
samreemisyfirlysinguna mé finna { heild sinni 4 eftirfarandi vefsI6: https://support.
wallbo; b:

I ase/c
Réaleg ar vardandi 6ryggi
« Fylgid ollum 6ryggis-og uppsetningarlei aeSé ekki
fy\gt getur pad valdid ygg.sahaenu cg/eaa bilun i bunaa. < Rlar skemmair sem verda

vegna pess ad leidbeiningarnar i pessari handbék eru hunsadar eda gert er andstaett pvi
sem paer segja fyrir um falla ekki undir véruabyrgdina.

Tengirad og uppsetningarleidbeiningar

» Notid ekki ef hledslukapallinn er snjadur, einangrunin hefur verid rofin, eda einhver
merki sjast um skemmdir, eda ef k\cm fyrir 6kuteekid og rafmagnsinnstungan eru 6hrein,
blaut eda skemmd « Notid ekki hledslukapalinn med millistykki eda framlengingarsniru
» Undir engum kri skal herda 14 medan hann er tengdur

« Skylt er ad nota kiéarhaldid sem tvegad er med einingunni tl ad verja tengid fyrir
©Shreinindum og vedurfari, og til ad kléin renni ekki ur greipum vié notkun.
Uppsetmngarlenbhemmgar

* Horfid & id sem faanlegt er & Wallbox Aca-
demy vefsidunni: https:/support. waHbcx com = Tryggid ad asetningaryfirbordid standi
undir pyngd hledslutaekisins og geti polad pa vélreenu krafta sem fylgja notkun

« Hledsluteekio verdur ad vera varanlega tengt vid jardtengingu uppsetningarinnar

4 a0 vera 1,25 sinnum lagmarksgildi milli aflgjafa
og stillingar hledslutaekis (p.e. 16A (itgafa med MCB 20A, 32A (itgafa mea MCB —
« RCCB: Tegund A eda tegund B, samkvaemt gildandi reglugerdum

staénum Adeins tegund sem endurstilist handvirkts Reglugerdir & staanum geta krafist pess ad

neydarrofi sé settur u(an E’I

Rédleggingar fyrir forg:

» Samkveemt tilskipun 2012/19/EC skal pessari voru ekki fargad med heimilistirgangi vid lok

endingartima hennar. Fara zetti med hana 4 sofnunarstod eda til dreifingaradila sem bydur upp &

forgun sérstaks og aagremds Grgangs.

Takmérkus

« Wallbox veitir abyrga & pessari véru gagnvart gallum { efni og vinnu yfir timabil sem varir 3 4r

frd kaupdegi » A pessu timabili mun Wallbox ade |n undlrlagl annae hvort gera vid eda skipta

(it galladri voru &n utum

varir adeins | bann tima sem ot er af upphaflega abyrgaammanum eea ' sex manudi eftir bvi

hvor er lengi. » Alir gallar af voldum slyss, misnotkunar, ovideigandi vidhalds, eda edlilegs slits

falla ekki undir pessa takmorkudu abyrgd » Litid er 4 pad sem ranga notkun ef vidskiptavinurinn

skiptir Gt eda baetir vid einverjum hlutum » Nema ad bvi leyti sem kvedid er & um i gildandi

logum mun bessi takmarkade. abyrgd ekki Utiloka, takmarka, eda breyta og er til vidbotar vid

logbodinn réttindi sem gilda um sélu vérunnar til vidskiptavina. Ef bt heldur ad varan pin sé

gollud skaltu hafa samband vid Wallbox fyrir leidbeiningar um hvert skal senda hana eda fara

med hana i vidgerd.

Lagaleg tilkynning

+ Gllum upplysingum i pessari handbk gaeti verid breytt an fyrirfram tilkynningar og peer

skuldbinda ekki framleidandann  neinn hatt. Myndir  pessari handbok eru adeins til ttskyringar

ug geetu verid néruvnsl en varan sem afhent er.
rekari

maé finna & Wallbox Academy

slaunm https:) //support wallbox.com

wenty\owanym miejscu. Nie instalowac zasilacza w bezposrednim swietle

j ieczeristwa i konserwacji
ja, konserwacja i serwi zasilacza muszg by¢ wykony
wycqczme przez wykwalifikowany personel 2godne z jacymi

ani w poblizu ch, ych lub palnych materiatéw,
b P

przepisami. Nieautoryzowana i i 2nieni
gwarancji producenta  Nie uzywac, jesli obudcwa lub ztacze jest peknlele, otwarte
lub widoczne sq inne uszkodzenia. Prosze skontaktowac sie z dystrybutorem « Nie
dotyka¢ przewodu tadowania, jesli ztacze wydziela dym lub zaczyna sig topi¢. Jesli
to moglive, prrerviac fadowanis » Wylgczyé zasilacz » Wylaczy¢ urzadzenie przed

lu i rur g: h lub wylotow pary, grzejnikow
lub akumulatoréw, jak réwniez w miejscach narazonych na zalanie, o wysokil
wilgotnosci lub w poblizu przeptywajacej wody.
Ochrona elektryczna
« Linia zasilajaca musi by¢ podtaczona do istniejacej instalacji i powinna
byc¢ zgodna z lokalnymi przepisami. » tadowarka musi by¢ zabezpieczona

otwarciem pokrywy lub czyszczeniem urzadzenia. Nie uzywac
czyszczacych na zadnej czesci zasilacza. Do usuwania kurzu i brudu uzywac czystej,
suchej $ciereczki. Nie otwiera¢ pokrywy w deszczu « Stosowaé odpowwednle srodki
przy uzyciu elekt * Stosowac zasilacze
$cienne odpowiadajace parametrom pracy i w normalnych warunkach otoczenia, zgod-
nie ze specyfikacjami ogélnymi oraz parametrami elektrycznymi. « Wentylacja nie jest
« Nie zaleca sie tadowarki w miejscu narazonym na bezposrednie
dziatanie promieni st lub wskra]nych k
Uproszczona deklaracja zgodnosci UE
Wallbox oswiadcza, ze urzadzenie (Pulsar Max) jest zgodne z dyrektywa 2014/53/Ul
dyrektywa 2014/30/UE oraz dyrektywa 2014/35/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE
jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: https:/supportwallbox.com/en/
knowledge-base/ce-declaration/

pog y

« Nalezy dokfadnie przestrzegac wszystkich instrukcji bezpieczeristwa i instalacji

« Nieprzestrzeganie instrukcji moze stanowié zagrozenie bezpieczeristwa i

lub spowodowac awarie sprzetu « Wszelkie uszkodzenia wynikajace z braku
nieprzestrzegania instrukcji lub dziatania niezgodnie z instrukcjami zawartymi

w niniejszej dokumentacji nie podlegaja gwarancji na produkt.

Instrukeje dotyczace odiaczenia ztaczy alacji

* Nie uzywac, jesli przewod zasilajacy jest postrzepiony, ma peknieta izolacje, lub ma
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia lub gdy wtyczka pojazdu i gmaz‘do elek(ryczne sq

trycznie przez zewngtrzny wytacznik 'y MCB i wytacznik

réznicowopradowy RCCB. « Wylacznik MCB: zalecana charakterystyka C,

znamionowa zdolnos¢ taczeniowa: 6 kA. Prad znamionowy nalezy ustalié na

poziomie 1.25-krotnosci wartosci minimalnej pomiedzy zasilaniem a ustawieniem —
tadowarki (t]. wersja 16A z MCB ZOA wers]a 32A 2 MCB 40A). « Wytacznik RCCB: Zgodnie z
lokalnymi przepisami, typ A lub « Lokalne
przepisy moga wymagac instalacj
Zalecenia dotyczace utylizacji
 Zgodnie z dyrektywa 2012/19/WE, po zakoriczeniu okresu uzytkowania, produkt nie powinien
by¢ utylizowany jako odpady miejskie. Nalezy go zabra¢ do centrum zbiérki lub dystrybutora,
ktory zapewnia utylizacje specjalnych i zréznicowanych odpadow.

Ograniczona gwarancja

« Firma Wallbox udziela gwarancji na produkt w przypadku wad materiatowych i
wykonawczych przez okres 3 lat od daty zakupu « W tym okresie, wedtug wtasnego uznania,
firma Wallbox naprawi lub wymieni wadliwy produkt bez zadnych optat po stronie wiasciciela.

« Produkty zamienne lub naprawione czesci beda objete gwarancia tylko na niewykorzystang
czg$¢ pierwotnej gwarancji lub na okres szesciu miesiecy, w zaleznosci od tego, ktéry

z tych okresow jest diuzszy. « Wszelkie wady wynikajace z wypadku, ni

uzytkowama mewlascnwe] konserwacu lub normalnego zuzycia nie s objete ograniczong
czesci przez klienta bedzie uznawane za
mewbasc\we wykorzystame * Z wyjatkiem zakresu d lonego pr:

warunki niniejszej ograniczonej gwarancji nie beda ograniczac sig do obowiazkowych praw

ewnetrznego wytacznika awaryjnego.

zabrudzone, mokre lub uszkodzone. « Nie uzywac przewodu
lub przedtuzaczem « W zadnym wypadku nie napina¢ przewodu zaswlajqcego, gdy
jest on podtaczony. « Konieczne jest stosowanie uchwytu wtyczki dostarczonego
wraz z urzadzeniem w celu ochrony ztacza przed zabrudzeniem i |nnym| czynnikami
atmosferycznymi oraz przed sie podczas uzytk

Instrukcja instalacji

« Obejrze¢ film przedstawiajacy instalacjg zasilacza dostepny na stronie internetowej
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com « Upewnic sig, Ze powierzchnia
montazowa moze odpowiednio wy(rzvmac zasilacza oraz wytrzyma¢ mechaniczne

2zwigzane z u; ¢ zasilacz w

ych dotyczacych sprzedazy produktu. Jesli uzytkownik uwaza, ze produkt jest
wadliwy, nalezy skontaktowac sig z firma Wallbox, aby uzyskac instrukcje dotyczace wysytki
lub dostarczy¢ go do naprawy.
Informacja prawna
« Wszelkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji moga zosta¢ zmienione bez uprzedniego
powiadomienia i nie stanowia zadnego zobowigzania po stronie producenta. llustracje w
niniejszej instrukcji stuzg wytacznie celom ilustracyjnym i moga réznic sig od dostarczonego

roduktu.

anqce. formacji na temat konfiguracji zasilacza mozna znalez¢ na stronie internetowej
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com

SK Bezpeénostné pokyny a navod na udrzbu
. Montaz udrzbu aservis nabl]acky smla vykonava

nasledok stratu platnosti zaruky vyrobcu e Zariadenie nepouzivajte, ak je kryt alebo
konektor poskodeny, prasknuty, otvoreny alebo ak vykazuje znamkv poskodenia. Obratte
sa na svojho distribttora « Nedotykajte sa nabijacieho kabla, ak z konektora vychadza
dym alebo sa zaéne tavit. Ak je to mozné, zastavte nab\]anl red otvorenim krytu
alebo Cistenim zariadenia vypnite nabuacku Ziadnu ¢ast nabijacky negistite pomocou
rozpustadiel. Na odstranenie prachu a necistot pouzlte €istu suchu handricku. N

na dostatocne vetrané miesto. Neinstalujte nabijacku na priame slne¢né svetlo
ani blizko zapalnych, vybusnych alebo horlavych materialov, chemikalii alebo
rozpuétadiel, plynovodov alebo vyvodov pary, radiatorov alebo batérii a na miesta
vystavené zaplaveniu, vysokej vihkosti a teCticej vode.

lektricka ocl

« Napéjacie vedeme musi byt zapojené do exlstu]ucej indtalacie a musi byt
v stlade s miestnymi predpismi. » Nabijacka musi byt elektricky chranena zvonka
miniatdrnym isti om (MCB) a isticom zvyskového pridu (I

: ¢ana krivka C, skratovy vykon 6 kA. Menovity prud sa ma stanovit

kryt za dazda « V pripade prit lekarskycl dodrziavajte
prisludné bezpecnostne opatrenia « Nabijatku Wallbox pouzivajte pri prevadzkovych
okolitych tak, ako je uvedené vo véeobecnych

a elektrickych parametroch Vetrame nie Je podporovane . Neodporuca sa \nstalovat
nabijacku na mieste priameho sl ého Ziarenia ani v

podmienkach.

Zjednodusené EU vyhlasenie o zhode

Spoloénost Wallbox tymto vyhlasuje, Ze zariadenie (Pulsar Max) je v zhode so

na 1,25-nasobok minimalnej hodnoty medzi napéjanim a nastavenim nabijacky (t. j.

16A verzia s MCB 20A, 32A verzia s MCB 40A). « RCCB: Podla miestnych predpisov,

typ A alebo typ B. Iba manuélny reset. « Miestne predpisy mézu vyZadovat, aby bol |
nudzovy vypina¢ na\nstelovany zvonka.
Pokyny na likvida

»V stilade so smernicou 2012/19/ES sa produkt po skonéeni jeho Zivotnosti nesmie likvidovat ako
komuna\ny odpad Je po(rebne odovzda( ho do zberného strediska alebo distribitorovi, ktory

2014/53/EU, 2014/30/EU a 2014/35/EU. Celé znenie EU vvhlasema o zhode jek dlspozlcu na

'ého odpadu.
leltwana zéruka

tejto \ntemetove] adrese: wallbox. n/kr
peénostné odporuéania

+ Dosledne dodrZiavajte v3etky bezpecnostné a instalacné pokyny. » Nedodrzanie pokynov

méze predstavovat bezpecnostné riziko alebo sposobit poruchu zariadenia. » Zaruka sa

nevztahuje na ziadne nasledné poskodenie v désledku nedodrzania pokynov alebo konania

v rozpore s pokynmi uvedenymi v tejto prirucke.

apokyny pi
+ Nepouzivajte, ak je nabijaci kabel rozstrapkany, ma poskodent izolaciu alebo ma znamky
poskodenla alebo ak j Je ;astrckg vozldla a e\ektrlcka zasuvk§ znetistena, mokra alebo

+ Nabijaci kabel za Ziadnych okolnosti nenapinajte, ak je pripojeny. » Je nutné pouzivat
drziak zastréky dodany k zariadeniu, aby ste konektor chranili pred znecistenim a inymi
poveternostnymi vplyvmi a pred posmyknutim pocas pouzivania.

kyny na instald

« Pozrite si inStalacné video pre svoju nabijacku, ktoré je k dispozicii na webovej stranke
Wallbox Academy: https /lsupport.wallbox.com e Uistite sa, Ze montazna plocha ma
dostatoénu nosnost pre vahu nabuacky a vydrzl mechanické sily spojené s pouzlvamm
+ Nabijacka musi byt trvalo pripojena k uzemiovaciemu vodicu » Nabijacku

t Wallbox poskytuje na tento vyrobok zaruku na vady materialu a spracovania po
dobu 3 rokov od datumu zakupenia. « Pocas tohto obdobia spolocnost Wallbox podla vlastného
uvazenia bezplatne vykona opravu alebo vymenu akéhokolvek chybneho vyrobku. « Na ndhradné
vyrobky alebo opravené diely sa poskytuje zéruka iba v trvani nevyCerpanej Casti povodnej zéruky
a\ebo sles(lch mesiacov, podla toho, ¢o prevazuje. » L\mltovana zaruka sa nevztahuje na chyby
P N nehodou, n | a udrzbou alebo norma\nym
opotrebenim. « Viymena alebo montéz akejkolvek st slky klientom sa povazuje za nespravne
poutzitie. « Podmienky tejto Ilmltovanel zéruky doplnaju zavazné pravne predpisy vztahujtce sa
na predaj tohto vyrobku, uich ani ich pla(nost s vymmkou
pripadov $pecifikovanych pr\slusnym\ pravnymi predpismi. Ak sa domnievate, Ze je va$ produkt
chybny, obratte sa na spolocnost Wallbox, ktora vam poskytne pokyny, kam produkt poslat alebo
priniest na opravu.
avne upozornenie
« Akékolvek informacie uvedené v tejto prirucke sa mézu zmenit bez predoslého upozornenia a
nepredstavt ’u Ziadnu povinnost zo strany vyrobcu. Obrazky v tejto prirucke slzia iba na ilustraciu
t od dodavaného produktu.
El Stalacii nabijacky najdete na stranke Akadémie Wallbox
.wallbox.com
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no " y anexTpy . P B
Ru * YCTaHOBKY, TEXHUYECKOE 06CTY)KUBaHNE W PEMOHT 3apAAHOTo " ROMKEH c ] i. He iiTe 3apAaHoe NOA NPAMBIMU
TonbKo i © pei nydamu, B6AM3N AN FODIOYHX
Beny " i rapaHTHa i, rasoBbIX TPY6 U
A W 0 W €C/M ero Kopnyc oTBEPCTHA, wm 5atapew ATaloKe B MecTax,
4 aSheM CrOas, TPECH, TSI 7 VMEET TS TOBpOEHIS. CBAKUTECH CO CBOMM BbICOKO/! POTO4HOM BOb!
Kabento, eciv Pa3bem BbIAENAET AbIM UK 3nekTposawmra
HAUMHaET NNABATLCA, M MK HANMIMH TaKom 3apnp|»<y . I'Iepeg . Cem [OMKHa BbITb K i1 ycTaHoBKe.
KPBILKY WAV O4MCTKOM sapapy it THBIM * [Lnl 33pAAHOTO YCTPOWCTBA AOMKHA
PACTBODUTENH /17 OMUCTK! 0BTt YaCTH SapAHOT ycrpnwcma it yganeum bW U FpA3U Gore obecneena ONeKTPUIECKEA SaLLITa MyTeM YCTaHOBKI CHAPYX MUHVATIOPHOO
Y10 cyxyio b, H oy rog o on (MCE) (RCCB).
1 . . i i (MCB); KpuBas C,
[ i Al i Wallbox 8 I0LYHOCTb KOP 6 KA. H A TOK AOMKEH 6bITb

1B HONTLHIX YOTOBUTX OKPYGIOLLCH chel Kazatibi s OBLUIX TEXHUNECKWX YCTIOBUAX
Y BneKTpHIECKIX *He

JCTaHOBNEH B 1,25 a3 BObLUE MUHUMATIbHOTO HAHEHHA MEX(RY TMTGHHEM W HACTPOIKO/ 3apAAHOTO

o eorax 1 npAMBiX
yuel, UM B HEGNAFONPUATHBIX NIOTORHBIX YCTIOBUX
EC

yeTpoiicTea (T.e. Bepcus 16A ¢ MCB 20A, Bepcys 32A ¢ MCB 40A). » YCTPOWCTBO 3aLIATHOT OTKITIOUeHM
(RcCB): B © MecTHbIMMA U A T4n B. TonbKo pysHoi c6poc. Cornacko
MECTHbIM HOPMaTUEAM MOXET NI0TDEGOBATLCA YCTaHOBKA BHELLHErO aBapIAHOTO BbIKMIOUaTeNs.
Peumemuuuu no yTi

Komnarwst Wallbox HacTosuym sasensier, 4To obopygosatite (Pulsar Max) oTeevaet
[DvpexTuesi 20'\4/53/EU [QMpexTueni 2014/30/EU 1 [lupeKTubl 2014/35/EU. C nOnHbIM TeKCTOM
EC MOXHO

WaMsaunn
¢ ﬂwpexmsou 201 2/19/50 110 OKOHAHUM CPOKa CRYKGb! U3AETHE HE OMKHO
y . OHo & NYHKT C60pa OTXOR0B Wi
KDTcpr " omxonos.

pHeT-apecy: allbo
Peunmewuvmmwmuuéemnacmﬂn

« Wallbox rapaHTHpyeT, 470 AaHHOE H3enHe He BYAST UMET AheKTOB MATEPHaNos 1 KauecTsa

BCe 0 TexHike 1 MOHTaXKy ®

TeleHyte 3 NIeT C MOMEHTa NOKYTK » B TedeHWe 3TOro Nepuoga, Mo CBOeMy YCMOTPEHio,

it MOeT yrposy 1 (W) NPUBOZUTS K HEMCTIPaBHOCTH Wallbox TG0 OTPEMOHTUPYeT, MO aMeHT TloG0e fledbeKTHOR HSANME Ha Ge3BOIMES O OCHOBE »
ompynosaunﬂ . I'apaHTMR Ha uagenvie Ha niodble TapaHTUR Ha 3aWeHY USETIAR W PEMOHT AeTariel GYAET AECTBOBAT TONbKO B HeHCTeKWW TepHoR
B flaHHOM poKa Wi 8 Mecsies, B OT Toro, KaKoit
wnn MrHopMpoEaHm TaKUX MHCTDYKLII. epo Aobive. » oo Aedex, e cnyuas,
" y wnn usHoca, He
 He MCnonbayiiTe YCTPOWCTB0, ECNIM 3aPALHBII KAGEN U3HOLLEH, UMEeT MOBPEXACHHYI0 OrpaHUeHHOV rapaHTe » MofiMeHa M BHEAPEHVE M0G0/ IETan KNMEHTOM GY/ieT PaclieHMBaT oA
WS0MALMIO Mni MHbIE MPSHaKiA MOBDEXIEHIS, 3 TaloKe ecnin BunKa wn KaK 3a ey
aneKTpUecKas poseTka BnaxHas unn o H Kabenb ana yenosua it orp: Vi FapaHTIM He . He orp:
3apafHoro ychoMcTEa c ananrepom WM y/MHATENEM ® HM B KOeM criyyae He 3aTAruBanTe kabenb W He U3MeHAT 3aKOHHble NpaBa, K Npojaxe BaM U3AeNus, a ABNAIOTCA
AnA 3apsHoro Bpems ero Ir LepXaTens, BXOQALLMI B IONONHEHHeM K Hith1. ECM Bbl CHMTaeTe, T Ballle U37ien e HeUCTPaBHO, CBAXUTECH C KomMaHweit Wallbox

KOMNNeKT NoCTaBKu i NIONXKeH B nopazke ANA 3aWwTbI
PasbeMa oT nonanaHw [PASU 1 ADYTUX ATMOCGEPHIX OCBAKOE, 8 TaKXKE OT COCKAN3bIBaHIR BO

AR 0y eHUR MHCTPYKLT O TOM, KYA3 €70 CAGAYET OTIPGBHTb WM NPHBESTH /1A PEMOKTa.

Mpaeoeoe yBegoMneHme
BPEMS CTONb30BAHHS. « Tliogast B AatHoM MOXET 6biTh HaMeHeHa 663
Ty o oty Whe COBO¥t HUKaKItK OBA3ATENHCT CO CTOPOHb
0 ycraroske B AaHHOM TonbKo AN W moryT
apet. rpanue Wallox Acadery: htps support wallbox com » ‘/éenwmcb uto or
Bec apRAHOTO arpyaKH, JIn5 MonyNeHMR AONONHTENbHOR HHBOPMALIN O HATAAKE 3aPAAHOTO YCTPORCTBA NIOCETHTE CTPAHHLY

Cero MO o5 + SaARHO YoTpOreTE0 ROTHO G MoGTOR O NoRKOLeHo X

Wallbox Academy https://support.wallbox.com
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